

**दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-भूई पंचायत-भूई प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13**

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	अर्जुन सिंह के खेत में तलाब का निर्माण (कुरथौर)					1		
2	भूषण कुमार के खेत में तालाब खुदाई का कार्य (दोदाचक)					2		
3	जयप्रकाश प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई कार्य (भूई)					3		
4	बाले प्रसाद के खेतों में तालाब का निर्माण (पहेतिया)					4		
5	पारो गोप के खेत में तालाब का निर्माण (हरियरि विघहा)					5		
6	रामानुज प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण (बिच्छाकोल)					6		
7	लक्ष्मीपुर में बिन्दा गोप के घर के निकट वाले तालाब की खोदाई (लक्ष्मीपुर)					7		
2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								

1	ग्राम पंचायत भुई लक्ष्मीपुर से छोटकी मिल्की एवं बड़ी मिल्की से होते हुए मजैठा तक वृक्षा रोपण कार्य (भुई – पथौरारा)					1		
2	ग्राम कुरथौर में वृक्षा रोपण कार्य					2		
3	भुई से लक्ष्मीपुर तक वृक्षारोपण कार्य।					3		
4	लक्ष्मीपुर पुल से हरियरीबिगहा भाया एकसारी तक वृक्षारोपण कार्य।					4		
5	ग्राम एकसारी में वृक्षा रोपण कार्य					5		
6	बहा स्थान के प्रगान में वृक्षा रोपण कार्य					6		
7	सरयुग राम के खेत एवं पोखर के पास चकसरी परवृक्षा रोपण कार्य					7		
8	भुई कब्रिस्तान में वृक्षारोपण कार्य।					8		
9	नहर से डुमरी गांव तक वृक्षारोपण कार्य।					9		
10	भीम प्रसाद एवं युगल प्रसाद रामानंद के पास वृक्षा रोपण कार्य (हरिहरि)					10		
11	ग्राम पंचायत भुई से मेन राड पर भुई से बड़की कहटैना तक वृक्षा रोपण कार्य (भुई गोरमा) (पंचायत समिति)					11		
12	ग्राम पुचायत भुई से एकसारी से डुमरी होते हुए ग्राम मोदफरपुर तक वृक्षा रोपण कार्य (भुई – मंजैठा) (पंचायत समिति)					12		
13	ग्राम पंचयत से भुई से पीपल तक से विछाकोल होत हुए जनारो तक वृक्षा रोपण कार्य (भुई – अकौना) (पंचायत समिति)					13		
14	ग्राम पंचायत भुई लक्ष्मीपुर से छोटकी मिल्की एवं बड़ी मिल्की से होते हुए मजैठा तक वृक्षा रोपण कार्य (भुई – पथौरारा) (पंचायत समिति)					14		

3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

1	संजय पासवान सुधीर पासवान के खेतो को कृषीयग बनाना। (दोदाचक)					1		
2	युगल, गोविंद, शिवकुमार, रामचन्द्र के खेतो में कृषीयोग खेत बनाना (हरिहरि)					2		
3	ग्राम कुरथौर के सुरेन्द्र सिंह के खेत को दक्षिणबारी छिलका के निकट कृषीयोग बनाना।					3		
4	संजय सिंह के खेत से उसे खेती योग बनाने का कार्य।					4		

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	लक्ष्मीपुर में आहर में तटबंध मरम्मति एवं गाइड वाल होम पाइप निर्माण।					1		
2	एकसारी में आहर में तटबंध मरम्मति एवं होम पाइप।					2		
3	कुरथौर में आहर की मरम्मति एवं पुलिया निर्माण।					3		
4	डुमरी मोहाना से बडी गंडी होते हुए कुरथौर के आहर तक पइन खुदाई					4		
5	एकसारी शेरपुर से हरियरीबिगहा कलाली तक पइन खुदाई।					5		
6	एकसारी बडी गंडी से कुरथौर गांव तक पइन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					6		
7	ग्राम कुरथौर क आहार एवं सम्मिलित पईन का गाद निकासी कार्य।					7		

8	बजरंगबली से चक्रदाहा पर से होते हुए ठाकर कुआँ तक एवं पजियाँ पर तर से होते हुए खार तक पईन खुदाई कार्य ।(दोदाचक)					8		
9	ग्राम एकसारी में आहर एवं के सभी पईन का गाद निवासी एवं पुलिय निर्माण ।					9		
10	लक्ष्मीपुर बाहा से सरहदा समालिन स्थान होते हुए पहेतिया अहरी तक पईन खुदाई ।					10		
11	वाईसाअहरी से लक्ष्मीपुर तक सिद्धेश्वर प्रसाद से ओमागण्डी तक गाद निकासी एवं पुलिय निर्माण ।					11		
12	बिचली पईन से आहर होते हुए रामरूप प्रसाद डोमरा पईन एवं पुलिय निर्माण ।					12		
13	एडसारी छिलका पर से होते हुए विरजु विगहा तक पईन की सफाई एवं एडसारी छिलका का मरम्मती कायै ।					13		
14	हरियरीबिगहा में कलाली से गांव तक पइन खुदाई ।					14		
15	मदरसा से होते हुए कर्बस्तान तक पईन की सफाई ।					15		
16	शीतला पिण्डी गण्डी पर से खंधा पर तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।					16		
17	नदी पर से लागातार पारी तक बहास्थान से पुरब की ओर एवं देवीस्थान से पारीतक टिज्हा से नोलीया टिल्हा तक एईन एवं गाद निकासी एवं पुलिय निर्माण ।					17		

18	तीन मुहानी डुमरी एण्डसारी होते हुए पोखर तक पईन खुदाई एवं डुमरी डोनहरपर पुलिया तथा फाड़ी में पुल का निर्माण।					18		
19	बाहास्थान से निगार पर तक पईन खुदाई।					19		
20	लगडीखजुर के पास से नहर पर तक पईन खुदाई एवं पुलिय निर्माण।					20		
21	उल्टाहा पर से लेकर मोहनी तक पईन खुदाई कार्य।					21		
22	लक्ष्मीपुर बाहा से सरहदा समालिन स्थान होते हुए पहेतिया अहरी तक पईन खुदाई।					22		
23	लक्ष्मीपुर कुशाहा से पुरब वाले पईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					23		
24	लक्ष्मीपुर में निचली गण्डी से बाहा वापसी होते हुए नहर तक पईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					24		
25	तीन मुहानी डुमरी एण्डसारी होते हुए पोखर तक पईन खुदाई एवं डुमरी डोनहरपर पुलिया तथा फाड़ी में पुल का निर्माण।					25		
26	बड़कीउ गण्डी (एडसारी के निकट से) पहेतिया होते हुए मालियान तक पईन खुदाई एवं निचली गण्डी में शटरपुल निर्माण।(पथारौरा पंचायत)					26		
27	सिंधा पर से लेकर मेन रोड तक पइन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					27		
28	हरियरी बिगहा से टासफरमर तर से लक्ष्मीपुर कोना होते हुए बाइसी तक पइन खुदाई।					28		

29	बाहास्थान से निगार पर तक पर्ईन खुदाई। (बिच्छाकोल)					29		
30	उल्टाहा में खड़ा पुल एवं शटर तथा यहाँ से लेकर भुई सुल्तान होते हुए गारावाँ पंचायत के कहटैना तक पर्ईन खुदाई एवं बरबिगहा बाँध पर पुल एवं पुल खंधा पर टया खंधा पर पुल से उत्तरी शाखा तक पर्ईन खुदाई। (पंचायत समिति)					30		
31	डुमरीउल्टाहा से रैन तक पर्ईन खुदाई एवं रैन पर पक्का बाँधक एवं मुहाखड़ा के साथ जो कि भुई पंचायत से मुजफरपुर की मंजरा पंचायत को जोड़ता है। (पंचायत समिति)					31		
32	पैमार नदी से पटवन होते पर्ईन खुदाई जनारो गाँव तक (अकौव पंचायत) (पंचायत समिति)					32		
33	भुई मेन रोड से कोन्ना पर पुल बम्हा से कुरथौर खन्धा होते हुए कहटैन तक पर्ईन खुदाई (भुई-गोरवा पंचायत) (पंचायत समिति)					33		
34	खैरा से मिल्की होते हुए लक्ष्मीपुर बाइसी से बाहा होते हुए सिलाव प्रखंड के केसरीबिगहा छिलका तक पइन खुदाई एवं बाहा में छिलका निर्माण। (जिला परिषद)					34		
6. भूमि विकास								
1	प्राथमिक विद्यालय लक्ष्मीपुर स्कल तक से अहरा तक मिट्टी भराई।					1		
7. बाढ़ नियंत्रण								

1	लक्ष्मीपुर में आहर में तटबंध मरम्मत एवं गाइड वाल होम पाइप निर्माण।					1		
2	मंन रोड से प्यारे लाल के घर तक से लेकर अलंग निर्माण एवं पुल निर्माण।					2		
3	ग्राम कुरथौर के नारातना से गाँव होते हुए गोरनाई खन्धा तक अलंग भराई।					3		
4	ग्राम कुरथौर के आहरा से कहटैन तक निगांर पईन ककी खुदाई का कार्य एवं मीटी गाइडवाइल का निर्माण।					4		
5	अहरी से बड़की पुल पर से पईन से दक्षिण अलंग का निर्माण एवं पुल (हरियरीबिगहा)					5		
6	दिनेश के खेत के पास से निगांर पर तटबंध का निर्माण एवं पुल निर्माण। (हरियरीबिगहा)					6		
7	नौआ टोला से लेकर देवी स्थान तक मिट्टी भराई कार्य। (डुमरी)					7		
8	रामनंदन प्रसाद के खाड़ से लेकर बम्हा स्थान तक मिट्टी भराई। (हरियरीबिगहा)					8		
9	ग्राम विछाकोल में हनुमान स्थान होते हुए उत्तर तक अलंग भराई।					9		
10	देवी स्थान से तार तक अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण।					10		
11	अशोक के खेत तर से अहरा के तीनो टिलहा के मिलाते हुए तटवध का निर्माण। एवं पुल का निर्माण।					11		

12	भुईं मेन रोड से कोन्ना पर पुल बम्हा से कुरथौर खन्धा होते हुए भुईं पीपल तर से बथानी से होते हुए गोरावाँ पंचायत तक तटबध का निर्माण।					12		
13	विष्णुपुर गाँव से उत्तर की ओर जानेवाली अलंग निर्माण तथा गोरावाँ पंचायत के सीमान तक अलंग निर्माण।					13		
14	पथरौरा पंचायत के अलंग से उत्तर सोनाबरखा होते हुए खरजमा खंध होते हुए गोसाईं खन्धा तक अलंग भराई एवं छिलका पुलिया का निर्माण।					14		
15	ग्राम लक्ष्मीपुर रोड से बड़ी मिल्की छोटे देवी विगहा तक तटवन्ध एवं मिट्टी भराई।					15		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़को के साथ नाली भी समिलित सकती है।								
1	हरियरीबिगहा में गोविन्द यादव के घर से स्कुल तक इट सोलिंग।					1		
2	लक्ष्मीपुर से पहेतिया तक रोड में मिटी भराई जीएसबी ग्रंड 11					2		
3	नरेशराम के घर से होकर प्रभुराम के घर तक ईट सोलिंग एव नालि निर्माण।					3		
4	जगलाल चाधरी से चकरारी एवं सुरेन्द्र के घर तर से रामवृक्ष नोनीयाँ तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					4		
5	ग्राम कुरथौर में विजय सिंह के घर से स्कुल तक इट सोलिंग।					5		
6	ग्राम डुमरी में कहरटोली एवं रविदास टोला से कुंआ तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					6		

7	ज्ञानचन्द्र पंडित, अशोक प्रसाद, शशीभूषण, बालेश्वर मिस्त्री, उपेन्द्र प्रसाद, एवं हरिपाल से सदन प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (बिच्छाकोल)					7		
8	जगदीश प्रसाद के घर के पास हाफिज साहेब के पास विन्देश्वर प्रसाद के पास एवं मेन रोड से लेकर जयनन्द तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					8		
9	ग्राम पहेतिया में सरेन्द्र प्रसाद के घर से रामानंद के घर से होते हुए विनोद प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					9		
10	धनंजय के घर तर से ट्रांसफॉर्मर तक ईट सांलिंग एवं नाली निर्माण					10		
11	हैदर अली के पास नाली निर्माण।					11		
12	मंन राड से विष्णुपर से गाँव होते हुए चारो तरफ ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					12		
13	किशोरी जी घर से लेकर दामोदर जी के घर तक ईट सोलिंग					13		
14	राजो माहतो के घर तक से कामेश्वर प्रसाद जी घर तक ईट सोलिंग।					14		
15	मुसजीमियाँ से सड़क सलाउद्दीन विजय जागीर हैदर खलील, इमामबाड़ा ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					15		
16	देवी स्थान से लेकर शत्रोध्न प्रसाद, सिदेश्वर प्रसाद के घर तक एवं चमारी माहतो स्कूल होते हुए दक्षिणी पट्टन तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					16		

17	विजय प्रसाद के घर से लकर मनोहर रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					17		
18	स्कूल तक से टासफार्मर तक एवं भीम प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एव्र नाली निर्माण।					18		
19	नागा के घर तर से सानी के घर तक ईट सोलिंग एव्र नाली निर्माण।					19		
20	मिल्की पथ से हरियरि विगहा गाँव तक ग्रेड1 ग्रंड2 का कार्य का निर्माण।					20		
21	राजंन्द्र प्रसाद कामेश प्रसाद आहर पर देवी स्थान वैजु पंडित घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					21		
22	नगीना प्रसाद के घर से कपिल प्रसाद एवं मिथलेश प्रसाद से दिपक पासवान तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।					22		
23	कहर टोली तालाब एवं अनंत सिंह, कपिल सिंह , राधे सिंह के निकट नालि निर्माण।					23		
24	उपंन्द्र सिंह, बगाल सिंह, संजय सिंह, विजय सिंह कहरटोली सुनेश सिंह से होते सत्येन्द्र सिंह के घर तक ईट सोलिंग एव नाली निर्माण।					24		
25	लक्ष्मीपुर भूषण के घर तर से भानू के घर के आग्र तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					25		
26	स्व0 शाहिद के घर के निकट से कुर्वांन खान मस्जिद के उत्तर से होते हुए रोस्ताय के घर तक ईट सांलिंग एवं नाली निर्माण।					26		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	दिनेश प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।					1		
2	मिल्की पर में तालाब की सफाई करवाना, रामानन्द प्रसाद के घर के निकट।					2		
3	अर्जुन सिंह अजीत सिंह के खेत में तालाब का निर्माण।					3		
2. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								
1	बड़ी मिल्की में वृक्षारोपण कार्य।					1		
2	रामानन्द प्रसाद के तालाब के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य एव डोरा आहर पर वृक्षा रोपण कार्य।					2		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								
1	---							
4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								
1	कामेश्वर पासवान, उमा राजवंशी, पप्पु राजवंशी एवं विजय पासवान के खेतों को कृषि योग्य बनाना।					1		
5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	नहर तर से वालथर तक पर्ईन की खुदाई कार्य।					1		
2	सुखाड़ी प्रसाद के खेत तर से मोहाना तक पर्ईन की खुदाई।					2		
3	बड़ी मिल्की में बड़ी से नहर तक कलवलाह पर से होते हुए गैती पर तक पैइन की खुदाई।					3		
4	डोरा अहरा से होते हुए मजैठा पुल तक पर्ईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					4		

6. भूमि विकास

1	----							
---	------	--	--	--	--	--	--	--

7. बाढ़ नियंत्रण

1	बड़ी मिल्की उपेन्द्र प्रसाद के कोना तर से गौरैया स्थान होते हुए डोरा तक तटबंध का निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					1		
2	गौरैया स्थान से नेकुरवा होते हुए डोरा तक अलंग का निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					2		
3	बड़ी मिल्की में गबड़ पर से पश्चिम गजवोरा तक अलंग का निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					3		
4	मोहना पर से बड़ी मिल्की के बगल से होते हुए मदारी पर से लक्ष्मीपुर सड़क तक अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण।					4		

8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़को के साथ नाली भी समिलित सकती है।

1	छोटी मिल्की में मेन रोड से रजवार टोला तक इट सोलिंग।					1		
2	बड़ी मिल्की में देवीस्थान से नागेश्वर यादव के घर होते हुए दिनेश यादव के दलान तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		
3	बड़ी मिल्की में दिनेश प्रसाद के कोना पर से डोरा होते हुए नहर तक रोड निर्माण एवं ग्रेड 1 एवं ग्रेड 2 का कार्य।					3		
4	बड़ी मिल्की में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					4		
5	शिवनंदन प्रसाद के घर तर से वाहा तक ईट सालिंग एवं नाली निर्माण।					5		

6	रजवारी कुआं से डगर में देवी स्थान से उपेन्द्र तक गौर तीर से विजय के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					6		
9. भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र								
1	भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र बड़ी मिल्की।					1		

प्रपत्र-2

**प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं के प्राथमिकता का निर्धारण हेतु प्रपत्र
राजस्व ग्राम-खैरा सलारु, पंचायत-भूई, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13**

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	खैरा में पुराने तालाब की खुदाई।					1		
2	सुरेन्द्र यादव साधु शरण प्रसाद कमलेश प्रसाद सैदर अली के खेत में तालाब का निर्माण।					2		
2. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								
1	कब्रिस्तान में वृक्षारोपण कार्य।					1		
2	मसान घाट में वृक्षारोपण कार्य।					2		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	खैरा सलारू में नहर पर से मिल्की तक पड़न खुदाई।					1		
---	--	--	--	--	--	---	--	--

6. भूमि विकास

7. बाढ़ नियंत्रण

1	ग्राम खैरा सलारू से दोदाचक तक तटबंध निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					1		
2	ग्राम खैरा सलारू से मिल्की गांव तक तटबंध निर्माण एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।					2		
3	मिल्की कोणा से खिस्वी कोणा तक अलंग भराई का निर्माण एवं तटबंध का निर्माण।					3		

8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियोजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।

1	इन्द्रदेव साव, मालो रजक, सोहन रजक एवं अजीत प्रसाद , अरविन्द यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					1		
2	मुसहर टोली से कमलेश यादव के घर तक इट सोलिंग निर्माण।					2		

9. भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र

1	भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र खैरा सलारू।					1		
---	---	--	--	--	--	---	--	--

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- तेतरिया पंचायत-बरनौसा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0चौ0उँ0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
जल संरक्षण एवं जल संचय								
सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपन व वन संरक्षण								
सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरो का निर्माण								
1								
अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमी पर सिंचाई, वागवानी, भूमी विकाश								
1	ग्राम तेतरिया में सिद्धेश्वर प्रसाद के खेत में तालाब निर्माण					1		
2	ग्राम तेतरिया महेन्द्र प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन					2		
3	ग्राम बहेड़ा में डेगन यादव के खेत में तालाब निर्माण					3		
4	ग्राम बहेड़ा में दुलार यादव के खेत में तालाब निर्माण					4		
5	ग्राम बहेड़ा में प्रदीप यादव राजनन्दन यादव, मोसाफिर यादव के खेत में तालाब निर्माण					5		

परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	ग्राम तेतरिया में मुख्य सड़क नहर तक पैन की सफाई पुलिया					1		
2	ग्राम तेतरिया में बड़की आहर की खुदाई आर0सी0सी0 पुलिया					2		
3	ग्राम तेतरिया बड़की आहर से रामजी खन्धा तक पैन खुदाई					3		
4	ग्राम तेतरिया में छोकी आहर की मरम्मत पुलिया निर्माण					4		
5	ग्राम बहेड़ा में चमरटोली में तालाब की उड़ाही हाम पाईप					5		
6	चुगला कोणा से शिवनन्दन के खेत तक पैन उड़ाही पुलिया					6		
भूमि विकास								
1	ग्राम तेतरिया महेन्द्र प्रसाद के बंजर जमीन का भूमि विकाश कार्य।					1		
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियाजना, पानी निकासी								
1	ग्राम तेतरिया कुशहा कृष्ण के खेत से कोलुहाबान्ध तक अलंग मरम्मत आर0सी0सी0 पुलिया					1		
2	ग्राम बहेड़ा में डाक सीन से लुल्ही कोना तक अलंग निम्नण होम पाईप					2		
3	ग्राम बहेड़ा में सीताराम चौधरी के घर से धरहरा अलंग तक अलंग निर्माण होम पाईप					3		
4	चुगला कोणा में दो सीन पर खाड़ भराई					4		
5	ग्राम बहेड़ा में अनुत पासवान के घर से पैन तक अलंग निर्माण					5		

6	ग्राम बहेज में विशुनदवे यादव के खेत से महादेव स्थान होते हुए अलंग तक मिट्टी भराई					6		
बाहरमासी सड़के								
1	ग्राम तेतरिया में ईट सालिंग मिट्टी भराई नाली निर्माण					1		
2	ग्राम तेतरिया में प्रा0 विद्यालय से हर सेनी बाड़ तक कच्ची पथ पुलिया निर्माण					2		
3	ग्राम तेतरिया में बैठका पर से बडकी आहर तक कच्ची पथ का निर्माण एवं होम पाईप पुलिया					3		
4	ग्राम तेतरिया में सुखु मिस्त्री के घर से अमीरगंज तक कच्ची पथ आर0सी0सी0 पुलिया					4		
5	ग्राम बहेडा में प्रदीप यादव के घर से सीताराम चौधरी के घर तक नाली निर्माण					5		
6	ग्राम बहेडा में अमृत चौधरी के घर से अनंत पासवान के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण					6		
7	ग्राम तेतरिया में बसौसा, बनौली समुख्य सड़क से तेतरिया तक मिट्टी भराई , ईट सोलिंग निर्माण (विधायक मद)	2000 फीट	5 लाख	1000		7		
8	ग्राम बहेडा में स्वरूप यादव के घर से देवी सीन तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग निर्माण (विधायक मद)	2000 फीट	5 लाख	1000		8		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- बनौली पंचायत-बरनौसा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0चौ0उँ0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम मकनपुर के ठाकुड़वाड़ी तालाब की खुदाई।					1		
2	जर्नादन प्रसाद के खेत में तालाब निर्माण।					2		
सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपन व बनसंरक्षण सहित								
1	ग्राम बनौली में पिकु के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					1		
2	ग्राम बनौली में नवीन साव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					2		
3	ग्राम बनौली में प्रवीण कुमार के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					3		
4	ग्राम बनौली से तेतरिया तक नदी किनारे वृक्षारोपण					4		
अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमी पर सिंचाई, वागवानी, भूमी विकाश								
1	ग्राम बनौली राजेन्द्र साव के खेत में वृक्षारोपण					1		

2	ग्राम बनौली राजेन्द्र प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन					2		
3	पिकु कुमार तथा रविन्द्र यादव के खेत में तालाब निर्माण					3		
परंपरागत जल स्रोतों के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम बनौली बडका आहर के कोणा से पोखर तक पर्ईन उड़ाही					1		
समिति योजना								
1	बनौली खन्धा से मौलानाडीह राम जी विगहा मिंचा विगहा खन्धा होते हुए अन्डवस पुल तक पैन सफाई, पुलिया निर्माण					2		
भूमी विकास								
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजना, जलभराव इलाकों से पानी निकासी								
1	ग्राम बनौली विचला आहर के डगर पर मिट्टी भराई आर0सी0सी0 पुल					1		
बाहरमासी सड़के								
1	ग्राम बनाली भगवान साव के घर से नरेश महतो के घर होते हुए महादेव स्थान तक ईट सोलिंग					1		
2	ग्राम बनौली लेखन महतो के घर से बच्चा बाबु के घर होते हुए तटबन्ध तक सोलिंग नाली					2		
3	ग्राम बनौली नरेश महतो के कोनाही से रामलाल पासवान के घर तक सोलिंग नाली					3		
4	ग्राम बनौली प्राथमिक विद्यालय से जगदीश यादव के घर होते हुए रामाधीन यादव के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					4		

5	ग्राम बनौली स्कूल तर से पिंकु के घर तक इट सोलिंग।					5		
6	ग्राम बनौली में शेष बचे हुए स्थान पर मिट्टी भराई सोलिंग नाली निर्माण					6		
7	बनौली पोखर पर से अमीरगंज तक मिट्टी भराई पुल-पुलिया, ईट सोलिंग कार्य (पंचायत समिति)					7		
8	ग्राम बनौली में मुख्य सड़क से राम प्रवेश प्रासवान के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण (विधायक मद)					8		

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- मौलानाडीह पंचायत-बरनौसा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0चौ0उँ0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	जल संरक्षण एवं जल संचय							
1								
	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपन व बनसंरक्षण सहित							

1	मौलाना डीह कब्रिस्तान में वृक्षारोण कार्य	50डी0	2 लाख	1600	30	1		
अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमी पर सिंचाई, वागवानी, भूमी विकाश								
1	ग्राम मौलानाडीह में डा0 गदस मरहुम के खेत में तालाब निर्माण					1		
परंपरागत जल स्रोतों के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम मौलानाडीह में आहर की सुफाई एवं छिलका निर्माण					1		
2	ग्राम मालानाडीह में नजहवा से मुख्य सड़क फौल तक पर्ईन की सफाई पुल – पुलिया					2		
3	ग्राम मौलानाडीह नेसार अहमद के खेत से मशीर हसन के खेत तक पर्ईन सफाई					3		
भूमी विकास								
1	ग्राम मौलानाडीह में प्रा0 विद्यालय से पक्की सड़क तक मिट्टी भराई					1		
2	ग्राम वनछिल्ली में प्रा0 विद्यालय प्रारंगसे मुख्य सड़क तक मिट्टी भराई					2		
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजना, जलभराव इलाकों से पानी निकासी								
1	ग्राम मौलानाडीह में पुखारी बतांता से जहेखा तक अलंग मरम्मति कार्य।					1		
2	ग्राम मौलानाडीह नेसार के खेत से आहर के कोणा तक खाड़ मरम्मति					2		
3	ग्राम मौलानाडीह अलि हसन के खेत से अमीन हसन के खेत तक अलंग निर्माण					3		
4	सुकर पंडित के खेत से इदरीस अंसारी के खेत ते अलंग निर्माण					4		
5	इदरीस अंसार के खेत से शौकत के तालाब तक अलंग निर्माण					5		
बाहरमासी सड़के								

1	ग्राम बनछिल्ली प्रा0 विद्यालय से क्यूम मिस्त्री के घर होते हुए कुडैलवा तक सोलिंग नाली निर्माण					1		
2	ग्राम मौलानाडीह में पक्की सड़क से मिया विगहा टावर होते हुए तब पथ निर्माण सोलिंग आर0सी0सी0 पुल					2		
3	ग्राम मौलानाडीह में बली मियां के घर से महफूज कम्पाउंडर के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण					3		
4	ग्राम मौलानाडीह में मदरसा से अन्सार अन्सारी के घर तक ईट सोलिंग					4		
5	ग्राम मौलानाडीह से मियां विगहा होते हुए मिट्टी भराई , ईट सोलिंग पुल पुलिया					5		
6	ग्राम बनछिल्ली मुख्य सड़क से स्कूल होते हुए असगर के घर तक ईट सोलिंग नाली					6		
7	ग्राम बनछिल्ली में शेष बचे हुए स्थान पर ईट सांलिंग मिट्टी भराई नाली निर्माण					7		
8	मौलानाडीह के हाअर से गोपडीहा होते हुए खरजममा तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग पुल निर्माण (पंचायत समिति)					8		
9	ग्राम बनछिल्ली में शेष बचे हुए सीन पर ईट सोलिंग मिट्टी भराई नाली निर्माण (पंचायत समिति)					9		
10	ग्राम बनछिल्ली पर से अमीरगंज तक पथ संपर्क मिट्टी भराई , ईट सोलिंग आर0सी0सी0 पुल (पंचायत समिति)					10		

11	मौलानाडीह नहर पर से चयन खैरा तक मिट्टी भराई आर0सी0सी0 पुल (पंचायत समिति)					11		
----	--	--	--	--	--	----	--	--

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- मियांबिगहा पंचायत-बरनौसा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0चौ0उँ0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम मियां बिगहा में टांडा पर सरकारी जमीन में तालाब खुदाई होम पाईप					1		
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजना, जलभराव इलाकों से पानी निकासी								
1	ग्राम मियांबिगहा अनवर फरोस के घर से अलंग होते हुए पुल तक मिट्टी भराई कार्य					1		
2	मियां विगहा पु से कब्रिस्तान तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य					2		
बाहरमासी सड़के								

1	2	3	4	5	6	7	8	9
जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम गोपडीहा में बड़का आरी गैरमजरूआ जमीन के तालाब निर्माण होम पाईप पुलिया	30 डी0	4 लाख	3200	40		1	
2	ग्राम बिरजुबिगहा में सुमित्रा देवी के खेत में तालाब निर्माण।						2	
सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपन व बनसंरक्षण सहित								
1								
अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमी पर सिंचाई, वागवानी, भूमी विकाश								
1	ग्राम गोपडीहा में विमला सिंह के खेत में तालाब निर्माण पुलिया						1	
परंपरागत जल स्रोतों के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्रापडीहा आहर के निगार से बढ़ही टोला तक मिट्टी भराई हाम पाईप मरम्मत निर्माण						1	
2	ग्राम गोपडीहा में ब्रह्मदेव सिंह के निकट तालाब से गाद निकासी						2	
3	बिरजुबिगहा में पुरब केवाल पइन की उडाही।						3	
4	ग्राम गोपडीहा में जदु ठाकुर के घर के निकट तालाब उडाही						4	
5	गौरी सीगिन के तालाब से गाद निकासी						5	
6	ग्राम श्रीनगर से पश्चिम करीमपुर नहर तक पैन खुदाई आर0सी0सी0 पुल						6	
7	श्रीनगर आहर से ग्राम विरजू विगहा टिक ही तक पैन खुदाई आर0सी0सी0 पुल						7	
8	श्रीनगर से सत्या नगर तक पैन खुदाई आर0सी0सी0 पुलिया (समिति योजना)						8	

9	ग्राम गापडीा से खरजमा नगर तक पैन सफाई पुल पुलिया (समिति योजना)						9	
भूमि विकास								
1	ग्राम गोपडीा में प्रा० विद्यालय में मिट्टी भराई						1	
2	श्रीनगर मुसहर टोली में स्कूल के चारों तरफ मिट्टी भराई एवं देवी सीन तक मिट्टी भराई						2	
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजना, जलभराव इलाकों से पानी निकासी								
1	ग्राम गोपडीहा आहर के ठकही कोणा से लेकर बरनौसा रोड तक मिट्टी कार्य						1	
2	गोपडीहा महादेव सीन से सोर विगहा आहर के अलंग तक मिट्टी कार्य होम पाईप पुलिया						2	
3	विरजू विगहा पथ में देवी स्थान से भड़ाी तक पथ सम्पर्क आर०सी०सी० पुल पुलिया						3	
4	महादेव सीन विजू वगहा से उतर कोणा के निकट खाड़ भराई आर०सी०सी० पुल						4	
5	विरजू विगहा मुन्ना सिंह के घर से स्कूल तक अलंग का निर्माण एवं स्कूल तक अलंग का निर्माण एवं स्कूल के दक्षिण कोणा पर मिट्टी भराइ होम पाईप						5	
6	सोरविगहा कोणा उतरवारी खाड़ की भराई एवं संजय सिंह के निकट कोणा से दक्षिण मिट्टी भराई आर०सी०सी०	2000 फीट	3 लाख				6	
बाहरमासी सड़के								
1	ग्राम श्रीनगर मे मुख्य सडक से पश्चिम तक ईट सोलिंग नाली एवं आर०सी०सी० पुलिया						1	

2	विरजू विगहा देवी स्थान से पश्चिम अमीरगंज तक कच्ची पथ निर्माण							2	
3	विरजू विगहा स्कूल से सोरे विगहा कोणा होते हुए बरनौसा फिल्ड तक ग्रामीण पथ आर0सी0सी0							3	
4	ग्राम गोपडीहा में विरनी सीन से खरजम्मा तक पथ निर्माण आर0सी0सी0							4	
5	ग्राम विरजू विगहा में शेष बचे हुए सीन पर मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण							5	
6	श्रीनगर गाँव से उतर अलंग पर मिट्टी भराई पुल पुलिया							6	
7	ग्राम श्रीनगर में बचे हुए शेष स्थान पर ईट सोलिंग नाली निर्माण							7	
8	ग्राम गोपडीहा से श्रीनगर होते हुए बढ़ोना तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)							8	
9	ग्राम विरजू विगहा मुख्य सड़क में विजय नगर महादलित टोला हेतु हुए इनायतपुर तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग (पंचायत समिति)							9	
10	विरजू विगहा से अमीरगंज जानेवाला रास्ता में खैरा खन्धा तक पथ सम्पर्क ईट सोलिंग (पंचायत समिति)							10	
11	ग्राम गोपडीहा से खरजम्मा नहर तक पैन सफाई पुल पुलिया (पंचायत समिति)							11	

12	ग्राम गोपडीहा में सडक से बढई टोला होते हुए बरनौसा कमीमपुर पथ तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग (विधायक मद)						12	
13	ग्राम विरजू विगहा में उपेन्द्र सिंह के खलिहान में संजय सिंह के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण (विधायक मद)						13	

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-बरनौसा, प्रखंड राजगीर, जिला-नालन्दा, वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0चौ0उँ0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	जल संरक्षण एवं जल संचय							
1								
	सुखा रोधी कार्य, बृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
1	ग्राम डिल्लू बिगहा से अण्डवस तक नहर किनारे बृक्षारोपण कार्य।	c				1		

2	ग्राम बरनौसा में दरगाह से ब्रह्मस्थान के आहर पर बृक्षारोपण 4 हजार फीट।					2		
3	बरनौसा के मुख्य सड़क की टेकली अलंग पर बृक्षारोपण कार्य।					3		
4	ग्राम डिल्लू बिगहा में सरकारी खण्डा से हेठवाद तक बृक्षारोपण कार्य।					4		
5						5		
6	ग्राम पंचायत राज बरनौस में अण्डवस लिवानरी घरहरा तक बृक्षारोपण कार्य। समिति योजना					6		
सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
S.T., S.C, B.P.L. लघु सिमांत के भूमि पर सिंचाई प्रसुविधा/बृक्षारोपण/भूमि विकास								
1	ग्राम डिल्लू बिगहा में सरकारी खंघा सच्चिदाप्रसाद के जमीन में झरहा की कुँआ निर्माण , बृक्षारोपण।					1		
2	ग्राम बरनौस में बड़की चमरी आहर मेंपवन सिंह के खेत में तालाव निर्माण एवं पुलिया।					2		
3	ग्राम बरनौसा में सुरेश पाण्डे के खेत में तालाव निर्माण का कार्य।					3		
4	ग्राम बरनौसा में परेवा पर यमुना सिंह के खेत में बृक्षारोपण कार्य।					4		
5	ग्राम बरनौसा में टिकुली में महन्द्र सिंह के खेत में तालाव निर्माण, ह्यूम पाईप एवं पुलिया।					5		
6	ग्राम बरनौसा में टिकुली में प्रसिद्ध सिंह के खेत में तालाव निर्माण ह्यूम पाईप।					6		

7	ग्राम बरनौसा में पवन सिंह के खेत में बृक्षारोपण।					7		
8	ग्राम बरनौसा में हाई स्कूल के पास गोपाल सिंह के खेत में बृक्षारोपण।					8		
9	ग्राम बरनौसा से दराज सिंह के खेत में निर्माण। 100"x100"					9		
10	ग्राम बरनौसा में अरविंद सिंह के खेत में तालाव निर्माण का कार्य।					10		
11	ग्राम बरनौसा में अरविन्द सिंह के तालाव के किनारे बृक्षारोपण का कार्य।					11		
12	बरनौसा रजनीकांत सिंह के तारो तरफ अलंग पर बृक्षारोपण का कार्य।					12		
13	ग्राम बरनौसा में अरविन्द सिंह के खेत मेकं तालाव निर्माण एवं पुलिया का कार्य।					13		
14	ग्राम डिल्लु बिगहा में वालेश्वर प्रसाद के खेत में तालाव निर्माण।					14		
15	ग्राम डिल्लु बिगहा से हेठवाद तक बृक्षारोपण का कार्य।					15		
5	परंपरागत जल स्रोतों के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकालना।							
1	ग्राम बरनौसा रामजी बिगहा पैन से तेतरिया पैन तक पैन की खुदाई कार्य।					1		
2	बरनौसा में नहर पर से हाईस्कूल तक पर्ईन की सफाई का कार्य।					2		
3	बरनौसा दरगाह आहर की सफाई एवं अलं पर मिट्टी भराई का कार्य।					3		
4	हेठवाद से सरकारी खंधा पुल तक पैन की सफाई 1 कि०मी० तक का कार्य।					4		

5	दरोगा सिंह के घर से नगर तक पैन की उड़ाही का कार्य कराना।					5		
6	ग्राम विजयनगर से विरजू बिगहा तक ठिकरी तक पैन की खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया का निर्माण।					6		
पंचायत समिति								
7	बरनौसा में विजय नगर महादलित टोला करमपुर तक पैन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया। पंचायत समिति					7		
8	डिल्लू बिगहा चंदा पर से एकसारी पैन तक खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया का निर्माण कार्य। पंचायत समिति					8		
9	ग्राम बरनौसा में आहर की सफाई एवं वनछिल्ली तक सोता सफाई का कार्य। पंचायत समिति					9		
विधायक योजना								
10	ग्राम बरनौसा में नहर पर से बड़की चमरी होते हुए ब्रह्मस्थान तक आहर खुदाई एवं अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।					10		
भूमि विकास								
1	विजयनगर मुसहर टोला में स्कूल के चारो तरफ मिट्टी भराई का कार्य।					1		
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा								
1	ग्राम बरनौसा में टिल्हा पर से अरूण सिंह के घर तक अलंग पर मिट्टी भराई।					1		
2	ग्राम बरनौसा में गोरख प्रसाद के तालाव से उत्तर अलंग में खाड़ भराई।					2		

3	ग्राम बरनौसा में बड़की लुल्ही से तेतरावाँ पैन तक अलंग निर्माण, ह्यूम पाईप का कार्य।					3		
4	ग्राम बरनौसा में गोपडीहा कोण पुल पर से तीन खाड़ की मरम्मति कार्य।					4		
5	ग्राम बरनौसा में बड़की चमरी अहार (पीपल पेड़) से कारू पासवान के खेत तक चार खाड़ की मरम्मति कार्य।					5		
6	ग्राम बरनौया सरजू साव के कुँआ में श्रवण महतों के पैन् तक अलंग एवं ह्यूम पाईप 1500 फीट।					6		
7	ग्राम बरनौसा मेन रोड छोटे साव के घर से ओम प्रकाश वर्मा के खेत चन्दा तक मिट्टी भराई ह्यूम पाईन पुलिया निर्माण कार्य 1500 फीट।					7		
8	ग्राम डिल्लु बिगहा हैठवाद से सरकारी खंधा पुल तक मिट्टी भराई अलंग निर्माण।					8		
9	ग्राम डिल्लु बिगहा वेवा जी खंधा में खाड़ भराई एवं सरकारी खंधा पुल से उत्तर ओर पर पश्चिम में खाड़ भराई एवं आर0सी0सी0 पुलिया।					9		
	विधायक योजना							
10	ग्राम बरनौसा नहर पर से विजयनगर तक मिट्टी भराई, आर0सी0सी0 पुलिया।					10		
11	ग्राम बरनौसा में मुख्य सड़क से ठेकही पुल तक करीमपुर पथ में मिट्टी भराई, आर0सी0सी0 पुलिया					11		
बारहमासी पुल पुलिया निर्माण, नाली सोलिंग निर्माण								

1	ग्राम विजयनगर में उत्तरवारी टोला से फुलवारी टोला तक ईट सोलिंग, मिट्टी एवं नाली निर्माण कार्य					1		
2	ग्राम बरनौसा में अर्जन सिंह के घर से भोली रविदास के घर होते हुए कारु पासवान के घर तक ईट सोलिंग।					2		
3	ग्राम बरनौसा महादलित टोला में मकई मांझी के घर से रतीस मांझी के घर तक ईट सालिंग, मिट्टी भराई।					3		
4	ग्राम बरनौसा अरविंद सिंह के घर से बजरंबली तक ईट सोलिंग।					4		
5	बरनौसा मुख्य सडत्रक से विद्यालय सडत्रक तक मिट्टी भराई एवं आर0सी0सी0 पुल निर्माण कार्य।					5		
6	ग्राम बरनौसा में हाईस्कूल से मौलानाडीह पुल तक मिट्टी भराई, आर0सी0सी0 पुल।					6		
7	ग्राम बरनौसा में कुंवर सिंह के घर होते हुए वाला स्वरूप सिंह के घर तक ईट सोलिंग।					7		
8	ग्राम बरनौसा में नरेन्द्र सिंह के घर तक अकतेश्वर महतों के घर तक तथा जीत सावके घर तक इंट सालिंग।					8		
9	ग्राम बरनौसा में नगर पर से मअुआ (गोपाल सिंह के खेत तक) अलंग एवं इंट सोलिंग।					9		
10	ग्राम बरनौसा कामता सिंह के घर से केसर महतों के घर तक तथा रामकेश्वर सिंह के घर तक प्रसिद्ध सिंह के घर तक इंट सोलिंग।					10		

11	विन्देश्वर प्रसाद के दलान से मेन रोड छोटे साव तक नाली निर्माण।					11		
12	ग्राम बरनौसा रामजीके घर से अरुण राम तकअमृत महतों के घर तक महेश साव के घर तक सालिं, नाली निर्माण।					12		
13	ग्राम बरनौसा अजय सिंह के घर से विरेन्द्र सिंह के घर तक इंअ सोलिंग 800 फीट।					13		
14	ग्राम डिल्लू बिगहा नेवाजी पगदण्डी रधुनन्दन के खेत से हेठवाद फुलवारी वाहा तक चौड़ीकरण।					14		
15	ग्राम डिल्लू बिगहा में बुन्दी प्रसाद के घर से सच्चिदानंद के घर तक तथा रामजी प्रसाद के घर से श्री कांत के घर तक इंट सोलिंग।					15		
16	ग्राम डिल्लू बिगहा मुसहर टोली में पूरब तरफ इंट सोलिंग तथा नाली निर्माण।					16		
17	विजयनगर मुसहर टोली में मिट्टी भराई एवं इंअ सोलिंग एवं पुलिया।					17		
18	ग्राम डिल्लू बिगहा में अशोक प्रसाद के घर से बुन्दीलाल के घर तक इंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					18		
19	विन्देश्वर पासवान के खेत कोना से कारू दास के बगल से गजेन्द्र मांझी तक नाली एवं सोलिंग निर्माण।					19		
20	ग्राम बरनौसा शेष बचे हुए स्थान में सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					20		
21	नन्नु पासवान के घर से विजय राम के घर तक नाली निर्माण कार्य।					21		

22	कैलाश चौधरी के घर से कृष्णा ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग।					22		
23	मंदिर के आहर तक नाली निर्माण का कार्य।					23		
	समिति योजना							
24	बरनौसा में चछापर से डिल्लू बिगहा होते हुए एकसारी तक कच्ची पथ, आर0सी0सी0 पुलिया।					24		
25	ग्राम डिल्लू बिगहा में ब्रह्मपुल से एकसारी तक कच्ची पथ आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।					25		
26	ग्राम बरनौसा पुल पर से करीमपुर तक पथ निर्माण एवं आर.सी0सी0 पुलिया।					26		
27	ग्राम बरनौसा से रामजी खंधा होते हुए अमीरगंज तक कच्ची सड़क एवं आर0सी0सी0 पुलिया।					27		
	विधायक योजना							
28	ग्राम बरनौसा में मोली रविदास के घर से भोला साव के घर होते हुए पासवान टोला तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					28		
29	ग्राम बरनौसा में कामता राम के घर से किशोरी महतों के घर होते हुए पीपल तक ईट सोलिंग।					29		
30	ग्राम डिल्लू बिगहा में बांके राउत के घर से पुस्तकालय तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					30		
31	ग्राम डिल्लू बिगहा में आहर पर से अरूण प्रसाद के घर कच्ची पथ का निर्माण।					31		

32	ग्राम डिल्लू बिगहा में देवी स्थान से सहदेव महतों के घर होते नवीन महतों के घर तक इंट सोलिंग।					32		
33	ग्राम विजयनगर के मुसहर टोला में मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग।					33		
राजीव गांधी सेवा केन्द्र								
1	ग्राम बरनौसा में राजीव गांधी में राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण।					1		

प्रपत्र-2

**दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-नाहुब, पंचायत - नाहुब, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13**

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम नाहुब में आहर की खुदाई एवं उत्तर तरफ सीढ़ी निर्माण					1		
2	ग्राम नाहुब में पश्चिम खड़वा तालाब की खुदाई					2		
3	ग्राम सतोखरी में रामवृक्ष यादव के खेत पैदन पर 20फीटवा कुआं का निर्माण					3		
2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

1	ग्राम नाहुव में अजय कुमार पटेल के खेत में तालाब की खुदाई					1		
2	ग्राम नाहुव में रामनन्दन प्रसाद के खेत में तालाब की खुदाई					2		
3	ग्राम नाहुव में रामजी प्रसाद के खेत में तालाब की खुदाई					3		
4	ग्राम नाहुव में नरेश प्रसाद उर्फ मोदी जी के खेत में तालाब की खुदाई					4		
5	ग्राम नाहुव में हरि प्रसाद के खेत में तालाब की खुदाई					5		
6	ग्राम सतोखरी में राजेन्द्र यादव के खेत में तालाब की खुदाई					6		

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	ग्राम नाहुव में दानोथान से कोनिया तक पइन की खुदाई एवं अलंग मरम्मी एक कोनिया में छिलका निर्माण					1		
2	ग्राम नाहुव में धोवशट्टा से ढोढिया पर तक पइन की खुदाई					2		
3	ग्राम नाहुव में पोखर पर से उत्तरवारी खडूवा तक पइन की खुदाई					3		
4	ग्राम सतोखरी में बिन्दा यादव के धर से उत्तर वाहा तक अलंग नर्माण एवं पूलिया					4		
5	ग्राम नाहुव में दानाथान से मलमला उत्तरी कोना तक पइन की खुदाई एवं पूलिया निर्माण					5		
6	ग्राम पुंचायत राज नाहुव के ग्राम सतोखरी बड़की पुल से पचमहला खंधा तक पैन उडाही नाहुव पंचायत + पथरौरा पंचायत – पंचायत समिति					6		

7	ग्राम पंचायत राज नाहुव के ग्राम सतोखरी बड़की पुल से गोहिया खंधा होते हपु पथरौरा पंचायत के ग्राम कहटा के पारी खंधा तक पैइन खुदाई कार्य एवं छिलका निर्माण एवं अलंग पर वृक्षारोपण नाहुव पंचायत + पथरौरा पंचायत – पंचायत समिति					7		
8	ग्राम पंचायत नाहुव के ग्राम सतोखरी खाड़ के निकट से पथरौरा पंचायत के ग्राम केसरी विगहा के मराडी तक पैइन उडाही कार्य एवं वृक्षारोपण – पंचायत समिति					8		
9	राजगीर प्रखण्ड के ग्राम पंचायत नाहुव के ग्राम नाहुव दोनाखंधा से ग्राम सतोखरी होते हुए सिलाव प्रखण्ड के सिलाव आहर होते हुए ग्राम सिकन्दरा तक पैइन खुदाई एवं वृक्षारोपण एक स्थान नाहुव रोड में आर.सी.सी पुलिया निर्माण एवं छोटन महतो के खेत के निकट आर.सी. पुलिया निर्माण । जिला परिषद् राजगीर प्रखण्ड + सिलाव प्रखण्ड					9		
10	राजगीर प्रखण्ड के अर्न्तगत ग्राम हसनपुर के चरकामा खंधा से दक्षिण नईपोखर ,गाजीपु होते हुए गिरियक प्रखण्ड तक वाहा पैइन की खुदाई एवं चरकामा खंधा में छिल्का निर्माण एवं दो आर.सी.सी पुलिया निर्माण – जिला परिषद् , राजगीर प्रखण्ड + गिरियक प्रखण्ड					10		
11	ग्राम नाहुव में दानोथान खंधा से सतोखरी गांव तक पइन की खुदाई एवं पूल का निर्माण जिला परिषद					11		
6. भूमि विकास								
1	ग्राम नाहुव में शांति देवी के बंजर भूमि में मिटी कटाई।					1		

2	नाहुब में हरि प्रसाद के खेत का समतलीकरण।					2		
3	नाहुब में बृजनंदन पांडेय के नीम टिल्हा खेत का समतलीकरण।					3		
4	नाहुब में रेवा महतो के नीम टिल्हा खेत का समतलीकरण।					4		

7. बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं

1	ग्राम नाहुब में मलमला खंधा से वाहा से होते हुए सीलाव आहर तक अलंग पर मिटटी भराई					1		
2	ग्राम नाहुब में पारी खंधा से कैत खंधा तक अलंग पर मिटटी भराई					2		
3	ग्राम नाहुब में नाहुब महादलित टोला से सीधे पश्चिम नोनही चिड़ाडी होते हुए पश्चिम दहैय सुहैय तक मिटटीभराई।					3		
4	ग्राम नाहुब में सुग्रीव रविदास के घर से युगल पासवान के घर होते हुए नोनही चिड़ाडी तक अलंग पर मिटटी भराई					4		
5	ग्राम नाहुब में सखवा खंधा में रामशरण प्रसाद के खेत से उमेश प्रसाद के खेत तक अलंग भराई					5		
6	ग्राम नाहुब के सखवा में जगदीश प्रसाद के खेत से पुरब त्रियुगी जी के खेत तक अलंग भराई					6		
7	ग्राम पंचायत नाहुब में कोना पर पुल के उत्तर पैडन में दोनो तरफ गाइड वाल					7		
8	ग्राम सतोखरी में सूबेलाल यादव के घर से दक्षिण पूरब वाहा तक स अलंग की भराई एवं तीन पुलिया निर्माण					8		
9	ग्राम नाहुब में विराड ट्रॉसफारमर से खडवा पर होते हुए पिताम्बर थान तक अलंग पर मिटटी भराई					9		
10	ग्राम नाहुब में ढोढिया पर से पीताम्बरथान तक अलंग पर मिटटी भराई					10		

8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़को के साथ नाली भी समिलित सकती है।

1	ग्राम नाहुब में यदुनन्दन प्रसाद के घर से सामुदायिक भवन होते हुए पइन तक ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण					1		
---	---	--	--	--	--	---	--	--

2	ग्राम नाहुब में अरुण राम के घर से सीधे पूरब पइन तक नालीनिर्माण					2		
3	ग्राम नाहुब में मेन गली शिवन प्रसाद के घर से हरि पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					3		
4	ग्राम नाहुब में मोतीराम के घर से सीधे पूरब सुधीर पासवान धरतक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4		
5	ग्राम नाहुब में मुन्ना पासवान के शम्भु पासवान के घर तक मटटी भराई एवं ईट सोलिंग					5		
6	ग्राम नाहुब में अवधेश पासवान घर से शिवालक पासवान के घर तक मिटटी भराई एवं सोलिंग					6		
7	ग्राम सतोखरी में रंजीत यादव के घर से ब्रजेश यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					7		
8	ग्राम सतोखरी में भागवत जी के कुआं से पूरब में गली तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					8		
9	ग्राम सतोखरी में सुरेन्द्र यादव से प्रमोद यादव के घर तक ईटसोलिंग एवं नाली निर्माण					9		
10	ग्राम सतोखरी में सरोज यादव के घर से वृजूयादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					10		
11	ग्राम सतोखरी में शिवनाथ यादव के घर से लली यादव के दलानतक ईट सोलिंग					11		
12	ग्राम सतोखरी में राजेन्द्र यादव के घर से राजनन्दन यादव के घर से ईट सोलिंग					12		
13	ग्राम सतोखरी में महेन्द्र यादव के कुआं से मेन गली तक नालीनिर्माण					13		
14	ग्राम सतोखरी में स्व0ब्रह्मदेव यादव के कुआं के निकट से उत्तर वाहा पइन तक ढक्कन सहित नाला निर्माण					14		
15	ग्राम सतोखरी में किसोरी यादव के घर से होते हुए द्वारिका यादवके घर तक नाली निर्माण					15		
16	ग्राम नाहुब में पक्की रोड से दक्षिण पइन तक नया अलंग का निर्माण					16		

17	ग्राम नाहुब में मोतीराम के धर के पास आर सी सी पुल का निर्माण एवं धोविया खंधा तक कच्ची पथ का निर्माण तथा ईट सोलिंग					17		
18	ग्राम नाहुब में गौरी शंकर के खेत से हसनपुर देवी स्थान तक कच्ची पथ का निर्माण और बीच पैडन में आर सी सी पुल का निर्माण					18		
19	ग्राम नाहुब में पोखर पर से बसुएन तक कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग					19		
20	तथा बसुएन स्कूल तक पडन में आर सी पुल और तीन पुलिया निर्माण					20		
21	ग्राम सतखरी वाहा रामायणी यादव के खेत के निकट गार्ड वाल नाहुब पंचायत + सिलाव नगर पंचायत					21		
22	ग्राम सतखरी के पछियारी पैडन में छिलका का निर्माण – (पंचायत समिति), नाहुब पंचायत + पथरौरा पंचायत					22		
23	सतखरी कैत खंधा आर.सी.सी पुल निर्माण (पंचायत समिति) नाहुब पंचायत + पथरौरा पंचायत					23		
24	ग्राम पंचायत नाहुब सतखरी स्कूल तर गौरोर रोड से वसुएन तक कच्ची पथ निर्माण दो स्थान पर आर.सी.पुल एवं पुलिया निर्माण – (पंचायत समिति), नाहुब पंचायत + पथरौरा पंचायत					24		
25	ग्राम नाहुब में छोटन महतों के खेत के निकट आर सी सी पुलिया निर्माण– (जिला परिषद)					25		
9. भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र								
9	ग्राम नाहुब में राजीव गाँधी सेवा केंद्र की निर्माण।					1		

दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-हसनपुर पंचायत – नाहुब, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम हसनपुर में नीम टिल्हा के नजदीक तीताय खंधा में तालाब की खुदाई	100x100				1		
2	ग्राम हसनपुर में पूरव पोखर की खुदाई	1000x700				2		
3	ग्राम हसनपुर में झंडी पोखर की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण	500x500				3		
						4		
2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								
1	ग्राम हसनपुर में ढाव पर के छिलका से सौरे रोड तक अलंग पर वृक्षारोपण					1		
2	ग्राम हसनपुर में सौरे पूल तर से चरकामा पूल तक अलंग पर वृक्षारोपण					2		
3	ग्राम हसनपुर में सरस्वती विधा मंदिर स्कूल में वृक्षारोपण					3		
4	ग्राम हसनपुर में नीम टिल्हा के नजदीक तीताय खंधा में तालाब के किनारे वृक्षारोपण					4		
5	ग्राम हसनपुर में पूरव पोखर के किनारे वृक्षारोपण।					5		
6	ग्राम हसनपुर में अनील प्रसाद के खेत में वृक्षारोपण					6		
7	ग्राम हसनपुर में राजेश यादव के खेत में वृक्षारोपण					7		
8	ग्राम हसनपुर में दिनेश यादव के खेत में वृक्षारोपण					8		
9	ग्राम हसनपुर में लल्लू प्रसाद के खेत में वृक्षारोपण					9		
10	ग्राम हसनपुर में नाहुब रोड से सरस्वती विधा मंदिर तक अलंग पर वृक्षारोपण					10		

11	ग्राम हसनपुर में एन एच 82 से वरहकुरवा से रविन्द्र जी के खेत से होते हुए नाहुव पैड़नतक अलंग पर वृक्षारोपण					11		
12	ग्राम हसनपुर में साधूशरण के घर के निकट मलहेत होते हुए सौरे रोड तक अलंग पर वृक्षारोपण					12		
13	ग्राम हसनपुर में श्रवण के खेत धोवघाट में सौरे रोड तक अलंग पर वृक्षारोपण					13		
14	ग्राम हसनपुर में रेलवे लाइन से सटे सरयूग प्रसाद के खेत के निकट से सौरे रोड तक अलंग पर वृक्षारोपण					14		
15	ग्राम हसनपुर में एन एच 82 सत्यदेव आर्य के खेत से भूषण पासवान के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपण					15		
16	ग्राम हसनपुर में एन एच 82 साहेब जी के खेत से सामने अनील प्रसाद के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपण					16		
17	ग्राम हसनपुर में झंडी पोखर के किनारे वृक्षारोपण।					17		
18	ग्राम हसनपुर में वाहा पार कर सौरे गांव होते हुए धनछूही तक वृक्षारोपण (जिला परिषद)					18		

3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण

--	--	--	--	--	--	--	--	--

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिंचाई कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

1	ग्राम हसनपुर में नरेन्द्र कुमार के खेत में तालाब की खुदाई	63 डी				1		
2	ग्राम हसनपुर में राजेश कुमार के खेत में तालाब की खुदाई	13 डी				2		
3	ग्राम हसनपुर में सुधीर कुमार के खेत में तालाब की खुदाई	13 डी				3		
4	ग्राम हसनपुर में राकेश कुमार के खेत में तालाब की खुदाई	18 डी				4		
5	ग्राम हसनपुर में शशी भूषण प्रसाद के खेत में तालाब की खुदाई					5		

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	ग्राम हसनपुर में चरकामा पूल से वेलौआ छिलका तक पड़न की खुदाई	1200 फीट				1		
2	ग्राम हसनपुर में वेलौआ पूल से ढोढ़िया कोना तक पड़न की खुदाई	1200 फीट				2		
3	ग्राम हसनपुर में पूरब तालाब की गाद निकासी	1000 फीट				3		

5	ग्राम हसनपुर में झंडी पीपल के निकट से कोनारा पुल होत हुए बनौला तक पइन की खुदाई					4		
6	ग्राम हसनपुर में तीनकोनवा पुल पर से नवीन के खेत तक पइन की खुदाई					5		
7	ग्राम हसनपुर में तीनकोनवा खंघा पुल के निकट से उत्तर की ओर बाल्मीकि के खेत तक पइन की खुदाई					6		
8	ग्राम हसनपुर में वाहा पार कर सौर गांव होते हुए धनछूही तक पैइन की खुदाई एवं आर सी सीपूलिया का निर्माण – (जिला परिषद)					7		
						8		

6. भूमि विकास

--	--	--	--	--	--	--	--	--

7. बाढ़ नियंत्रण

1	ग्राम हसनपुर में नाहुब रोड से सरस्वती विद्या मंदिर तक अलंग पर मिट्टी भराई	2700फीट				1		
2	ग्राम हसनपुर में एन एच 82 से वरहकुरवा से रविन्द्र जी के खेत से होते हुए नाहुब पैइनतक अलंग पर मिट्टी भराई	200 फीट				2		
3	ग्राम हसनपुर में साधूशरण के घर के निकट मलहेत होते हुए सौर रोड तक अलंग पर मिट्टी भराई।	1900 फीट				3		
4	ग्राम हसनपुर में श्रवण के खेत धोवघाट में सौर रोड तक अलंग मरम्ती	2500 फीट				4		
5	ग्राम हसनपुर में रेलवे लाइन से सटे सरयूग प्रसाद के खेत के निकट से सौर रोड तक अलंग मरम्ती	2000 फीट				5		
6	ग्राम हसनपुर में एन एच 82 सत्यदेव आर्य के खेत से भूषण पासवान के खेत तक अलंग निर्माण	1000 फीट				6		
7	ग्राम हसनपुर में एन एच 82 साहेब जी के खेत से सामने अनील प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण	1000 फीट				7		
8	ग्राम हसनपुर में पोखर पर से तीन कोनमा तक अलंग मरम्ती	1300 फीट				8		
9	ग्राम हसनपुर में पोखर के निकट से पूरब की ओर वाहा तक अलंग मरम्ती	2000 फीट				9		
10	ग्राम हसनपुर में छिलका के निकट गाइडवाल का निर्माण	800 फीट				10		
11	ग्राम हसनपुर में टाल में खेलावन महतो के खेत के निकट छिलका कानिर्माण	50 फीट				11		
12	ग्राम हसनपुर में ढोढिया में श्रवण महतो के खेत के निकट पइन में छिलकानिर्माण	100 फीट				12		

13	ग्राम हसनपुर में बडडा में साधूशरण प्रसाद के खेत के निकट छिलका का निर्माण					13		

8. बारह मासी सड़कें

1	ग्राम हसनपुर में चुरावन जी के घर के निकट से पूरव की ओर नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग	1000 फीट				1		
2	ग्राम हसनपुर में अंजनी के घर से उत्तर की ओर रविन्द्र जी के घर तक ढक्कन सहितनाली निर्माण	1000 फीट				2		
3	ग्राम हसनपुर में तुलसीयादव के घर के निकट से दीपू यादव के घर तक ढक्कन सहित नाली निर्माण	160 फीट				3		
4	ग्राम हसनपुर में शिवजी के घर के निकट से आहर पैडन तक नाली निर्माण	200 फीट				4		
5	ग्राम हसनपुर में अंजनी के घर के निकट से दक्षिण की ओर राजेश कुमार के घर से होते हुए पोखर तक नाली निर्माण	600 फीट				5		
6	ग्राम हसनपुर में शिवजी के गोशाला से उत्तर की ओर शशीभूषण प्रसाद के गोशाला एवं प्रकाशठाकुर के घर होते हुए रेलवे लाइन के हंटर तक ढक्कन सहित नाली निर्माण	250 फीट				6		
7	ग्राम हसनपुर में मंडल यादव के घर से लखन रविदास के घर से होते हुए कचहरी के पूलतक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग का निर्माण	1000 फीट				7		
8	ग्राम हसनपुर में ग्राम के पूरव पीपल पेड़ के निकट चबूतरा का निर्माण					8		
9	ग्राम हसनपुर में वाहा पार कर सौरे गांव होते हुए धनछुही तक कच्ची सड़क का निर्माण एवं ईट सोलिंग -जि040					9		
10	राजगीर प्रखण्ड के नाहुव पंचायत के अन्तर्गत हसनपुर ग्राम से वाहा पार कर सौरे गाँव होते हुए धनछुही तक कच्ची सड़क एवं आर.सी.सी पुलिया का निर्माण जिला परिषद् राजगीर प्रखण्ड सिलाव प्रखण्ड					10		
11	महादलित टोला कचहरी पुल से नीमिया टिल्हा होते हुए आयुध कारखाना रोड तक कच्ची पथ का निर्माण					11		
12	ग्राम हसनपुर में नाहुव मोड के पूरव से किसान भवन होते हुए कोनहरा पुल तक ईट सोलिंग					12		
13	ग्राम हसनपुर में राजेश यादव से तुलसी यादव के घर होते हुए दीपू यादव के घर तक ढक्कन सहित नाली निर्माण					13		

दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-झालर पंचायत - नाहुब, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

14	ग्राम हसनपुर में जगदीश यादव के घर के उत्तर की ओर से राजेश यादव के घर होते हुए दिनेश यादव के घर के आगे तक नाली निर्माण					14		
15	ग्राम हसनपुर में रामचरण दास के घर से राजेन्द्र दास दास के घर तक मिटटी भराई एवं ढक्कन सहित नाली निर्माण					15		
16	ग्राम हसनपुर में शिवालिक मांझी के घर से कारा मांझी के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग					16		
17	ग्राम हसनपुर में अरविन्द पासवान के घर से आहर तक ढक्कन सहित नाली निर्माण					17		

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम झालर में सामुदायिक भवन के निकट तालाब की खुदाई					1		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	ग्राम झालर में कब्रिस्तान में वृक्षारोपण					1		
2	ग्राम झालर में मशान घाट चिरारी पर वृक्षारोपण					2		
3	ग्राम झालर में कमलेश प्रसाद के खेत के पूरव रक्सा खंधा कोना से उत्तर रोड तक वृक्षारोपण					3		

4	ग्राम झालर में पूल से मोजिगरा तक अलंग पर वृक्षारोपन					4		
5	ग्राम झालर में सामुदायिक भवन के निकट तालाब के किनारे वृक्षारोपण कार्य।					5		

3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

1	ग्राम झालर में आलम अंसारी के खेत में वृक्षारोपन	4 डी0				1		
2	ग्रामझालर में कमलेश के निजी जमीन में वृक्षारोपन	6 डी0				2		
3	ग्राम झालर में नरेश प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन					3		
4	ग्राम झालर में अर्जून प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन					4		
5	ग्राम झालर में डोमन महतो के खेत में वृक्षारोपन					5		
6	ग्राम झालर में शिवनन्दन प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन					6		
7	ग्राम झालर में गणेश प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन					7		

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	ग्राम झालर में आहर में पीपल पेड़ के निकट कुआं का निर्माण					1		
2	ग्राम झालर में प्रसादी महतों के खेत में कुआं निर्माण					2		
3	ग्राम झालर में कैलाश महतों के खेत में कुआं निर्माण					3		
4	ग्राम झालर में नरेश प्रसाद के खेत के निकट से तीन मुहीया पूल तक पइनकी खुदाई	22 फीट				4		
5	ग्राम झालर में कमलेश प्रसाद के खेत के पास पूल के निकट से वेलौआ छिलका तक पैइन की खुदाई	11 फीट				5		
6	ग्राम झालर में वेलौआ छिलका के निकट से तीनमुहीया पूल तक पइन की खुदाई	800 फीट				6		

7	ग्राम झालर में तीनमुहीया पूल के निकट से दोमूहीया पूल तक पइन की सफाई	2900 फीट				7		
8	ग्राम झालर में वेलौआ छिलका के निकट से धनछूही रोड तक पइन की खुदाई	2600 फीट				8		
9	ग्राम पंचायत नाहुव के ग्राम झालर के दो मुहिया रेलवे पुल से पुरब नई पोखर पंचायत के सौरई गांव तक वाहा पैइन खुदाई कार्य एवं तीन स्थान पर आर.सी.सी पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)	3.5 किमी				9		
10	ग्राम पंचायत राज नाहुव के ग्राम झालर के तीन मुहिया पुल से पुरब मलिकपुर पंचायत के धनछुई ग्राम तक वाहा पैइन खुदाई कार्य चार स्थान पर आर.सी.सी पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)	2 किमी0				10		
11	नाहुव पंचायत के ग्राम झालर से उत्तर सिलाव नगर पंचायत आहर तक वाहा पैइन खुदाई कार्य (पंचायत समिति)	2.5 किमी				11		
12.	ग्राम पंचायत राज नाहुव के ग्राम झालर से उत्तर कडाह मुशहरी से वाहा पैइन तक पैइन खुदाई कार्य (पंचायत समिति)	6000 फीट				12		
6. भूमि विकास								
1	ग्राम झालर में नरेश प्रसाद के खेत में मिटटी कटाई					1		
2	ग्राम झालर में अर्जून प्रसाद के खेत में मिटटी कटाई					2		
3	ग्राम झालर में डोमन महतो के खेत में मिटटी कटाई					3		
4	ग्राम झालर में शिवनन्दन प्रसाद के खेत में मिटटी कटाई					4		
5	ग्राम झालर में गणेश प्रसाद के खेत में मिटटी कटाई					5		

	7 बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं							
1	ग्राम झालर में कमलेश प्रसाद के खेत के पूरव रक्सा खंधा कोना से उत्तर रोड तक अलंग मरम्मती	900फीट				1		
2	ग्राम झालर में महादलित टोला के दक्षिण रामशरण प्रसाद के खेत के पास पूल सुरक्षा के लिए गाइडवाल					2		
3	ग्राम झालर में पूल से मोजिगरा तक अलंग पर मिटटी भराई	800 फीट				3		
	8. बारहमासी सड़के							
1	ग्राम झालर में पूल से पूरव रेलवे लाइन तक कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग	350 फीट				1		
2	ग्राम झालर में वेलौआ छिलका से पूरव रेलवे लाइन तक कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग	800 फीट				2		
3	ग्राम झालर में सामुदायिक भवन से उत्तरवाहा पइन तक ढक्कन समेत नाला निर्माण	550 फीट				3		
4	ग्राम झालर में खुशींद के घर के निकट से सामुदायिक भवन तक ढक्कन समेत नाली निर्माण	300फीट				4		
5	ग्राम झालर में कैलाश प्रसाद के घर के निकट से महेन्द्र चौधरी के घर के निकट से होते हुए सामुदायिक भवन तक नाली निर्माण	400 फीट				5		
6	ग्राम झालर में कैयूम जी के घर के निकट से नौमान के घर तक ईट सोलिंग एवं ढक्कन सहित नाली निर्माण	350 फीट				6		
7	ग्राम झालर में कमलेश प्रसाद के घर से शैलेन्द्र प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग	300 फीट				7		
8	ग्राम झालर में देवी स्थान से दक्षिण वाहा पइन तक ढक्कन सहित नाली निर्माण	400 फीट				8		
9	ग्राम झालर में जगदीश राजवंशी के घर के निकट से चमगवडा तालाब तक ढक्कन समेत नाली निर्माण	250 फीट				9		

10	ग्राम झालर में महादलित टोला में चमगवडा तालाब के घेराबन्दी					10		
11	ग्राम झालर में शियाशरण राजवंशी के घर के निकट से गवडा तक नाली निर्माण ढक्कन समेत	250 फीट				11		
12	ग्राम झालर में वलराम राम के घर से चान्सों राजवंशी केघर होते हुए गबडा तक ढक्कन समेत नाली निर्माण	400 फीट				12		
13	ग्राम झालर में अवधेश राम के घर से वाहा पइन तक ढक्कन समेत नाली निर्माण	500 फीट				13		
14	ग्राम झालर में नरेश राजवंशी केघर के निकट से खुर्शिद के घर तक ईट सोलिंग एवं ढक्कन समेत नाली निर्माण	370 फीट				14		
15	ग्राम झालर में खंधा में अवधेश प्रसाद के खेत के निकट आर सी सी पूल निर्माण					15		
16	ग्राम झालर में रेलवे लाइन के पूरव हंटर में आरं सी सी पूल निर्माण					16		
17	ग्राम झालर में अर्जन प्रसाद के खेत के निकट आर सी सी पूल निर्माण					17		
18	ग्राम झालर में वेलाआ छिलका के पूरव शिवनन्दन प्रसाद के खेत के निकट आर सी सी पूल निर्माण	2500 फीट				18		
19	ग्राम झालर में आहर में रेलवे लाइन के पश्चिम साइड कृष्ण महतों के खेत के निकट आर सी सी पूलिया निर्माण					19		
20	ग्राम झालर में झालर रोड से कमलेश प्रसाद के खेत के निकट आर सी सी पूल का निर्माण					20		
21	ग्राम झालर में पूल के निकट से पूरव रेलवे लाइन तक कच्ची पथ कार्य एवं ईट सोलिंग					21		
22	ग्राम झालर में छिलका के निकट से पूरव रेलवे कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग	1600फीट				22		
23	ग्राम झालर में डाकरथन के पूलके निकट पूरव साइड आर सी सी पूलिया निर्माण					23		
24	ग्राम झालर में रेलवे लाइन से दोमूहिया पूल के निकट आर सी सी पूलिया का निर्माण					24		

25	ग्राम झालर में रेहडा पर पूल के पश्चिम रामशरण प्रसाद के खेत के निकट आर सी सी पुलिया					25		
26	ग्राम झालर में मस्जिद के निकट शौकत के घर तक ढक्कन समेत नाली निर्माण	300फीट				26		
27	ग्राम झालर में स्गर विहारी के घर के निकट से अतिकूल के घर तक शोलिंग एवं ढक्कन समेत नाली निर्माण	230 फीट				27		
28	ग्राम झालर में आलम के घर के निकट से नाहु खलील के घर तक नाली निर्माण	200 फीट				28		
29	ग्राम झालर में छिलका के निकट से झालर मेन रोड तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग	2500 फीट				29		
30	ग्राम झालर में नजीबुल्ला के घर के निकट से उत्तर पैन से होते हुए दुमुहिया रेलवे पुल से ईट सोलिंग	1600 फीट				30		

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-बेलौआ पंचायत - नाहुब, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9

1. जल संरक्षण एवं जल संचय

1	ग्राम वेलौआ नवादा में दरगाह पोखर की खुदाई खाता न.40 प्लॉट न0-611 एवं वृक्षारोपन					1		
2	ग्राम वेलौआ नवादा में डेनडारी पोखर की खुदाई कार्य एवं सीढी निर्माण					2		
3	ग्राम वेलौआ नवादा में डाक बाबा के निकट कुआं निर्माण					3		

2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण

1	ग्राम वेलौआ में कबिस्तान पर वृक्षारोपन खता -40 प्लाट न0-612					1		
2	ग्राम वेलौआ नवादा में गोगारी पर वृक्षारोपन खता-40 प्लाट 434					2		
3	ग्राम वेलौआ नवादा में डेन्डारी पोखर के पश्चिम साइड मशान घाट पर वृक्षारोपन 4					3		
4	ग्राम वेलौआ नवादा में वलवापर चीरारी पर वृक्षारोपन कार्य					4		
5	ग्राम वेलौआ में इकवाल के खेत में वृक्षारोपण					5		
6	ग्राम वेलौआ में कुणाल यादव के खेत में वृक्षारोपण					6		
7	ग्राम वेलौआ नवादा में मिल्की खंधा में अम्बिका प्रसाद के तालाब के किनारे वृक्षारोपण					7		
8	ग्राम वेलौआ नवादा में सौराई खंधा में मुकेश कुमार के तालाब के किनारे वृक्षारोपण					8		
9	ग्राम वेलौआ नवादा में शिवकुमार यादव के तालाब के किनारे वृक्षारोपण					9		
10	ग्राम वेलौआ नवादा में इकवाल हासीव के तालाब के किनारे वृक्षारोपण					10		
11	ग्राम नवादा के स्कूल में वृक्षारोपण कार्य					11		

12	नाहुव पंचायत के ग्राम वेलौआ नवादा वाहा पैन से सिलाव आहर तक वृक्षारोपण कार्य- (पंचायत समिति)					12		
3. सिचाई के लिए व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								
4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								
1	ग्राम वेलौआ नवादा में मिल्की खंधा में अम्बिका प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई कार्य					1		
2	ग्राम वेलौआ नवादा में सौराई खंधा में मुकेश कुमार के खेत में तालाब खुदाई कार्य					2		
3	ग्राम वेलौआ नवादा में शिवकुमार यादव के खेत में तालाब खुदाई					3		
4	ग्राम वेलौआ नवादा में इकवाल हासीव के तालाब उडाही					4		
5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम वेलौआ नवादा में दक्षिण वाली कोना से मलमला खंधा से होते वाहा पइन तक पइन की सफाई पांच ह्यूम पाइप निर्माण	1.5 किमी				1		
2	ग्राम वेलौआ नवादा में छिलका से दक्षिण आहर कोना होते हुए एनएच 82तक पइन खुदाईएवं आर सी सी पूलिया निर्माण	1 किमी				2		
3	ग्राम पंचायत राज नाहुव में ग्राम वेलौआ नवादा में टाल पुल से पश्चिम वाहा पैइन तक नया पैइन खुदाई					3		

4	ग्राम वेलौआ नवादा में आहर से पश्चिम मस्जिद होते हुए मेन रोड एन एच 82 तकपइन खुदाई	1000किमी				4		
---	--	----------	--	--	--	---	--	--

6. भूमि विकास

1	ग्राम वेलौआ नवादा में छिलका के निकट दक्षिण पूल तक अलंग का निर्माण	1500 फीट				1		
2	ग्राम वेलौआ नवादा में झगडूआ पूरव कोना से वंशी रजक के खेत तक अलंग निर्माण	1000फीट				2		
3	ग्राम वेलौआ नवादा में सीमा छिलका से पश्चिम दक्षिण साइड तक अलंग पर मिटटी भराई एवं दो होम पाइप निर्माण					3		
4	ग्राम वेलौआ नवादा में टाल खंधा में पूल से उत्तर पश्चिम साइड अलंग पर मिटटी भराई	1200 फीट				4		

8. बारह मासी सड़कें

1	ग्राम वेलौआ नवादा में मेन रोड राजगीर बिहार से पश्चिम रामशरण महतो के खेत से उत्तरटाल कोना पूल तक कच्ची पथ निर्माण एवं तीन स्थान पर गाइडवाल होम पाइप पूलिया निर्माण	1.5 किमी				1		
2	ग्राम वेलौआ नवादा में एन एच 82 नगर पूल पश्चिम दो साइड गाइडवाल एवं उत्तर तरफ से झगडूआ कोना से वाहा पूल तक कच्ची पथ निर्माण तीन होम पूलिया निर्माण	1 किमी				2		
3	ग्राम वेलौआ नवादा में डेन्डारी पोखर के निकट से वलवापर हामिद भिया के घर तक कच्ची पथ निर्माण एवं डेन्डारी पोखर में आर सी सी पूलिया निर्माण एवं ईट सोलिंग	1000 किमी				3		

4	ग्राम नवादा में खरी कुआं से दक्षिण घनछूही रोड तक कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग	1000 फीट				4		
5	ग्राम नवादा में सीताराम मिस्त्री के घर से राजेन्द्र पासवान के घर तक ईट सोलिंग निर्माण	500 फीट				5		
6	ग्राम वेलौआ नवादा में एन एच 82 रोड से पूरव सुरेन्द्र चौधरी के घर तक कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग	1000 फीट				6		
7	ग्राम वेलौआ नवादा में अनुज के घर के निकट से मेन गली तक ईट सोलिंग कार्य एवं नाली निर्माण	500 फीट				7		
8	ग्राम वेलौआ नवादा में इसरार मलिक के घर के मस्जिद तक ईट सोलिंग	600 फीट				8		
9	ग्राम वेलौआ महादलित टोला में ईट सोलिंग कार्य	1500 फीट				9		
10	ग्राम वेलौआ नवादा में नरेशरजक के घर के निकट उत्तर तक नाली निर्माण	300 फीट				10		
11	ग्राम वेलौआ नवादा में आहर मे आर सी सी पूल निर्माण					11		
12	ग्राम वेलौआ नवदा रक्सा खंधा में आर सी सी पुलिया निर्माण					12		
13	ग्राम वेलौआ नवादा में छिलका के निकट पूल तक गाइडवाल निर्माण					13		
14	ग्राम वेलौआ नवादा में गोरार्ई खंधा में छिलका निर्माण					14		
15	ग्राम वेलौआ नवादा में मिल्की खंधा उत्तर साइड सहदेव दास के खेत के निकट छिलका निर्माण					15		

16	ग्राम वेलौआ नवादा में बाकी कोना में छिलका निर्माण					16		
17	ग्राम वेलौआ नवादा में मलमला खंधा में दो स्थान पर गाइड वाल निर्माण					17		
18	ग्राम वेलौआ नवादा में निगर पइन में छिलका निर्माण					18		
19	ग्राम वेलौआ नवादा में निगर पइन में रामकिसुन यादव खेत के निकट आर सी सी पुलियानिर्माण					19		
20	ग्राम वेलौआ नवादा में प्राथमिक विद्यालय मिट्टी भराई एवं चाहर दीवारी धेराबदी					20		
21	ग्राम नाहुव पंचायत के ग्राम नवादा एनएच 82 सरस्वती विद्या मंदिर से पश्चिम पळारौरा पंचायत के वसुएन स्कूल तक कच्ची पथ निर्माण एवं तीन स्थान पर आर.सी.सी पुलिया एवं 10 स्थान पर हयूम पाईप पुलिया निर्माण— (पंचायत समिति)	2.5 किमी				21		
22	ग्राम वेलौआ में विनोद जी के घर से नरेश मिस्त्री के घर तक नाला निर्माण— (विधायक मद)					22		

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-सीमा पंचायत – नाहुब, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम सीमा में मुहाना पर तालाब की खुदाई					1		
2	ग्राम सीमा में आहर की खुदाई					2		
3	ग्राम सीमा में मुसहरी तालाब की खुदाई					3		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	ग्राम सीमा में कबीस्तान पर वृक्षारोपण					1		
2	ग्राम सीमा में सीताराम के खेत में मुहाना पर वृक्षारोपण					2		
3	ग्राम सीमा में नवलकिसोर प्रसाद के खेत में वृक्षारोपण					3		
4	ग्राम सीमा में इंदर चौधरी के निजी खेत में वृक्षारोपण					4		
5	ग्राम सीमा में शमसान घाट पर वृक्षारोपण					5		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								
1	ग्राम सीमा में नवलकिसोर के निजी जमीन में तालाब की खुदाई					1		
2	ग्राम सीमा में बिन्दू कुमार भास्कर के निजी जमीन में तालाब की खुदाई					2		
5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								

1	ग्राम सीमा मे टेडुआ पैइन की खुदाई	2000 फीट				1		
2	ग्राम सीमा में ढिवार खंधा से सीलाव आहर तक पइन की खुदाई	5000 फीट				2		
6. भूमि विकास								
1	ग्राम मजैठा मध्य विद्यालय में फिल्ड का भराई					1		
7. बाढ़ नियंत्रण								
1	ग्राम सीमा में एनएच 82 से पूरब आहर के तीनों तरफ अलंग का मरम्मती कार्य	7000 फीट				1		
2	ग्राम सीमा में चिकनी घाट ढिवार खंधा अलंग की मरम्मती	6000 फीट				2		
3	ग्राम पंचायत राज नाहुब के ग्राम सीमा छिलका से उत्तर सिलाव नगर पंचायत रोड तक कच्ची पथ निर्माण ईट सोलिंग कार्य (पंचायत समिति)	1.5 किमी				3		
4	नाहुब पंचायत ग्राम सीमा में डेरखी खंधा से सिलाव आहर होते हुए इलाम खंगा तक अलंग निर्माण एवं वृक्षारोपण (पंचायत समिति)	1 किमी0				4		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम सीमा में एन एच82 से पश्चिम तरफ अशोक ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग तथ नाली	1500 फीट				1		
2	ग्राम सीमा में एन एच 82 पश्चिम सटे आर सी सी पूल निर्माण	25 फीट				2		
3	ग्राम सीमा में उत्कमित मध्य विद्यालय से पश्चिम महादेव स्थान तक रोड के उत्तर तरफ गाइडवाल का निर्माण	700 फीट				3		
4	ग्रामसीमा में परमेश्वर जी के घर से वर्मा स्थान से होते हुए नवलजी के खेत तक नाली निर्माण	250 फीट				4		

5	ग्राम सीमा में गैस गोदाम के निकट निगार में आर सी सी पूल का निर्माण	30 फीट				5		
6	ग्राम सीमा में एच एच82 से गैस गोदाम से चीमनी ख्रधा तक ईट सोलिंग	1500 फीट				6		
7	ग्राम सीमा में यात्री शेड से राइस मील से उत्तर पइन में आर सी सी पूल निर्माण	30 फीट				7		
8	ग्राम सीमा में बिन्देश्वर मिस्त्री के घर से पश्चिम में पइन तक नाली निर्माण	500 फीट				8		
9	ग्राम सीमा में श्री पासवान के घर से दक्षिण से श्याम ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग एवंनाली	100 फीट				9		
10	ग्राम सीमा में टुन्नु चौधरी के घर से शमशाद मिया के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण	100 फीट				10		
11	ग्राम सीमा में मुन्ना टेलर के घर से सतार मिया के घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग	150 फीट				11		
12	ग्राम सीमा में एनएच82 से पूरव कारू मिया के घर तक ईट सोलिंग एवंनाली निर्माण	150 फीट				12		
13	ग्राम सीमा में अब्बास मिया के घर से शमशाद मिया के घर तक ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण	200 फीट				13		
14	ग्राम सीमा में प्रभू साव के घर से लेकर कैलाश चौकिदार के खेत तक नाला का निर्माण	1200 फीट				14		
15	ग्रामसीमा में एन एच 82 से पश्चिम तरफ अशोक ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग एव नाली निर्माण					15		
16	ग्राम सीमा वाहा पैइन में आर.सी.सी पुलिया निर्माण					16		
17	ग्राम सीमा में एन एच82 से सटे आर सी सी पुल का निर्माण					17		
18	ग्राम सीमा में जगदीश पासवान के घर से किशुन पासवान के घर तक नाली निर्माण					18		

19	ग्राम पंचायत राज नाहुब के एन एच 82 सीमा फैंक्ट्री से पश्चिम सतोखरी ग्राम होते हुए पथरौरा पंचायत सिलाव छविलापुर रोड तक कच्ची पथ निर्माण एवं वाहा पैडन में आर.सी.सी पुलिया एवं 10 स्थान पर ब्ल्यूम पाईप पुलिया निर्माण, (पंचायत समिति)	2 किमी					19		
20	ग्राम पंचायत नाहुब में ग्राम सीमा गैस गोदाम से पूरव नगर पंचायत सिलाव कडाह तक पथ निर्माण एवं कच्ची पथ का निर्माण एवं ईट सोलिंग एक स्थान पर आर.सी.सी पुलिया निर्माण – (पंचायत समिति)	1.5 किमी					20		

प्रपत्र-2

**दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-नेकपुर, पंचायत – पिलखी, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13**

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम नेकपुर में प्लॉट न01469 में तालाब निर्माण					1		
2	ग्राम नेकपुर में पुरव श्मसान के नजदीक तालाब निर्माण					2		
3	ग्राम नेकपुर में चन्दर पासवान के खेत में कुंआ निर्माण					3		

4	ग्राम नेकपुर में समुन्द्रा आहर के वगल में कुंआ निर्माण					4		
5	ग्राम कुबडी में प्राशवाद में कुंआ निर्माण					5		
6	ग्राम नेकपुर में बोधी आहर के नजदीक भोला चौधरी के खेत में कुंआ निर्माण					6		
7	ग्राम नेकपुर में देवीस्थान के वगल में कुंआ निर्माण					7		
8	ग्राम कुबडी में प्रवीण के खेत के वगल में कुंआ निर्माण					8		
9	ग्राम कुबडी में तितवा खन्धा में कुंआ निर्माण					9		
10	ग्राम कुबडी में राजबल्लम के निकट कुंआ निर्माण					10		
11	ग्राम कुबडी में मकई के खेत बिन्देश्वर के वगल कुंआ निर्माण					11		
12	ग्राम नेकपुर में शशिरंजन के ब्रगल में तालाब निर्माण।					12		

2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण

1	ग्राम कुबडी में बिजस नगर में वृक्षारोपन कार्यक्रम					1		
2	ग्राम नेकपुर में लालकेश्वर प्रसाद के खेत खाता सं0 31 प्लाट सं0-280 में वृक्षारोपन कार्यक्रम					2		
3	ग्राम नुकपुर से सी आर पी कैंप तक वृक्षारोपण					3		
4	ग्राम भागलपुर से जत्तीभगवानपर तक रोड में वृक्षारोपण कार्य।					4		

3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण

--	--	--	--	--	--	--	--	--

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	ग्राम नेकपुर में कैलाश राम के खेत से लेकर कामेश्वर प्रसाद तक पइन की सफाई					1		
2	ग्राम कुबडी में समुन्द्रा आहर की खुदाई					2		

3	ग्राम कुबडी में छोटकी समुन्द्रा आहर की खुदाई					3		
4	ग्राम नेकपुर में बोधी आहर की खुदाई					4		
5	ग्राम नेकपुर में दरगाही आहर से कनवह से पीपल के पेड़ तक आहर की खुदाई तथा आर सी सी पूल निर्माण					5		
6	ग्राम नेकपुर में मुदफरा आहर की खुदाई					6		
7	ग्राम कुबडी में नौआडोव आहर की खुदाई					7		

6. भूमि विकास

7. बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं

1	ग्राम नेकपुर में मुदफरा आहर में छिलका निर्माण					1		
2	ग्राम नेकपुर में टउवा आहर में छिलका निर्माण					2		
3	ग्राम नेकपुर में नौआडोव से लेकर चहदकुदरा तक अलंग निर्माण					3		
4	ग्राम नेकपुर में लखन लाल उपाध्याय के खेत से लेकर रामचन्द्र महतो कनवह के खेत तक अलंग पर मिट्टी भराई					4		

8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़को के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।

1	ग्राम कुबडी में रामजी के घर से धोवधटा तक नाली निर्माण					1		
2	ग्राम कुबडी में मेन रोड से देवन के घर तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग का निर्माण					2		
3	ग्राम कुबडी में मेन रोड से अरबिन्द के घर तक मिट्टी भराई					3		
4	ग्राम नेकपुर में डा0 वृजनन्दन प्रसाद से लेकर शैलेन्द्र प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग का निर्माण					4		

5	ग्राम नेकपुर में मुन्ना प्रसाद के घर से लखन पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग					5		
6	ग्राम नेकपुर में जोगिन्दर प्रसाद के घर से लेकर सरपंच साहेब के दलान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					6		
7	ग्राम नेकपुर में वीरेन्द्र प्रसाद से लेकर सुन्दर प्रसाद तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					7		
8	ग्राम नेकपुर में अनिल राजवंशी के घर से डोमन चौधरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					8		
9	ग्राम नेकपुर में दशरथ तांती के घर से लेकर सिपाही जी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					9		
10	ग्राम नेकपुर में स्कूलसे लेकर राजीब प्रसाद के घर के दक्षिण तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					10		
11	ग्राम नेकपुर में बालिमिकी चौधरी के घर से विजय चौधरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					11		
12	ग्राम नेकपुर में रेलवेस्टेशन से ग्राम नेकपुर मेन रोड तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग					12		
13	ग्राम नेकपुर में शंकरसाव के घर से लेकर हरी महतो के घर तक मिट्टी भराई तथा नाली निर्माण					13		
14	ग्राम नेकपुर में प्यारे महतो से अम्बिका राम तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					14		
15	ग्राम नेकपुर में राजीब महतो के घर से लेकर उसरैन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					15		

16	ग्राम नेकपुर में सरयुग जी के घर से लेकर उधर से पूरव ततंवा टोली मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					16		
17	ग्राम नेकपुर में प्रा0 विधालय के समीप से ठाकुर वाडी के कुंआ होते हुए दामोदर प्रसाद तक नाली निर्माण					17		
18	ग्राम पं0 पिलखी के ग्राम कुबडी से मेयार पंचायत तक कच्ची सडक निर्माण एवं तीनस्थान पर आर सी सी पूल निर्माण पं0 समिति					18		
19	ग्राम पं0 राज पिलखी के नेकपुर ग्राम के वाहा पइन में छिलकन्न निर्माण — (पंचायत समिति)					19		
20	ग्राम पं0 राज पिलखी के ग्राम नेकपुर से सीघोल पंचायत के रेलवे स्टेशन तक पथ निर्माण एवं आर सी सी पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)					20		
21	ग्राम नेकपुर में किशोरी मिस्त्री के घर से चांदो माहतो के घर तक ईट सोलिंग कार्य – (विधायक मद)					21		
22	ग्राम नेकपुर में भातु विगहा में सरयुग प्रसाद के दलान से विशेषर तांती के घर तक नाली निर्माण (विधायक मद)					22		
23	ग्राम चैनपुर में रामपति राजवंशी के घर से प्राथमिक विधालय तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग (विधायक मद)					23		
24	ग्राम चैनपुर में सुरेन्द्र राजवंशी के घर से सामुदायिक भवन तक नाली एवं सोलिंग निर्माण (विधायक मद)					24		
25	ग्राम भागलपुर में मुसहर टोली में कुटुस मांझी के घर से कमन मांझी के नजदीक तक ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					25		
9. भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र								

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-पिलखी पंचायत-पिलखी प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

1	ग्राम नेकपुर में भारत निर्माण राजीब गांधी सेवा केन्द्र					1		

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम कोनार नगर में पूर्वी भाग में तालाब निर्माण					1		
2	ग्राम कोनार नगर में वाले राजवंशी के खेत में तालाब निर्माण खाता न0-214					2		
3	ग्राम पिलखी में महादेवस्थान में तालाब निर्माण					3		
4	ग्राम कोनार नगर में पूर्वी में कुंआं निम्नण					4		

5	ग्राम जत्तीभगवानपुर में दिर्नश के खेत में प्राशवाद कुंआ का निर्माण।					5		
6	ग्राम जत्तीभगवानपुर में बनली आहर में कुंआ निर्माण।					6		
7	ग्राम जत्तीभगवानपुर में तरुण यादव के खेत में कुंआ निर्माण।					7		
2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								
3. सिचाई के लिए व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								
4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								
5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम जतीभगवानपुर में सिरिसिया आहर की खुदाई एवं होम पाइप निर्माण					1		
2	ग्राम जतीभगवानपुर में स्कूलतर से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई					2		
3	ग्राम पिलखी में धोवधट्टा पूल से श्रोत तीनमुहाना होते हुए श्री महतो के खेत तक पड़न की सफाई					3		
4	ग्राम पिलखी में गुदहरी पूल से स्कूलपूल तक पड़न की खुदाई					4		

5	ग्राम पिलखी में जोगिया पूल से वीरकूवर तक उस रैन तक आहर की खुदाई					5		
6	ग्राम जतीभगवानपुर में कटात आहर की खुदाई					6		
7	ग्राम जतीभगवानपुर में जती आहर की खुदाई					7		
8	ग्राम पिलखी में कोनहारा आहर से वजरंगी ठाकुर के खेत तक पड़न की खुदाई					8		
9	ग्राम जतीभगवानपुर में वनली आहर पर मिट्टी भराई एवं होम पाइप निर्माण					9		
10	ग्राम कोनार नगर में दुलारीश्रोत आहर की खुदाई					10		
11	ग्राम कोनार नगर में धोवियाजोत आहर की खुदाई					11		
12	ग्राम जतीभगवानपुर में टेकही आहर की खुदाई एवं होम पाइप निर्माण					12		
13	ग्राम पिलखी में पक्की सडक स्कूलपूल से लेकर तीन मुहानी तक पड़न से गाद निकासी					13		

6. भूमि विकास

1	ग्राम कोनारनगर में वालेश्वर के क्षेत्र प्लाट सं03375 साता सं0214 में मिट्टी निकासी					1		

7. बाढ़ नियंत्रण

1	ग्राम पिलखी में अवधेश प्रसाद के खेत सेलेकर पड़न तक अलंग निर्माण होम पाइप गजरवाआरी					1		
2	ग्राम फतेहपुर में तारा आहर के उपरकी आहरी के अलंग की भराई					2		

3	ग्राम जतीभगवानपुर के निचली कटात आहर से उपरकी कटात आहर तक अलंग निर्माण					3		
4	ग्राम पिलखी में रामरतन प्र० के मकान से लेकर पड़न तक अलंग निर्माण					4		
5	ग्राम पिलखी में महादेवस्थान से दक्षिण पक्की सडक तक अलंग निर्माण					5		
6	ग्राम पिलखी में श्यामनारायण सिंह के खेत से से पश्चिम रामस्वरूपप्रसाद के बोरिंग तक अलंग एवं होम पाइप निर्माण					6		
7	ग्राम पिलखी में महादेवस्थान से पश्चिम पड़न तक अलंग निर्माण एवं होम पाइप निर्माण					7		
8	ग्राम पिलखी में सहदेव राम के खेत से लेकरनौका बाबा पड़न तक अलंग निर्माण एवं होम पाइप					8		
9	ग्राम पिलखी में परशुराम प्रसाद के कोन से नंद्र लाल के बोरिंग तक अलंग निर्माण होम पाइप					9		
10	ग्राम पिलखी में उत्तर बाढेराम के खेत से पूरब कृष्ण के खेत तक अलंग निर्माण एवं होम पाइप					10		
11	ग्राम पिलखी में उमेश प्रसाद के नवनिर्मित मकानसे पूरव शिरधर चौ० तक अलंग निर्माण होम पाइप					11		
12	ग्राम कोनार नगर में देवीस्थान से मेन रोड तक पूर्वी भाग में अलंग निर्माण					12		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सडको के साथ नाली भी समिलित सकती है।								

1	ग्राम पिलखी में बुगल चौ0 से लेकर पड़न तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					1		
2	ग्राम जतिभगवानपुर सत्येन्द्र के घर से पीपल तक कच्ची सड़क निर्माण एवं ईट सोलिंग					2		
3	ग्राम कोनार नगर में मन्नु राजवंशी तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					3		
4	ग्राम पिलखी में मिथलेश प्रसाद के घर से वशिष्ठ हरि महतो के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण					4		
5	ग्राम जतीभगवानपुर में मेन डगर से सुबोध यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					5		
6	ग्राम जतीभगवानपुर में मेन रोड से स्कूलतक ईटसोलिंग निर्माण नाली निर्माण					6		
7	ग्राम फतेहपुर में उसरैन आहर से गांव तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					7		
8	ग्राम पिलखी में धीरेन्द्र प्रसाद के घर से रामरतनके घर तक ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					8		
9	ग्राम जतीभगवानपुर में विलास यादव के घर से विन्देश्वर यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग					9		
10	ग्राम जतीभगवानपुर में ववलू के घर सं बिन्दी या0 के घर तक मिट्टी भराई					10		
11	ग्राम फतेहपुर में सिकन्दर के घर से रविन्दर के दलान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग					11		

12	ग्राम कोनार नगर में गनौरी राजवंशी के घर से कारु राजवंशी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग					12		
13	ग्राम पिलखी में मदनराम तर से भगीरथ होते हुएअजय यादव तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली					13		
14	ग्राम पिलखी में रामदेव महतो के घर से दक्षिण उपेन्द्र प्र0घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली					14		
15	ग्राम जतीभगवानपुर में देवनारायण यादव के घर से सुरेन्द्र यादव के घर तक कच्ची सडक निर्माण					15		
16	ग्राम जतीभगवानपुर में मुन्दिया यादव के बगल में चबुतरा निर्माण।					16		
17	ग्राम कुबडी में भरत के बगल में चबुतरानिर्माण।					17		
18	ग्राम पिलखी में फकीरा महतो के घर से नथुन प्रसाद के दलान तक इट सोलिंग।					18		
19	ग्राम पं0राज पिलखी के ग्राम कोनार नगर से फतेहपुर होते हुए नगर पंचायत राजगी के महादेवपुर तक कच्ची पथ निर्माण एवं होम पाइप (पंचायत समिति)					19		
20	ग्राम पं0 राज पिलखी के ग्राम जति पर से पथरौरा पंचायत के वरहरी ग्राम तक कच्ची पथ निर्माण एवं वृक्षारोपन (पंचायत समिति)					20		

21	ग्राम पं० राज पिलख्री के ग्राम पिलख्री से बडहरी तक पड़न की उडाही कार्य एवं वृक्षारोपन (पंचायत समिति)					21		
22	ग्राम पिलख्री में शिवसाव के घर से गोपाल सिंह के घर तक नाली निर्माण (विधायक मद)					22		
23	ग्राम जती भगवानपुर में राजगीर नेकपुर पथ से म०वि० तक ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					23		
24	ग्राम जती भगवानपुर में सतेन्द्र यादव के घर के पश्चिम बुद्धि यादव के घर तक ईट सोलिंग नाली (विधायक मद)					24		
25	ग्राम फतेहपुर में रेलवे लाइन से वृजनन्दन यादव के घर तक ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					25		
26	ग्राम कोनार नगर में लक्ष्मीस्थान के नजदीक से महादेवस्थान तक ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					26		
27	ग्राम कोनार नगर में सडक से उत्तर गोरे लाल राजवंशी से आगे अंतिम घर तक ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					27		
28	ग्राम फतेहपुर में अमरेश यादव के दलान से पश्चिम गली केस्कूल तक नाली एवं सोलिंग निर्माण (विधायक मद)					28		

29	ग्राम पिलखी में महेन्द्र पासवान के घर से विजयपासवान के घर होते हुए आनन्दी पासवान के घर तक ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण (विधायक मद)					29		
30	ग्राम पिलखी में संजुराम के घर से विनोद महतो के घर तक ईट सोलिंग (विधायक मद)					30		
31	ग्राम फतेहपुर में जमिन्द्र यादव के घर से रामवलीयादव के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग (विधायक मद)					31		
9. भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र								

प्रपत्र-2

**दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-महुअल्ला पंचायत-पिलखी प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13**

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम मुदफरपुर में माघो महतो के जमीन में तालाब की खुदाई।					1		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								

3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1 ग्राम मुददफरपुर में खरौरी विगहा से लेकर ववुरी कोना तक आहर की खुदाई ल02हजारफीटचौ0दसफीट

1

2 ग्राम महुअल्ला में दक्षिण आहर ववुरी आहर के बगल आहर की खुदाई ल03हजारफीट चौ0दसफीट

2

6. भूमि विकास

7. बाढ़ नियंत्रण

1 ग्राम मुददफरपुर में रामजी महर्तों के खेत से सामुदायिक भवन तक पड़न की खुदाईएवं होम पाइप

1

2 ग्राम मददफरपुर में मेन रोड सग उथ्तर पड़न की सफाई ल0.2500 फीट चौ08फीट

2

3 ग्राम महुअल्ला में बड़का आहर पड़न की कुआं तक पड़न की खुदाई ल0.2हजारफीट चौ0दसफीट

3

4 ग्राम मुदफुरपुर में प्रकाश के घर तर से महुअल्ला खंधा तक अलंग निर्माण।

4

5	ग्राम मुदफरपुर में मिठी कुंआ से मेन रोड तक अलंग निर्माण एवं होम पाइप।					5		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियोजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम महुअल्ला में राजो के घर से पश्चिम अहया वाहा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण					1		
2	ग्राम महुअल्ला में राजों यादव घर के वगल में पूरव गली विजय यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग					2		
3	ग्राम महुअल्ला में सिद्धेश्वर जी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					3		
4	ग्राम महुअल्ला में विकु के घर के वगल से सीताराम के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					4		
5	ग्राम महुअल्ला में अरबिन्द यादव के नजदीक घर तक नाली निर्माण					5		
6	ग्राम महुअल्ला में राजो यादव के घर से समिन्द्र यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					6		
7	ग्राम महुअल्ला में भरत प्रसाद से महेन्द्र यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					7		
8	ग्राम मुदफरपुर में प्रमोद प्रसाद के घर से छोटे प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण					8		
9	ग्राम मुदफरपुर में विनोद प्रसाद के घर से प्रकाश के मचान तक मिट्टी भराई एवं ढाँस सोलिंग निर्माण					9		

10	ग्राम मुदफरपुर में संजय प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण					10		
11	ग्राम मुदफरपुर में किशोर प्रसाद के भवन से कोनहारा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण					11		
12	ग्राम मुदफरपुर में गोरैयास्थान से अवधेश यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग निर्माण					12		
13	ग्राम पं० राज पिलखी के ग्राम मुजफरपुर से मेयार पंचायतके कोलवावाद तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग तथा तीन जगह आर सी सी पूलिया निर्माण (पंचायत समिति)					13		
14	ग्राम मुदफरपुर में राजगीर छबीलापुर पथ से विजय प्रसाद के घर तक पथ की विशेष मरम्मत। (विधायक मद)					14		
15	ग्राम मुदफरपुर में संजय कुमार के घर से कुंज बिहारी महतो के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधायक मद)					15		
16	ग्राम मुदफरपुर में कुंज बिहारी के घर से डोमा यादव होते हुए माघो महतो के घर तक इट सोलिंग। (विधायक मद)					16		
17	ग्राम मुदफरपुर में देवीस्थान के छबीलापुर पथ तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधायक मद)					17		

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- पथरौरा पंचायत-पथरौरा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम पथरौरा में विजय प्रसाद के जमीन पर तालाब की खुदाई					1		
2	ग्राम पथरौरा में प्रसाद के जमीन पर नौकी आहर में कुआं निर्माण					2		
3	ग्राम पथरौरा में आनन्दी प्रसाद के जमीन पर कुआं निर्माण					3		
4	ग्राम पथरौरा में मनोज कुमार के जमीन पर कुआं निर्माण					4		
5	ग्राम दुहैय सुहैय में मोहन महतो के खेत में तालाब निर्माण					5		
6	ग्राम दुहैय सुहैय में नौकी आहर में पथरौरा में अर्जुन जी के खेत में कुआं निर्माण					6		
7	ग्राम दुहैय सूहैय में मथुरा प्रसाद के खेत में तालाब निर्माण					7		
8	ग्राम पथरौरा में खसरा स0-940,1020,84,1974,1957, 2452 में तालाब खुदाई (मतस्य वि0)					8		
9	ग्राम पथरौरा में खसरा स0-1178 में तालाब खुदाई (मतस्य विभाग)					9		
2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण								

1	ग्राम दुहैय सुहैय में नकटपुरा खजाना के चारों तरफ वृक्षारोपन कार्य					1		
2	ग्राम दुहैय सुहैय में कवुरगाही पूल से इमामवाडा तक वृक्षारोपन कार्य					2		
3	ग्राम पथरौरा में कहटैन के किनारे वृक्षारोपन कार्य					3		
4	ग्राम पथरौरा में साधु जी के कुटिया से कहटा होते कहटैन के किनारे केसरी विगहा के आगे तक वृक्षारोपन कार्य					4		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								
4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								
5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	रघुनाथ प्रसाद चौरसिया का निजी तालाब की उडाही।					1		
2	ग्राम पथरारा में मिल्की से गलड तक तथा गुलड बडा पीर तक पइन की खुदाई एवं पूलिया निर्माण					2		
3	ग्राम पथरौरा में अरुण प्रसाद के खेत में नौका आहर में कुआं निर्माण					3		
4	ग्राम पथरौरा में अगजा से जोधी पासवान के खेत तक पइन खुदाई एवं पूलिया निर्माण					4		
5	ग्राम पथरौरा में मंगर डाक से नकटपुरा खजाना तक पइन खुदाई एवं पूलिया निर्माण					5		
6	ग्राम पथरौरा में रेणुआ से मिरथई आरी तक पइन खुदाई एवं पूलिया निर्माण					6		
7	ग्राम पथरौरा में भूषण मांझी से राजो के कुआं तक पइन खुदाई एवं पूलिया निर्माण					7		

8	ग्राम पथरौरा में निगर के डाजा से बडा पोखर तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण					8		
9	ग्राम दुहैय सुहैय नकटपुरा से समुरवा खंधा वरेठा तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण					9		
10	ग्राम दुहैय सुहैय में मुख्य पथ से 1स स्कूलतक पड़न खुदाई					10		
11	ग्राम दुहैय सहैय में आनन्दी प्रसाद के खेत में कुआं निर्माण					11		
12	ग्राम पथरौरा के साधू जी के कुटिया से कहटा होते मिल्की पर तक कहटैन की खुदाई एपं छलका निर्माण (पंचायत समिति)					12		
13	ग्राम पथरौरा से दुहैय सुहैय होते मजैठा तक पड़न की उडाही (पंचायत समिति)					13		
14	रेलवे लाइन पूल से पथरौरा ग्राम के बीचली खंधा तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण (पंचायत समिति)					14		
15	ग्राम दुहैय सुहैय महुआ पोखर जलाशय की खुदाई (विधायक मद)					15		
16	ग्राम पथरौरा में नकटपुरा जलाशय की खुदाई (विधायक मद)					16		
17	ग्राम पथरौरा में गुहिया पोखर से नौकी आहर तक पड़न खुदाई (विधायक मद)					17		
6. भूमि विकास								
1	ग्राम पथरौरा में नीमिया टिल्हा पर एक एकड जमीन समतल करना					1		
2	ग्राम पथरौरा में अरुण कुमार के ढाब में एक वीघा खेत समतल करना					2		

3	ग्राम पथरौरा में मध्य विद्यालय में फिल्ट्र भरई					3		
4	आहर में स्व० इंद्रदेव प्रसाद के खेत का मिटी कटाई एवं समतली करना।					4		
5	रामधनी राजवंशी के खेत का मिटी कटाई एवं समतल करना।					5		
7. बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं								
1	ग्राम पथरौरा में निगर आहर में राजा जी के खाड से साधु जी के कुटिया भीतरी निगर तक तटबध पर मिट्टी भरई एवं आर सी सी पूल निर्माण					1		
2	ग्राम दुहैय सुहैय में नौकी आहर में मिट्टी भरई एवं छिलका निर्माण					2		
3	ग्राम पथरौरा में ढबिया से नीमियाटिल्हा तक अलंग पर मिट्टी भरई					3		
	एवं पूलिया निर्माण							
4	ग्राम दुहैय सुहैय में आहर पर मिट्टी भरई एवं पूलिया निर्माण					4		
5	ग्राम पथरौरा में बांध पर से ढकरहवा खंधा तक मिट्टी भरई एवं पूलिया निर्माण					5		
6	ग्राम वसुएन में चन्दौरा वसुएन पथ तक अलंग भरई एवं पूलिया निर्माण (पंचायत समिति)					6		
7	ग्राम पथरौरा से मध्य विद्यालय होते चन्दौरा तक मिट्टी भरई ईट सोलिंग पूलिया निर्माण (पंचायत समिति)					7		

8	ग्राम पथरौरा में पाकड तर से मेढू मांझी से गणेशी साव तक ईट सोलिंग एवं नाली (विधायक मद)					8		
9	ग्राम पथरौरा में परमेश्वर पंडित से रघूयादव तक ईट सोलिंग एवं नाली (विधायक मद)					9		
10	ग्राम दुहैय सुहैय भोला महर्तों के खेत से प्राथमिक विद्यालय तक ईट सोलिंग (विधायक मद)					10		

8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियोजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़को के साथ नाली भी समिलित सकती है।

1	प्रा0 वि0 दुहई सुहई से नकरपुरा तक कच्ची सड़क निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					1		
2	राजस्व ग्राम पथरौरा के अंतर्गत दुहई सुहई ग्राम में मेन रोड से प्रा0 वि0 होते हुए बांध तथा डकरवा तक कच्ची सड़क निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					2		
3	ग्राम पथरौरा में देवी सीन होते हुए बालगोबिन्द प्रसाद के घर से दौलतप्रसाद के घर तक ईट सोलिंग मिटटी भराई एवं नाली निर्माण					3		
4	ग्राम पथरौरा में रामफल के घर से मिरधारी पा0धूरी मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					4		
5	ग्राम उदयपूर में महुआ तर से मध्य विद्यालय पथरौरा तक मिटटी भराई पुलिया निर्माण एवं ईट सोलिंग निर्माण					5		
6	कबुरगाही पूल से गांधी गरूजी के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग					6		
7	दौलतके घर से चन्द्र राम घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग					7		

1. जल संरक्षण एवं जल संचय

1	ग्राम नोनही में उपकी डहकी तालाब की खुर्दा एवं छिलका निर्माण					1		
2	शिवस्थान के पास कुआं निर्माण					2		
3	मरारी पर मठ के पास कुआं निर्माण					3		
4	मालती देवी के खेत वसुएन आहर में कुंआ निर्माण					4		

2.. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण

1	ग्राम नोनही मठ पर वक्षारोपण कार्य					1		
---	-----------------------------------	--	--	--	--	---	--	--

3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण

--	--	--	--	--	--	--	--	--

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सिमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

--	--	--	--	--	--	--	--	--

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	तीन मुहानी से धेरवा तक पड़न की खुर्दाई एवं पूलिया निर्माण					1		
2	वर से वरेठा तक पड़न खुर्दाई एवं पूलिया निर्माण					2		
3	चमरबढ से नाहुब पड़न तक पड़न खुर्दाई एवं पूलिया निर्माण					3		
4	मालती देवी के खेत में वसुएन आहर में कुआं निर्माण					4		
5	ग्राम नोनही में पीपल पेड से एन ए सी राजगीर तक पड़न की खुर्दाई (पंचायत समिति)					5		

6	सतोखरी विगहा के वगल कहटैन नहर की खुदाई एवं छिलका निर्माण कंचनपुर तक (पंचायत समिति)					6		
6. भूमि विकास								
1	राजकुमार प्रसाद का वसुएन में खेत का बराबर करना।					1		
2	रामनंदन प्रसाद का वसुएन में खेत का बराबर कराना					2		
3	प्राथमिक विद्यालय नोनही का फिल्ड का भराई					3		
7. बाढ़ नियंत्रण								
1	ग्राम नोनही में आहर का तटबंध मरम्मती एवं छिलका निर्माण					1		
2	ग्राम नोनही में निचली डहकी के तटबंध पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					2		
3	ग्राम नोनही में उत्तर खंधा पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					3		
4	मरारी से बसुएन सीमाना तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					4		
5	ग्राम नोनही से रेणुआ पर होते पथरौरा होते कंचनपुर सीमाना तक कच्ची सडक एवं पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)					5		
8. बारह मासी सडकें (सडक निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सडको के साथ नाली भी समिलित सकती है।								

1	शिवस्थान से भूषण चौधरी होते हुए जदू राजवंशी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					1		
2	रामाशिष राजवंशी से कब्रिस्तान तक ईट सोलिंग					2		
3	पवन माहतों के घर से मठ तक मिट्टी भराई पुलिया निर्माण एवं ईट सोलिंग					3		
5.4	मोहन चौरसिया से महेश रजक होते श्याम प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4		
5	मुन्नु राम के घर से भोला राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					5		
6	सीता मास्टर के घर से तेतरी देवी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					6		
7	मुख्य पथ से राजेन्द्र राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग					7		
8	मुख्य पथ से नुनु प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					8		
9	मुख्य पथ से अरुण महतों के घर तक ईट सोलिंग					9		
10	ग्राम नोनही में डाकस्थान से नाहु के शख्रवा खंधा बोरिंग तक कच्ची सडक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)					10		

11	ग्राम नोनही में दिनेश प्रसाद के घर से नाहुब पक्की सडक तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग (पंचायत समिति)					11		
12	ग्राम नोनही में रामशरण महतों के घर से दिनेश महतों के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण (विधायक मद)					12		
13	ग्राम नोनही में शिवयादव के घर से मसानी तक ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					13		
14	ग्राम नोनही में लखन महतो के घर से गुदहडी तक नाला निर्माण (विधायक मद)					14		
15	नोनही पक्की सडक से पंडितपुर ट्रांसफरमर तक कच्ची सडेक ईट सोलिंग एवं पूलिया निर्माण (विधायक मद)					15		
9. भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र								

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- बसुएन पंचायत-पथरौरा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल० चौ० ऊ० का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	वसुएन के उत्तर तालाब खुदाई कार्य					1		
2	दिनेश प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई					2		
3	वसुएन गांव के उत्तर पूरव तालाब खुदाई					3		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	आहर के चारो किनारा एवं ग्राम के उत्तर फिल्ड पर वृक्षारोपण कार्य					1		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु०जाति, अनु० जनजाति या बी०पी०एल० से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	नोनही आहर छिलका से वाहा तक पड़न खुदाई एवं आर सी सी पुलिया निर्माण					1		
6. भूमि विकास								
1	ग्राम वसुएन में नीमिया टिल्डा का समतल करना एवं खेल मैदान पर मिट्टी भराई					1		
7. बाढ़ नियंत्रण								

1	ग्राम वसुएन टिल्हा से वाहा तक अलंग का निर्माण एवं पूलिया निर्माण					1		
2	मध्य विद्यालय से टिल्हा तक अलंग निर्माण पूलिया निर्माण					2		
3	ग्राम वसुएन के अहरी खंधा से नाहु के लरही पीपल तक कच्ची पथ एवं पूलिया निर्माण					3		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम वसुएन में मथुरा राजवंशी से होते वनीजर रविदास तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					1		
2	ग्राम वसुएन में भूषण राम के घर होते हुए शिवालक राम तक ईट सोलिंग					2		
3	ग्राम वसुएन में इंटर देवी से चापाकल तक नाली निर्माण					3		
4	शिया मास्टर से चन्द्रिका प्रसाद तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4		
5	नरेश राम के घर से तालाब तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					5		
6	ग्राम वसुएन से नाहुब तक कच्ची सड़क एवं मेटल और पूल पूलिया निर्माण (पं०समिति)					6		
7	ग्राम वसुएन में मथुरा राजवंशी के घर से रामजी महतों के घर तक ईट सोलिंग (विधायक मद)					7		

8	ग्राम वसुएन में नरेशराम के घर से पोखर तक नाली निर्माण (विधायक मद)					8		
9. भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र								

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- कहटा पंचायत-पथरौरा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	उर्द प्राथमिक विद्यालय के पूर्व कुआं का निर्माण					1		
2	कब्रिस्तान के पास तालाब की खुदाई					2		
3	राजो यादव के खेत में कुंआ का निर्माण।					3		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	ग्राम कहटा के टोला से पक्की कुआं तक वृक्षारोपण कार्य					1		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1	कहटैन वाहा से आहर तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण					1		
2	आहर से पूरव खंधा तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण					2		
3	ग्राम केसरी विगहा से मिल्की तक नहर खुदाई एवं पूलिया निर्माण (पंचायत समिति)					3		
4	राजगीर प्रखण्ड के अंतर्गत ग्राम मुसहरी टोला मोहनपुर से हलीमचक तक पड़न खुदाई एवं केसरीविगहा के सामने आर सी सी पूल निर्माण (जिला परिषद)					4		

6. भूमि विकास

1	प्राथमिक विद्यालय कहटा में फिल्ड भराई					1		
---	---------------------------------------	--	--	--	--	---	--	--

7. बाढ़ नियंत्रण

1	ग्राम कहटा मे मुख्य पथ से गांव तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					1		
2	ग्राम कहटा में आहर पर मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					2		
3	मोहनपुर चन्दिका राजवंशी के घर से परिश्चम मोहर राजवंशी के घर से कुआं तक मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					3		
4	ग्राम कहटा में फूलवारी से लेकर मशान घाट तक मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					4		

5	केसरी बिगहा गांव से लक्ष्मीपुर तक अलंग भराई एवं पुल पुलिया निर्माण।					5		
6	ग्राम कहटा में डोमा आहर से नहर तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण					6		
7	ग्राम केसरी विगहा पश्चिम खंधा वाहा से छिलका होते हुए आहर विचला खंधा तक तटबंध पर मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					7		
8	ग्राम केसरी बिगहा जोगिया टोला कहटैन होते हुए नहर तक अलग भराई एवं पूलिया निर्माण					8		
9	केसरी बिगहा आहर से वाहा तक अलंग भराई एवं पूलिया निर्माण					9		
10	ग्राम केसरी बिगहा वाहा से पश्चिम खंधा तक मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण (विधायक मद)					10		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियोजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम कहटा में विद्यालय से जामों मिंगा के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण					1		
2	ग्राम कहटा में शनिचर मांझी के घर से देवी सीगन होते पक्की कुआं तक ईट सोलिंग एवं पूलिया निर्माण					2		
3	ग्राम मोहनपुर में पीपल से बिगहा होते कुआं तक ईट सोलिंग एवं पूलिया निर्माण					3		

4	आबिदबिगहा में अर्जुन के घर से देवशरण के घर तक मिटी भराई एवं सोलिंग निर्माण।					4		
5	जोगिया टोला से पड़न होते हुए नहर तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण।					5		
6	मोहनपुर में मन्नुराजवंशी के घर से लेकर देवीस्थान टिल्हा होते हुए रामचंद्र रमानी के टिल्हा तक मिटी भराई एवं अलंग तथा पुलिया निर्माण।					6		
7	मोहनपुर में बल्ली राजवंशी के घर से लेकर दक्षिण टिल्हा दिनेश चौरसिया के घर तक मिटी भराई एवं दो पुलिया का निर्माण।					7		
8	मोहनपुर में गुलाम राजवंशी के घर से लेकर देवी सीन तक मिटी भराई एवं पुलिया का निर्माण।					8		
9	ग्राम केसरी बिगहा में राजो यादव के घर से रामलगन के घर तक ईट सोलिंग भाया रामचन्द्र यादव तक नाली निर्माण					9		
10	नहर से कहटा मुख्य पथ तक सडक निर्माण एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।					10		
11	अमीरक प्रसाद के दलान से दिनेश के घर होते हुए मसदे सीन एवं जमंगल के घर तक मिटी भराई। एवं छिलका निर्माण।					11		
12	ग्राम केसरी बिगहा सिलाब मजैठा पक्की सडक से केसरी बिगहा नहर पर से होते हुए भूईं पंचायत के मिल्की सडक तक मिटी भराई पूल निर्माण एवं घोल पानी का कार्य पं० समिति					12		

13	कहटा कब्रिस्तान के बगल से वाहा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य					13		
14	ग्राम कहटा में मिट्टी कुंआं से माझी टोला तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य					14		
15	ग्राम केसरी बिगहा कुंआं से उत्तर टोला तक ईट सोलिंग एवं पूलिया निर्माण					15		

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- मंजैठा पंचायत-पथरौरा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम मंजैठा में पूरब पुराने तालाब की खुदाई					1		
2	ग्राम भगवानपुर में उपेन्द्र प्रसाद के जमीन पर तालाब का निर्माण					2		
3	राजो यादव के खेत में कुंआ का निर्माण।					3		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	मध्य विद्यालय मंजैठा से मोहनपुर कुंआं तक वृक्षारोपण कार्य					1		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी

1 ग्राम मजैठा में डोमा आहर से वाहा तक पड़न की खुदाई एवं पूलिया निर्माण

1

2 ग्राम मजैठा में मुख्यपथ से नहर तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण

2

3 मजैठा कोना से पड़न खुदाई हडवडीया तक।

3

4 उदयपुर राजकुमार राजवंशी के घर स लेकर बागी के कोना तक पड़न की खुदाई।

4

5 ग्राम मजैठा में डोमा आहर से मिठी कुआं होते हुए मुहाना से निंगर होते हुए पंचायतनाहुब केरास्ता तक पड़न खुदाई मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण (पंचायत समिति)

5

6 ग्राम मजैठा मे भगवानपुर के पश्चिम भाग से पूरब तार के पेड से भूईं पंचायत के वैश खंधा तक पड़न खुदाई एवं आर सी सी पूल निर्माण (पंचायत समिति)

6

7 ग्राम मजैठा में बडकी आहर की खुदाई (विधायक मद)

7

6. भूमि विकास

1 ग्राम मजैठा मध्य विद्यालय में फिल्ड का भराई

1

7. बाढ़ नियंत्रण

1	ग्राम मजैठा में छोटकी आहर अलंग पर मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					1		
2	ग्राम मजैठा में उत्तरवारी खंधा में अलग पर मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					2		
3	भगवानपुर में पूरब खंधा अलंग पर मिट्टी भराई 4					3		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियाजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम मजैठा में शिवप्रसाद से वाहा तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					1		
2	मंजैठा में पश्चिम गली से लेकर इंद्रदेव प्रसाद के घर भराव तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		
3	ग्राम मंजैठा में पश्चिम गली स लेकर रंगिस प्रसाद के घर तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।					3		
4	मंजैठा में सत्येन्द्र प्रसाद के घर से लेकर चापाकल तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					4		
5	मंजैठा में बिचली गली से लेकर सीता रामप्रसाद के घर तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।					5		
6	ग्राम मंजैठा में बिचली गली से लेकर नारायण प्रसाद के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					6		
7	मुख्य पथ से इन्दूभूषण के घर तक ईट सोलिंग					7		
8	ग्राम मजैठा में पासवान टोला में ईट सोलिंग					8		
9	रामदेव पंडित के घर से नहर तक नाली निर्माण एवं पी सी सी ढक्कन एवं मिट्टी भराई					9		

10	ग्राम भगवानपुर में सोलिंग तर मेन रास्ता पूल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					10		
11	ग्राम मजैठा में स्कूलतर से वाहा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					11		
9. भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र								

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- चंदौरा पंचायत-पथरौरा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम चन्दौरा में मिया पोखर की खुदाई					1		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	ग्राम चन्दौरा में मियां पोखर के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य					1		

2	ग्राम चन्दौरा में गांव के दक्षिण सोलिंग के किनारे वृक्षारोपन कार्य					2		
3. सिंचाई के लिए व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम चन्दौरा से प्राथमिक विद्यालय होते भूई के सिमाना तक पड़न खुदाई एवं पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)					1		
6. भूमि विकास								
1	ग्राम वसुएन में नीमिया टिल्टा का समतल करना एवं खेल मैदान पर मिट्टी भराई					1		
7. बाढ़ नियंत्रण								
1	ग्राम चन्दौरा में मेन रोड से नहर तक मिट्टी भराई एवं गाइडवाल निर्माण					1		
2	ग्राम चन्दौरा में मेन रोड से जैती पर होते हुए नहर तक अलंग भराई एवं नाला निर्माण					2		
3	ग्राम चन्दौरा में सिलाब गौरौर मुख्य पथ से मेयार पंचायत के कंचनपुर गांव तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।					3		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियोजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम चन्दौरा में मानो के घर से वावुचन्द के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					1		

2	ग्राम चन्दौरा में महादलित टोला में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					2		
3	ग्राम चन्दौरा में मेन सडक से उपरकी आहर होते हुए पथलघट्टा तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण । (पंचायत समिति)					3		
9. भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र								

प्रपत्र-2

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम :- बडहरी पंचायत-पथरौरा प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित ल0 चौ0 ऊं0 का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम बडहरी में मरारी के निकट तालाब निर्माण					1		
2	ग्राम उदयपुर में दक्षिण पोखर की खुदाई					2		
3	ग्राम बडहरी में खसरा स0722 में तालाब की खुदाई					3		
4	ग्राम बडहरी में खसरा स0 -1897,26 में तालाब खुदाई					4		
2. सुखा रोधी एवं वृक्षारोपण								
1	ग्राम बडहरी में मरारी के निकट तालाब पर वृक्षारोपण					1		

2	ग्राम उदयपुर में बिजली पोखर तटबंध पर वृक्षारोपन कार्य					2		
3	मुख्य पथ से ग्राम उदयपुर तक वृक्षारोपन कार्य					3		
4	ग्राम तिलैया में अशोक शर्मा के घर से उदयपुर पड़न तक वृक्षारोपन कार्य					4		
5	ग्राम तिलैया में पोखर के दोनों साइड अलंग पर वृक्षारोपन कार्य					5		
6	ग्राम तिलैया में संतोष प्रसाद के घर तर से मिल्की कोना पर तक वृक्षारोपन कार्य					6		
7	ग्राम तिलैया से ग्राम पथरौरा तक सडक के किनारे वृक्षारोपन कार्य					7		
8	ग्राम तिलैया से बडहरी तक सडके के किनारे वृक्षारोपन कार्य					8		
3. सिचाई के लिए व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								

4. अनु0जाति, अनु0 जनजाति या बी0पी0एल0 से नीचे लघु सीमांत कृषक के भूमि पर सिंचाई, वागवानी, भूमि विकास								

5. परंपरागत जल स्रोत के नवीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम उदयपुर में चबलचक से नीम के पेड तक पड़न खुदाई एवं पूलिया निर्माण					1		
2	ग्राम उदयपुर में बडहरी के पूल से वासो महतों के कोना तक पड़न खुदाई एवं आर सी सी पूलिया निर्माण					2		
3	ग्राम उदयपुर से बडहरी होते पड़न सफाई एवं पूलिया निर्माण					3		

4	सबलपुर ग्राम के निकट से उदयपुर होते हुए ग्राम तिलैया के प्राथमिक विद्यालय तकपड़न खुदाई।					4		
5	ग्राम तिलैया के दरीबन पोखर की उडाही।					5		
6. भूमि विकास								
1	प्राथमिक विद्यालय कहटा में फिल्ड भराई					1		
7. बाढ़ नियंत्रण								
1	ग्राम उदयपुर में महदेवा संपर्क पथ से बडहरी पूल तक पड़न के दोनों तरफ अलंग भराई एवं आर सी सी पूल निर्माण					1		
2	ग्राम बडहरी में बडका पीपल से सरहदा तक अलंग भराई एवं पूलिया निर्माण					2		
3	ग्राम बडहरी डाकथान से दक्षिण खंधा में मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					3		
4	ग्राम बडहरी प्राथमिक विद्यालय से टिल्हा तक अलंग मरम्मती एवं पूलिया निर्माण					4		
5	ग्राम बडहरी में कमलेश महतो के खेत से पूरब खंधा तक अलंग भराई एवं पूलिया निर्माण					5		
6	ग्राम बडहरी में देवीस्थान से पूरब पोखर तक अलंग भराई एवं पूलिया निर्माण					6		
7	ग्राम बडहरी में कमलेश प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराई एवं पूलिया निर्माण					7		

8	ग्राम बडहरी राजेन्द्र प्रसाद से कमलेश के खेत तक अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण					8		
9	ग्राम तिलैया ईश्वर गोप के घर के पास से अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					9		
10	ग्राम तिलैया में अनुग्रह के घर से ट्रास्फारमर तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					10		
11	ग्राम बडहरी में मेन आहर पर मिट्टी भराई एवं पूल निर्माण					11		
12	ग्राम उदयपुर से तिलैया बडहरी होते मेयार तक कच्ची पथ एवं पूल निर्माण (पंचायत समिति)					12		
13	ग्राम बडहरी में डाकथान से मनोज के खेत होते हुए लशोढा तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण (पंचायत समिति)					13		
8. बारह मासी सड़कें (सड़क निर्माण परियोजना में पुलिया तथा गाँव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है।								
1	ग्राम उदयपुर नथुन महतो के घर से राजो महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					1		
2	ग्राम बडहरी में देवी सीन में चतुत्तरा निर्माण					2		
3	ग्राम तिलैया में अधिन प्रसाद के घर से राजू महतो के घर तक नाली निर्माण					3		
4	ग्राम तिलैया में वीरेन्द्र प्रसाद के घर से प्राथमिक विद्यालय तक नाली निर्माण					4		
5	ग्राम बडहरी में लालों महतो के घर से वालकिसुन राजवंशी तक ईट सोलिंग एवं नाली मरम्मती कार्य					5		

6	ग्राम बडहरी में सुन्दर के घर से लेकर उत्तर की ओर नाली एवं सोलिंग मरम्मत निर्माण					6		
7	ग्राम उदयपुर में ललन रविदास के घर से अर्जुन रविदासके घर तक ईट सोलिंग कार्य					7		
8	ग्राम उदयपुर में सोहराय महतों के घर से पश्चिम की ओर ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					8		
9	ग्राम उदयपुर में लेखा राजवशी के घर से प्राथमिक विद्यालय तक ईट सोलिंग कार्य					9		
10	ग्राम उदयपुर में बजरगबली के पास चतुत्तरा निर्माण					10		
11	ग्राम उदयपुर में गनी महतो के घर तर से देवी सीान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					11		
12	ग्राम उदयपुर में बहमदेव राजवंशी के घर से माली टोला होते हुए हए उमेश प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण (विधायक मद)					12		
13	ग्राम तिलैया में राजकुमार के घर से जतन महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण (विधायक मद)					13		
14	ग्राम तिलैया में झूलन मिस्त्री के घर से वासो महतों के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण (विधायक मद)					14		
15	ग्राम बडहरी में ट्रास्फरमर से रमेशर महतोके घर होते हुए मनोज के बोरिंग तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य (विधायक मद)					15		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-सौरई पंचायत-नई पोखर प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

राजस्व ग्राम:-सौरई

पंचायत:-नई

प्रखंड:-राजगीर

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	बिनोद सिंह के खेत में तालाव खुदाई कार्य एवं सिढी का निर्माण।					1			
2	कृष्णा सिंह के खेत में तालाव खुदाई कार्य एवं सिढी का निर्माण।					2			
3	सौरई देवी स्थान में कुंआ का निर्माण।					3			
4	रजवारी टोला के समिप तालाव खुदाई कार्य सौरई में					4			
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
1	तिन मुहानी से सौरई स्कूल तक सड़क के दोनों तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					1			

2	सौरई गावं से रेलवे लाइन तक सड़क के दोनों तरपफ वृक्षारोपन कार्य।						2		
3	सौरई स्कूल से खेलावी रोड नई पोखर तक पैन के दोनों तरपफ वृक्षारोपन कार्य						3		
4	सौरई सोतिया तालाव के चारो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।						4		
5	सौरई बिचाली से लेकर स्कूल होते छिलका तक वृक्षारोपण कार्य।						5		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									नीला
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									पीला
4	सौरई में श्यामदेव सिंह के खेत में तालाब खुदाई कार्य।						1		
	सौरई में अवधेश सिंह के खेत में तालाब खुदाई कार्य।						2		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									लाल
5	सौरई स्कूल के निकट से बाहा तक पैन सपफाई काय।						1		
5	दरियापुर के पैन खुराई महेश सिंह के पारी खेत से हसवपुर छिलका तक।						2		
5	परीतिन मुहानी से दरियापुर पैइन होते हुए रामचरण खंध तक पैन खुदाई कार्य। (पंचायत समिति)						3		

5	ठाकुर सीन से किनारे होते मखदुम कुण्ड तक पैन सपफाई कार्य। (पंचायत समिति)						4		
6	सौरई ग्राम के बांदे खंध होते बिरचैयत खंध तक पैन खुदाई कार्य।						5		
6. भूमि विकास									भूरा
1	सौरई विद्यालय प्रांगण में मिटी भराई कार्य।						1		
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									स्लेटी
1	सौरई स्कूल से बिरचैयत अलंग नीरमाल एवं लखन महतो के खेत तक अलंग मरम्मती एवं पुलिया निर्माण।						1		
2	हसनपुर से पश्चिम उतर भर अलंग डाबर तक अलंग निर्माण पुलिया।						2		
3	पारी से दरियापुर अलंग पर मिट्टी भराई।						3		
4	मिलकी गेड़ा से दखिनभर अलंग तक मिट्टी भराई कार्य।						4		
5	रजवारी टोला से दखिन भर अलंग तक मिट्टी भराई कार्य						5		
6	स्कूल से बिरचैयत तोता सिंह के टिल्हातक मिट्टी भराई।						6		
7	सिद्धेश्वर सिंह के घर तर से दखिन अलंग तक मिट्टी भराई कार्य।						7		
8	चातर तर से दरियापुर तक अलंग पर मिट्टी भराई।						8		

9	सौरई में चातर पर दोनोढोंगा तथा चातर अलंग मरम्मति कार्य।						9		
8. बारह मासी सड़के नाली निर्माण								काला	
1	राजेन्द्र सिंह के घर से अरुण सिंह के घर तक ईट सोलिंग कार्य।						1		
2	कारु सिंह के घर से रजबारी तक ईट सोलिंग कार्य						2		
3	सौरई अरुण सिंह के घर से पश्चिमवारी गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग रजवारी टोला तक नाली निर्माण।						3		
4	बद्री सिंह से कारु सिंह एवं अजय सिंह के घर तक नाली निर्माण।						4		
5	सौरई लेश बचे गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						5		
6	सौरई विधालय से देवीस्थान तक मिटी भराई एवं इट सोलिंग कार्य।						6		
7	खारे कुंआ से लेकर किशोरी सिंह के खेत तक इट सोलिंग।						7		
		पंचायत समिति							
8	नई पोखर गोरसिमा से रामहरीपिंड होते मांति सलेंस तक ईट सोलिंग व पुलिया निर्माण मिट्टी भराई।						8		
9	ग्राम सौरई घोस्तावा पंचायत के बांदे से बिरचैयत खंध होते नाहू तक ईट व पुलिया निर्माण मिट्टी भराई।						9		

10	दरियापुर पैन से छिलका एवं देवी सीन होते सोत अलंग का निर्माण ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।						10		
		जिला परिषद् 10							
11	ग्राम नई पोखर गाव कं पश्चिम की ओर से हसनपुर होते झालर सिम्प सतोखरी होते सिलाव आहर तक पैन खुदाई						11		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-वीरचैत पंचायत-नई पोखर प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम बिरचैयत में तालाव की खुदाई						1		
2	ग्राम गाजीपुर में तालाव की खुदाई।						2		

3	ग्राम बिरचैयत में संजय चौधरी के खेत में तालाव की खुदायी एवं सिढ़ी का निर्माण।						3		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण									गहरा हरा
1	लहुआर मौजा गोला मुसहरी से गाजीपुर तक सड़क के दोनों तरफ वृक्षारोपन कार्य।						1		
2	ग्राम गाजीपुर श्मशान घाट के चारो तरफ वृक्षारोपन कार्य						2		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									नीला
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									पीला
1	बालगोबिन्द यादव के खेत में वृक्षारोपन कार्य						1		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									लाल
1	लहुआर मौजा से ग्राम गाजीपुर तक पैन खुदाई कार्य।						1		
2	लहुआर मौजा पुल तर से ग्राम गाजी पुर तक सड़क के किनारे पैन की खुदाई कार्य						2		
6. भूमि विकास									भूरा
1	वैद्यनाथ चौधरी के खेत मे मिट्टी कटाई।						1		
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									स्लेटी

1	लहुआर मौजा गाजी तक अलंग के दोनों तरफ मरम्मती कार्य						1		
2	लहुआर मौजा ग्राम लहुआर से गाजीपुर के सड़क सिंगोह पर एवं बालगोविंद याद के खेत तक अलंग मरम्मती कार्य						2		
8. बारह मासी सड़के								काला	
1	ग्राम गाजीपुर में रामचन्द्र चौधरी के घर के निकट से धनचुही सिवाना तक कच्ची सड़क व पुल पुलिया का निर्माण।						1		
2	ग्राम लहुआर मुसहरी से ग्राम गाजीपुर तक सड़क पर मिट्टी भराई ईट सोलिंग कार्य						2		
3	ग्राम बिरचैयत में भोला स्थान से देवी स्थान तक कच्ची पथ का निर्माण।						3		
4	गाजीपुर लक्ष्मी चौधरी के घर से गाजीपुर पैन तक नाली निर्माण ईट सोलिंग कार्य						4		
		पंचायत समिति 13							
5	ग्राम लहुआर गाजीपुर से घोस्तावां पंचायत के ग्राम धनचुही तक सड़क का निर्माण।						5		
6	मिट्टी भराई ईट सोलिंग व पुलिया निर्माण।						6		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची
राजस्व ग्राम-रसलपुर पंचायत-नई पोखर प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

7	ग्राम लहुआर के पूरब बोरसिया बाह से होते हुए शमशान घाट होते बड़ाकर पंचायत के दयाराम नगर के रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य एवं पुलिया निर्माण।						7		
		जिला पार्षद मुनी देवी 10							
8	राजगीर प्रखंड के अन्तर्गत नई पोखर पंचायत ग्राम मेन रोड या लहुआर ग्राम से पश्चिम होते हुए धनचुही ग्राम तक कच्ची सड़क का निर्माण एवं आर.सी.स. पुलिया का निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य राजगीर से सिलाव प्रखंड तक।						8		

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
--------	--------------	--	-------------------------------	--------------------------------------	---	---	---------	-----------

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम नई पोखर गोरसिमा तालाव की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।						1		
2	नई पोखर अहरी तालाव की खुदाई।						2		
3	गोरसिमा पर कुआं का निर्माण।						3		
4	नेहुसा तालाव की खुदाई।						4		
5	नौकी अहरी शेष भाग की खुदाई।						5		
6	सड़क रोड के हनुमान मंदिर के नजदीक कुआ का निर्माण।						6		
7	ग्राम रसलपुर राजा आहर तालाव की खुदाई।						7		
8	अजमारी स्थान कुआँ का निर्माण।						8		
9	चितापफार स्थान कुआँ का निर्माण।						9		
10	वामत पिण्डा कुआँ का निर्माण।						10		
11	भरत सिंह के खेत में तालाब का निर्माण						11		
12	समुदायिक भवन के समीप कुआँ का निर्माण।						12		
13	रामहरी पिंड महाविर स्थान में कुआँ का निर्माण।						13		
14	रामहरी पिंड में सुरहा स्थान में कुआँ का निर्माण।						14		
15	गोरसिमा आहर की खुदाई।						15		
16	उपेन्द्र सिंह के खेत में कुआँ का निर्माण।						16		

17	रसलपुर आहर में सुरज सिंह के खेत में कुआ का निर्माण।						17		
18	ठाकुर सीन में रामप्रीत के घर के पास कुआ का निर्माण।						18		
19	ठाकुर सीन में परविल राजवंशी के पास कुआ का निर्माण।						19		
20	राजा राम सिंह के खेत में कुआँ का निर्माण।						20		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण									गहरा हरा
1	गोरसिमा तालाव के चारो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।						1		
2	विलास केवटर के घर से गोरसिमा तक मिट्टी भराई एवं वृक्षारोपन कार्य						2		
3	रामहरी पिंड के कुटिया पर वृक्षारोपन कार्य						3		
4	गिरियक रोड से ठाकुर स्थान होते पहाड़ तक सड़क के दोनों तरपफ वृक्षारोपण कार्य।						4		
5	आयुध पफैक्ट्री गिरियक रोड से वलवापर होते हुए ग्राम पोखर पर तक सड़क के दोनों तरपफ वृक्षारोपण कार्य।						5		
		पंचायत समिति							
6	ग्राम लहुआरा टोला मुसहर टोली से होते हुए बड़ाकर पंचायत के मिराचक होते गिरियक रोड तक वृक्षारोपण कार्य।						6		

3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
3									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास								पीला	
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान								लाल	
1	रामहरी पिंड कैलाश आश्रम पैन खुराई।						1		
2	ददखौर मुह से लेकर गौरसिया मुह तक पैन की खुदाई कार्य।						2		
3	महावर स्थान से ;मिलकीद्ध कैलाश चौधरी के खेत तक पैन खुदाई।						3		
4	मुनचुन उपाध्याय के खेत से सरयुग केवट के खेततक पैन सपफाई कार्य						4		
5	महावर स्थान स रजवारी तक पैन खुराई एवं पुलिया निर्माण।						5		
6	गनौर राजवंशी के घर से ददोखर मुह तक पैन सपफाई						6		
7	निषाद आश्रम तर से तागेश्वर सिंह के खेत तक पैन सपफाई।						7		
8	उपरैली पैन की खुदाई रसलपुर।						8		
9	निचली पैन से पश्चिम पैन की खुराई।						9		
10	सरस्वती पुल से सटारी पुल तक पैन सपफाई।						10		
11	सटारी पुल से लेकर रामहरी पिंड तक पैन खुदाई कार्य						11		

12	सिताराम सिंह खेत से लेकर अहरी तक पैन सपफाई।						12		
13	डोमन सिंह के घर के पास से उलरी तक पैन सपफाई कार्य						13		
14	ग्राम नई पोखर में मेहुस से नाथु राम होते हुए ठाकुरवाडी तक पइन खुदाई।						14		
15	नई पोखर अहरी से पाकड होते हुए दयाली सीन तक पइन खुदाई।						15		
16	रामहरिपिण्ड गनौरी राजवंशी के घर से ददोखर तक पइन खुदाई।						16		
17	नौवा कुंआ से भोकला पाडे जोत होते हुए देवी डाबर तक पइन की खुदाई।						17		
18	गोरसिया मुह से लेकर चलितर सिंह के खेत तक पैन सपफाई कार्य						18		
		पंचायत समिति							
19	गिरियक रोड के मोहाना पर से सिंगोह पर से होते हुए लहुआर गांव से आगे जम्मा खंध में श्रवण महतो के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।						19		
20	गिरियक रोड के नजदीक पथलघटी मूंह से होते हुए गोरी मिट्टी तक के खंध तक लौंगी पैन की खुदाई कार्य आवश्यक पुलिया निर्माण।						20		
21	ग्राम ठाकुर सीन से किनारे होते हुए मकदुम कुण्ड तक पैन खुदाई कार्य।						21		

22	पारीतिन मुहानी से दरियापुर पैइन होते हुए रामचरण खंध तक पैन खुदाई।						22		
23	सौरई ग्राम से बांदे खंध होते हुए लहुआर ग्राम के उतरी बिरचैयत पैइन के उपर से बिरचैयत ग्राम तक पैन खुदाई कार्य।						23		
24	गोरसिमा पर से रामहरी पिंड होते हुए सटारी पुल तक पैन खुदाई एवं आर.सी.सी. पुल निर्माण।						24		
25	उसरी पर से लेकर अहरी पर होते हुए सम्हारी पूल तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।						25		
		जिला पार्षद - 10							
26	ग्राम नई पोखर ग्राम से पश्चिम की योर हसनपुर होते हुए झालर, सिमा, सतोखरी होते हुए सिलाव अहरा तक पैन खुदाई कार्य एवं मिट्टी भराई राजगीर से सिलाव प्रखंड तक।						26		
6. भूमि विकास									भूरा
1	नई पोखर स्कूल बौण्डी में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।						1		
2	रसलपुर में समुदायिक भवन के समिप मिट्टी भराई कार्य।						2		
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा परियोजनाएं जलभराव ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित									स्लेटी

1	ग्राम नई पोखर पतियारी थान से लेकर निम के नअस तक अलंग मरम्मती।						1		
2	रसलपुर आहर में कोनार पर लेकर बैजनाथ बाबु के खेत तक अलंग मरम्मती कार्य।						2		
8. बारह मासी सड़के ;सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के								काला	
1	नन्दु राजवंशी घर के नजदीक नाली निर्माण।						1		
2	रामहरी पिंड ग्राम से लेकर गोरसिमा के नीचे तक रोड निर्माण एवं ईट सोलिंग।						2		
3	गोरसिमा में चबुतरा निर्माण।						3		
4	शिवपुजन के खेत से लेकर पंचायत भवन तक सड़क निर्माण व ईट सोलिंग कार्य।						4		
5	सड़क रोड से ठाकुरवाड़ी तक रोड निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।						5		
6	नहुस में शमशान घाट के चारो तरपफ चार दिवारी का निर्माण।						6		
7	बड़का चबुतरा नजदीक नाली निर्माण ;नई पोखरद्ध						7		
8	कामता सिंह के नजदीक नाली निर्माण।						8		
9	बिरछी स्थान से झाइवर साहब के घर तक सड़क निर्माण।						9		

10	नहुसा कोना पर छिलका निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य ।						10		
11	पतियारी पफारी में छिलका निर्माण कार्य ।						11		
12	खेलानी रोड से सौरई ग्राम तक सड़क निर्माण व पुलिया ।						12		
13	समुदायीक भवन से लेकर पुल के आगे रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।						13		
14	मदन राजवंशी के घर से लेकर कृष्णा सिंह के घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य ।						14		
15	स्वर्ण प्रहलाद जी के दलान से सुरी सिंह के दलान तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई ।						15		
16	शिवाला के मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।						16		
17	सरयुग मास्टर के दलान से शिवाला तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।						17		
18	साजे राजवंशी के घर से लेकर रौदी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।						18		
19	महुआ तर से लेकर विजय सिंह के खेत तक सड़क निर्माण कार्य ।						19		

20	रोहन यादव के घर से ब्लॉक के चार दिवारी तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग कार्य रामहरी पिंड।						20		
21	रजवारी कुआँ से भासो राजवंशी के घर तक नाली निर्माण।						21		
22	लखन उपाध्याय के घर से राजकुमार केवट के घर तक नाली निर्माण।						22		
23	विलास केवट के घर से गोरसिया तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।						23		
24	मुनेशर के घर के निकट कुआँ से लेकर पारो राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग कार्य तथा स्लेप ढलाई मिट्टी भराई।						24		
25	विजय यादव के घर के पास से लेकर श्रवण राम के घर से लेकर नाली निर्माण एवं मिट्टी भराई।						25		
26	सावजी के घर के निकट से लेकर सेठा राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग कार्य एवं मिट्टी भराई।						26		
27	परमेशर राजवंशी के निकट से लेकर शिवालक राजवंशी के निकट नाली निर्माण एवं मिट्टी भराई।						27		
28	राजो राजवंशी के निकट से लेकर रामनन्दन मिस्त्री के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य एवं मिट्टी भराई।						28		

29	भरत राजवंशी के घर के निकट से कारु राजवंशी के वसेढ तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।						29		
30	परमेशर राजवंशी के घर से होते हुए चमेली देवी से होते सुरेन्द्र सिंह के घर होते हुए ललीत मालाकार होते हुए मेन सड़क नोहसिया पर ईट सोलिंग तथा पुलिया निर्माण तथा मिट्टी भराई।						30		
31	दरोगी पंडित के निकट से विन्दा रविदास के घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग एवं स्लेप ढलाई तथा मिट्टी भराई।						31		
32	मिथलेश पंडित के घर के निकट से लेकर डॉ॰ अजय के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली तथा स्लेप ढलाई मिट्टी भराई।						32		
33	दरोगी पंडित के घर के निकट से सिरपूजन सिंह के खेत तक ईट सोलिंग तथा नाली तथा सिरपूजन सिंह के खेत तर कुएँ का निर्माण तथा मिट्टी भराई।						33		
34	बच्चू जी के घर से लेकर पंडित जी के घर तक नाली तथा मिट्टी भराई।						34		
35	केशर केवट के घर से नाली एवं सोलिंग रामवलि जी के घर तक।						35		

36	प्रमोद साव के घर से लेकर स्कूल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग के निर्माण।						36			
37	भूषण चौधरी के घर से लेकर बालदेव जी के घर तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।						37			
38	रामप्रवेश केवट के घर से लेकर वदीया के घर तक सोलिंग एवं मिट्टी भराई।						38			
39	बाबा कुटीला नगयाक चबुतरा के निर्माण में।						39			
40	सामुदायिक भवन से लेकर बरन सिंह के खेत तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग कार्य।						40			
41	ग्राम ठाकुर सीन में देवकी राजवंशी के घर से रतन राजवंशी होते हुए करन राजवंशी के घर तक इट सोलिंग।						41			
9. अन्य										
1	राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण ग्राम नई पोखर				10,00,000		1			
दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा में मनरेगा अंतर्गत ली गई योजनाओं की सूची।										
राजस्व ग्राम:—अंडवस				पंचायत:—लोदीपुर			प्रखंड:—राजगीर		जिला:—नालंदा	

श्रेणी	कार्य का नाम		कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	ग्राम अंडवस में कब्रिस्तान में वृक्षारोपण का कार्य।						1		
2	ग्राम अंडवस के स्कूल में वृक्षारोपण का कार्य।						2		
2	ग्राम अमीरगंज से डगहर होते ममपीड़ा तक वृक्षारोपण। (पंचायत समिति)						3		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास								पीला	
4	ग्राम अंडवस में अकबर अली के खेत में तालाब का निर्माण।						1		

4	ग्राम अंडवस में लेहकुर रहमान के खेत में तालाब का निर्माण।						2		
4	ग्राम अंडवस में नसीमा खातुन के खेत में तालाब का निर्माण।						3		
4	ग्राम अंडवस में अहमदी खातुन के खेत में तालाब का निर्माण।						4		
4	ग्राम अंडवस में शब्बीर साहेब के खेत में तालाब की खुदाई।						5		
4	ग्राम अंडवस में जावेद साहेब के खेत में तालाब की खुदाई।						6		
4	ग्राम अंडवस में शहनाज बानो एवं अबु सहमा के जमीन में तालाब का निर्माण।						7		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									लाल
5	ग्राम अंडवस में जगदीश के घर से सोजीहरवा तक बड़ी आहर पर मिट्टी भराई एवं छिलका तथा दो आरसीसी पुलिया का निर्माण।						1		
5	ग्राम अंडवस में रौन खातुन के घर से सब्बीर साहब के खेत तक छोटी आहर में मिट्टी भराई एवं दो जगह ह्यूम पाइप निर्माण।						2		
5	ग्राम अंडवस में चैनपुरा आहर पर पूरब और पश्चिम मिट्टी भराई एवं आरसीसी पुल का निर्माण।						3		

5	ग्राम अंडवस में अली साहब के खेत से झावा पर होते हुए अलीगंज ट्रासपफार्मर तर पैन खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						4			
6. भूमि विकास									भूरा	
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									स्लेटी	
7	ग्राम अंडवस में हापिफज मिस्त्री के घर से हॉस्पिटल होते हुए पोखर पीर तक लंग निर्माण एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण।						1			
7	ग्राम अंडवस में लोहा पुल से चिलमस होते हुए करमु विगहा तक अलंग का निर्माण एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						2			
7	ग्राम अंडवस में दानिश के घर से पूरब कुएँ पर होते हुए गोरेया स्थान तक मिट्टी भराई एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण।						3			
7	ग्राम अंडवस कब्रिस्तान से अमीरगंज मुसहरी तक अलंग का निर्माण।						4			
7	ग्राम बेलदारी के खंध में खाड़ भराई एवं खरजम्मा आहर होते हुए अमीरगंज रोड तक मिट्टी भराई एवं जगह-जगह पुलिया निर्माण।						5			

7	ग्राम अमीरगंज में कलाली पुल तर से मुख्यमंत्राी पथ तक मिट्टी भराई एवं जगह-जगह पर ह्यूम पाइप निर्माण।						6			
7	ग्राम अंडवस में सब्बीर कुरैशी के घर से लेकर नौशाद के खेत तक अलंग पर मिट्टी भराई एव जगह-जगह पर पुलिया निर्माण।						7			
7	ग्राम अंडवस में अब्बास समीर के तालाब से खलीहान होते हुए मदरसा कोना तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण।						8			
7	ग्राम अंडवस पर क्वार्टर के निकट से पूरब खैरा तक अलंग का निर्माण एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						9			
7	ग्राम बेलदारी से खरजम्मा होते हुए बनौली ;बरनौसा पंचायतद्ध करवल्ला तक मिट्टी भराई एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						10			
7	ग्राम अंडवस स्कूल से खजुरवन्ना मनपीच होते हुए खैरा ;गोखरे पंचायतद्ध तक मिट्टी भराई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						11			
8. बारह मासी सड़के									काला	

8	ग्राम अंडवस में जोगेन्द्र साहब के घर से मोनू के घर होते हुए टाबर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						1		
8	ग्राम अंडवस में शकील साहब के घरसे अनिश के घर होते हुए ट्रासपफार्मर तक ईट सोलिंग एवं ढक्कन साहत नाली का निर्माण।						2		
8	ग्राम अंडवस में छोटे साहब के घर से आलम साहब के घर होते हुए आता करीम के घर होते हुए सब्बन साहब के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						3		
8	ग्राम अंडवस में खलीम कुरैशी के घर से मदरसा के आखिर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						4		
8	ग्राम अंडवस मे डाको कुरैी के घर से सिपाही जी के घर होते हुए ाबीर कुरैशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						5		
8	ग्राम अमीरगंज में मुख्यमंत्री पथ से देवी स्थान के पीपल तक ईट सोलिंग कार्य।						6		
8	ग्राम अमीरगंज में अशोक महतो के नजदीक से पैन तक नाली का निर्माण।						7		

8	ग्राम खरजम्मा सामुदायिक भवन से ब्रह्मदेव केवट के घर होते हुए एवं नन्दे केवट के घर से होते हुए तटबंध तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						8		
8	ग्राम खरजम्मा में नन्दे केवट के घर से सहदेव पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						9		
8	ग्राम बेलदारी में राजकुमार केवट के घर से तटबंध तक ईट सोलिंग का निर्माण।						10		
8	ग्राम बेलदारी में बिनोद केवट के घर से जगदी केवट के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						11		
8	ग्राम अंडवस बड़ा पर चनोर महतो के घर से सुपन के घर होते हुए मुख्यमंत्री रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली तथा पुलिया निर्माण।						12		
8	ग्राम अंडवस में रामप्रवेश के घर से गणेश यादव के घर तक नाली का निर्माण।						13		
8	ग्राम अमीरगंज में मुसहरी टोला में ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						14		
8	ग्राम अमीरगंज में उदय पासवान के घर से बाबुलालजी के खेत तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						15		

8	ग्राम खरजम्मा में ब्रह्मदेव केवट के घर से सहदेव केवट के घर तक ईट सोलिंग एवं ढक्कन सहित नाली का निर्माण।						16		
8	ग्राम बेलदारी में नागेन्द्र केवट के घर से राजबली केवट के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						17		
8	ग्राम अंडवस में वालो राविदास के घर से लेकर महेन्द्र रविदास के घर होते हुए कमरूद्दीन के घर घर के आगे तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						18		
8	ग्राम अमीरगंज में लाखो राउत के घर होते हुए ओम साव के दुकान तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						19		
8	ग्राम अंडवस में सै यद के घर से ईदगाह और मुन्ना के घर होते हुए कुआँ तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						20		
8	ग्राम अंडवस में उस्ताद साहब के घर से धन्ने के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						21		
8	ग्राम अमीरगंज में मकसुद के घर से इमाम के घर होते हुए प्राथमिक विद्यालय तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						22		

8	ग्राम अंडवस में मोपिफस साहब के घर से पुस्तकालय तक नाली पर स्लैब का निर्माण।						23		
8	ग्राम अंडवस में निगार के पास से मोहीउद्दीन के घर तक नाला का निर्माण।						24		
8	ग्राम बेलदारी पर कमेशर केवट के घर से लेकर नगेन्द्र केवट के घर से होते हुए तटबंध तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						25		
8	ग्राम अंडवस में गुड्डु के घर से भोलु के घर होते हुए जालो कुरैशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						26		
8	ग्राम अंडवस में वली रविदास के घर से ललेन्द्र रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						27		
8	ग्राम अंडवस में सेख परवेज के घर से सलामी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						28		
8	ग्राम अंडवस में मलिक के घर से मोनू के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						29		
8	ग्राम अमीरगंज में मस्जिद से मेन रोड तक ईट सोलिंग।						30		

8	ग्राम अमीरगंज में राजाराम के घर से नजाम के घर होते हुए मस्जिद तक ईट सोलिंग ।						31		
8	ग्राम बेलदारी में कुओं पर से भोला स्थान एवं अजीत के घर के बगल से होते हुए जगशाला तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।						32		
8	ग्राम बेलदारी में शिव केवट के घर से होते हुए जगशाला तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।						33		
8	ग्राम अंडवस में जुमा मस्जिद से शेख मुन्ना के घर तक इट सोलिंग एवं बड़ी मस्जिद के पास ईट सोलिंग ।						34		
8	ग्राम अंडवस में मिनु के घर से साहेब हुसैन के घर तक तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।						35		
8	ग्राम अमीरगंज में जपिफल सब्बीर साहब के घर तक वसीम के घर होते हुए प्राथमिक स्कूल तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।						36		
8	ग्राम अमीरगंज में श्यामा चौधरी के घर से मोईन के घर होते हुए शम्सु मियों के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।						37		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा में मनरेगा अंतर्गत ली गई योजनाओं की सूची।

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा में मनरेगा अंतर्गत ली गई योजनाओं की सूची।									
राजस्व ग्राम:-लोदीपुर			पंचायत:-लोदीपुर			प्रखंड:-राजगीर		जिला:-नालंदा	
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम करमू विगहा में महादेव स्थान से सटे उत्तर एक नया तालाब निर्माण।					1			
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	ग्राम लोदीपुर में मुंसिया आहर से बड़का आहर होते हुए आमा कुआँ तक वृक्षारोपण कार्य ; (पंचायत समिति) लोदीपुर +बरनौसा					1			
2	ग्राम लोदीपुर में मालीसॉठ से बनौली तक तटबंध पर वृक्षारोपण कार्य।(पंचायत समिति)					2			

3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास								पीला	
4	ग्राम लोदीपुर में राजाराम के खेत में नया तलाव का निर्माण।						1		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान								लाल	
5	ग्राम लोदीपुर में बड़का आहर में मिट्टी भराई एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण।						1		
5	ग्राम लोदीपुर में मेन नहर से राजाराम के केविन तक पैन की खुदाई एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण।						2		
5	ग्राम लोदीपुर में मेन मुंशी आहर में मिट्टी खुदाई एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण						3		
5	ग्राम करमो विगहा में नई आहर में मिट्टी भराई कार्य						4		
5	ग्राम करमो विगहा में नई आहर में दो पास मिट्टी भराई कार्य एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण।						5		
5	ग्राम लोदीपुर से कतलपुरा के मेन नहर तक पैन की खुदाई कार्य						6		
5	ग्राम लोदीपुर में मेन नहर से बनौली तक पैन खुदाई कार्य एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण ;(पंचायत समिति)						7		

5	ग्राम लोदीपुर में चैती पैन की खुदाई कार्य एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण ;(पंचायत समिति)						8		
6. भूमि विकास									भूरा
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									स्लेटी
7	ग्राम करमु विगहा में सुरेन्द्र यादव के कुआँ से लकर महेश ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण ।						1		
7	ग्राम लोदीपुर में ठठोर तर से शिवकुमार सिंह के बोरिंग तक अलंग निर्माण एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण ।						2		
7	ग्राम लोदीपुर में बड़का आहार के कोना से डुमुहिया पुल तक अलंग निर्माण एवं एक आर.सी.सी. पुलिया निर्माण ।						3		
8. बारह मासी सड़के									काला
8	ग्राम लोदीपुर में वृज पासवान के घर से पंचायत भवन तक मिट्टी भराई सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।						1		
8	ग्राम लोदीपुर में ट्रासपफरमर तर से विंडा यादव तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।						2		

8	ग्राम करमु विगहा में महादेव स्थान से पश्चिम स्कूल होते हुए छोटे यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण						3		
8	ग्राम लोदीपुर में कपिल पंडित के घर से राजेन्द्र के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						4		
8	ग्राम लोदीपुर में डोमन प्रसाद के घर से अनुप प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						5		
8	ग्राम करमु विगहा में मुनेश यादव के घर से महेश ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई रखे हुए ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						6		
8	ग्राम करमू विगहा में पीसीसी ढलाई पर से आहर पर से होते हुए मिट्टी भराई तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						7		
8	ग्राम करमू विगहा में सुवलाल यादव के घर से यदूजी के घर होते हुए मनेश जी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						8		
8	ग्राम करमु विगहा में हरिनंदन यादव के घर तर से महादेव स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						9		

8	ग्राम करमू विगहा में भज्जु के घर से महादेव स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						10		
8	ग्राम करमू विगहा में सुबेलाल यादव के घर से पूरब की ओर राजेन्द्रजी के घर से आगे तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						11		
8	ग्राम करमू विगहा में ओझाजी के घर तर से होते हुए यदु जी के घर तक नाली एवं सोलिंग कार्य।						12		
8	ग्राम करमू विगहा में प्रकाश के घर तर से स्कूल तक ईट सोलिंग कार्य।						13		
8	लोदीपुर मे मुन्द्रिका आहर से कम्पनी तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग निर्माण एवं आरसीसी पुलिया निर्माण (पंचायत समिति) लोदीपुर +महमुदा।						14		
8	ग्राम लोदीपुर में महादेव स्थान में घठ घाट का निर्माण।; (पंचायत समिति) लोदीपुर + महमुदा।						15		
8	ग्राम करमू विगहा में सुरेन्द्र प्रसाद के कुआँ से नरेश यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।(विधायक मद)						16		

8	ग्राम करमू विगहा में छोट यादव के घर से रामाशीष यादव के घर होते हुए मंदिर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य। (विधायक मद)						17		
8	ग्राम करमू विगहा में वार्ड नं. 9 में नवसृजित प्राथमिक विद्यालय से लेकर चन्द्रिका यादव के घर तक ईट सोलिंग कार्य। (विधान पार्षद)						18		
8	लोदीपुर के पवन चकी लेकर सरपनाह उपर से लेकर करमू विगहा में स्कूल तक ईट सोलिंग कार्य। (विधान पार्षद)						19		
8	ग्राम करमू विगहा में वचन यादव के घर के पास से जगदीश यादव के घर तक नाली एवं सोलिंग कार्य। (विधान पार्षद)						20		
9. अन्य									
9	लोदीपुर में राजीव गाँधी युवा केन्द्र का निर्माण।						1		

प्रपत्र-1

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम :- दोगी पंचायत-लोदीपुर प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा, वित्तीय वर्ष :- 2012-13

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम डोगी में सूर्य मंदिर पर तालाब की खुदाई एवं सीढ़ी का निर्माण।						1		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	ग्राम डोगरी में कब्रिस्तान में वृक्षारोपण का कार्य।						1		
2	ग्राम दोगी में चोरहा आहर से बड़घका आहर तक अलंग एवं पेड़ रोपन कार्य।						2		
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या)ण अधिलगन या)ण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक								पीला	
4	ग्राम हलिमचक में लालकेश्वर प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						1		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान								लाल	
5	ग्राम हलिमचक में मेन पईन से चैनपुरा होते हुए बिन्देश्वर यादव के खेत तक पैईन का खुदाई कार्य।						1		
5	ग्राम दोगी में चौरासी आहर पर से इमली आहर तक खंगड़ी आहर पर मिट्टी भराई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						2		

5	ग्राम दोगी में नहर पर से पलवरोर आहर होते हुए बड़का आहर तक मिट्टी की खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						3			
5	ग्राम दोगी में खंघरी पैइन से इमली आहर तक खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						4			
5	ग्राम दोगी के चोरहा आहर की खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						5			
5	ग्राम धनु विगहा में बड़की आहर से लेकर धुरी रविदास के घर तक पैइन खुदाई एवं धुरी रविदास के घर से हलिमचक तक पैन की खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						6			
5	ग्राम दोगी में पचमहला आहर की खुदाई कार्य एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (:पंचायत समिति)						7			
5	ग्राम दोगी में पचमहला आहर की खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (:पंचायत समिति)						8			
6. भूमि विकास									भूरा	
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									स्लेटी	
7	ग्राम धनु विगहा में धनु विगहा से आहर तक अलंग भराई रखे आरसीसी पुलिया निर्माण।						1			

7	ग्राम दोगी में अरविन्द महतो के घर से लेकर चैती पड़न तक अलंग का निर्माण एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण।						2			
8. बारह मासी सड़के									काला	
8	ग्राम दोगी में चौरासी आहर में गाइडवॉल का निर्माण।						1			
8	ग्राम दोगी में यपन महतो के घर से चौरासी आहर तक मिट्टी, सोलिंग एवं आरसीसी पुलिया का निर्माण।						2			
8	ग्राम दोगी में द्वारिक महतो के घर से लेकर विनोद महतो के घर होते हुए						3			
8	ग्राम दोगी में पुन्नु चौधरी के घर से लेकर अरविन्द महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						4			
8	ग्राम दोगी में कोपरेटिव गोदाम पर से विगहा पर होते हुए दिनेश सपेरा के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						5			
8	ग्राम दोगी में राजनन्दन महतो के घर से गोपाल महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						6			
8	ग्राम दोगी में मोमिन्द्र रविदास के घर होते हुए रामनन्दन रविदास के घर होते हुए दयानन्द रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						7			

8	ग्राम दोगी में अस्तानन्द यादव के घर से मुन्नु प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						8		
8	ग्राम दोगी में मिथलेश प्रसाद के घर से होते हुए मुन्नु प्रसाद, बलेश प्रसाद के घर होते हुए मुन्नी प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						9		
8	ग्राम देगी में इमामबाड़ा से महादेव स्थान होते हुए महेश महतो के घर होते हुए भजन महतो के घर होते हुए कब्रिस्तान तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						10		
8	ग्राम दोगी में बड़की कुआँ से सुभाष यादव के घर तक नाला का निर्माण।						11		
8	ग्राम दोगी में महेन्द्र यादव के घर के निकट से बड़की कुआँ तक नाली का निर्माण।						12		
8	ग्राम दोगी में बिरेन्द्र रविदास के घर से मतलु रविदास के घर होते हुए देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						13		
8	ग्राम दोगी में मंगरू महतो के घर से लेकर अवध प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						14		
8	ग्राम दोगी में कृष्ण महतो के घर से रामजी चौहान तक नाली का निर्माण।						15		

8	ग्राम हलिमचक में हथिया चापाकल से होते हुए नथु यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						16		
8	ग्राम धन्नु विगहा में विरजू चौधरी के घर से रामबालक रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						17		
8	ग्राम धन्नु विगहा में महेन्द्र चौधरी के घर से रामाधर यादव के घर तक ईट सोलिंग का निर्माण।						18		
8	ग्राम धन्नु विगहा से सरक्स कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग कार्य। (पंचायत समिति)						19		
8	ग्राम दोगी में कमलेश के पफार्म से छबिलापुर तक कच्ची सड़क एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। ;(पंचायत समिति)						20		
8	ग्राम दोगी में मेन पक्की सड़क से जलवटोर होते हुए रेहुआ तक कच्ची सड़क एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। ;(पंचायत समिति)						21		
8	ग्राम दोगी से अम्मा कुआँ तक कच्ची रोड भराई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (जिला परिषद)						22		

3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास								पीला	
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान								लाल	
5	ग्राम मालीसाँढ में कुसा आहर पर मिट्टी भराई एवं तीन जगह होम पाईप निर्माण।						1		
5	ग्राम मालीसाँढ में बड़का आहर का खुदाई कार्य एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। ;लोदीपुर+ बथानी ;(पंचायत समिति)						2		
5	ग्राम लोदीपुर में मेन मुंशी आहर में मिट्टी खुदाई एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण ;(पंचायत समिति)						3		
6. भूमि विकास								भूरा	
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा								स्लेटी	
7	ग्राम मालीसाढ में आरसीसी पुल से शंकर चौधरी के घर तक मिट्टी भराई एवं होम पाईप निर्माण।						1		

7	ग्राम पंचायत लोदीपुर के ग्राम मालीसाँढ में शंकर चौधरी के घर से नारायणपुर तक मिट्टी भराई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						2		
8. बारह मासी सड़के									काला
8	ग्राम मालीसाढ में शिव चौधरी के घर से शंकर चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						1		
8	ग्राम मालीसाढ में सीता चौधरी के घर से सुरजु चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						2		
8	ग्राम मालीसाँढ में भोला चौधरी के घर से मिटफ चौधरी के घर तक ईट सोलिंग के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						3		
8	ग्राम मालीसाँढ में शिवनन्दन ठाकुर के घर से सुरेश राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						4		
8	ग्राम मालीसाँढ में उदय यादव के घर से कृष्ण ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						5		

8	राजगीर प्रखंड अन्तर्गत लोदीपुर पंचायत के मालीसॉढ ग्राम से पूरब की ओर नारायणपुर होते हुए साइड पर तक कच्ची सड़क एवं आरसीसी पुलिया का निर्माण।(जिला परिषद)						6		
8	ग्राम मालीसॉढ में कैलाश चौधरी के घर से मुन्ना राम तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।(विधायक मद)						7		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा में मनरेगा अंतर्गत ली गई योजनाओं की सूची।

राजस्व ग्राम:-कतलपुरा		पंचायत:-लोदीपुर			प्रखंड:-राजगीर		जिला:-नालंदा		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम कतलपुरा के मस्जिद के निकट तालाब का खुदाई एवं चारो तरपफ सीढ़ी का निर्माण।						1		

2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	ग्राम कतलपुरा में कब्रिस्तान में वृक्षारोपण का कार्य।						1		
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास								पीला	
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान								लाल	
5	ग्राम कतलपुरा में नया आहर में मिट्टी भराई कार्य एवं आरसीसी पुलिया निर्माण।						1		
5	ग्राम कतलपुरा में मेन डगर से नाला आहर तक मिट्टी भराई एवं हयम पाइप निर्माण।						2		
5	ग्राम पंचायत लोदीपुर में ग्राम कतलपुरा से मेन डगर से चौरासी आहर तक मिट्टी खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण (:पंचायत समिति); लोदीपुर + बथानी						3		
5	ग्राम पंचायत लोदीपुर में ग्राम कतलपुरा में नाला आहर की खुदाई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण। (:पंचायत समिति);लोदीपुर + बथानी						4		
6. भूमि विकास								भूरा	

7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा								स्लेटी	
7	ग्राम कतलपुरा में मेन नहर से देवी स्थान तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं ह्यूम पाईप निर्माण।						1		
7	ग्राम कतलपुरा में कतलपुरा गाँव से वाहा तक दोनो तरपफ मिट्टी भराई कार्य।						2		
8. बारह मासी सड़के								काला	
8	ग्राम कतलपुरा में स्कूल से मस्जिद तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						1		
8	ग्राम कतलपुरा में रूपन चौधरी के घर से चन्द्रदेव यादव के घर होते हुए मस्जिद तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						2		
8	ग्राम नारायणपुर में वर तर से बखोरी यादव के घर तक बखोरी यादव के घर से भोला यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण।						3		
8	ग्राम कतलपुरा में मेन नहर पर से लेकर गुड्डु यादव के घर तक ईट सोलिंग कार्य। ;(विधान पार्षद)						4		
दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची									
राजस्व ग्राम-मोरा पंचायत-मेयार प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13									

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम मोरा में संजीव राज के खेत में तालाब का निर्माण।						1		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	ग्राम मोरा में संजीव राज के तालाब में वृक्षारोपण।						1		
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									

7	ग्राम मोरा में अरुण प्रसाद के घर से महावीर प्रसाद के पीपल तक अलंग का निर्माण।						1		
7	ग्राम मोरा में देवी स्थान से भूषण प्रसाद तक अलंग का निर्माण।						2		
7	ग्राम मोरा में डाक स्थान से सोतीयात तक अलंग का निर्माण।						3		
7	भतु प्रसाद केमीन से पैइन तक अलंग का निर्माण।						4		
7	ग्राम मोरा में राज कुमार प्रसाद के घर से दक्षिण होते हुए अलंग का निर्माण एवं आरसीसी पुल का निर्माण।						5		
7	ग्राम मोड़ा में देवी स्थान से चैती पर्ईन तक अलंग का निर्माण।						6		
8. बारह मासी सड़के									
8	ग्राम मारा में सुरेन्द्र पंडित के घर से स्कूल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।						1		
8	ग्राम मोरा में मेन रोड से लक्ष्मी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।						2		
8	ग्राम मोरा में राम प्रसाद के घर से कृष्ण तांती के घर तक सोलिंग निर्माण।						3		
8	ग्राम मोरा में राज कुमार के घर से उमेश के घर तक सोलिंग निर्माण।						4		

8	ग्राम मोरा में सीताराम प्रसाद के घर से शिवजी प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।						5		
8	ग्राम मोरा में लखन महतो के घर से गोपाल महतो के घर तक ईट सोलिंग निर्माण।						6		
8	ग्राम मोरा में देवी स्थान से बर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं ह्यूम पाईप। (विधयक योजना)						7		
8	ग्राम मोरा में रोड से स्कूल तक ईट सोलिंग निर्माण। (विधयक योजना)						8		
8	ग्राम लोहार विगहा में बुढानी मांझी के घर से मिट्टी कुआँ तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधयक योजना)						9		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-नीमा पंचायत-मेयार प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
--------	--------------	--	-------------------------------	--------------------------------------	---	---	---------	-----------

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम नीमापुर में राम नारायण प्रसाद की खेत में तालाब का निर्माण।						1		
1	ग्राम नीमापुर में सुरेन्द्र प्रसाद के जमीन में तालाब का निर्माण।						2		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	ग्राम नीमापुर में रामनारायण प्रसाद के तालाब पर वृक्षारोपण कार्य।						1		
2	ग्राम नीमापुर में सुरेन्द्र प्रसाद के तालाब पर वृक्षारोपण।						2		
2	ग्राम नीमापुर में देवी स्थान से वाहा तक वृक्षारोपण कार्य						3		
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
4	ग्राम नीमापुर में महादेव स्थान के पास कुओं का निर्माण।						1		
4	ग्राम नीमापुर में देवी स्थान में कुओं का निर्माण।						2		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा									

7	ग्राम नीमापुर में स्कूल का रास्ता होते हुए मोहन तक खाड़ भराई एवं अलंग पर मिट्टी भराई।						1		
7	ग्राम नीमापुर में बरकुड खंध में अलंग में खाड़ भराई।						2		
7	ग्राम नीमापुर में बंशी राजवंशी के अलंग में खाड़ की भराई।						3		
7	ग्राम नीमापुर में मेन रोड में खाड़ भराई एवं पुलिया निर्माण।						4		
7	ग्राम नीमापुर विद्यानन्द प्रसाद के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई।						5		
8. बारह मासी सड़के									
8	ग्राम नीमापुर में पफील्ड से स्कूल तक सोलिंग निर्माण।						1		
8	ग्राम नीमापुर में विद्यानंद के घर से महादेव स्थान तक ईट सोलिंग।						2		
8	ग्राम नीमापुर में कृष्ण राम के घर से लगायत दक्षिण आहर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						3		
8	ग्राम नीमापुर में विजय राजवंशी के घर से लगायत रामोतार पंडित के घर तक नाली निर्माण।						4		
8	ग्राम नीमापुर में राजकुमार राम के घर से हीरा के घर तक ईट सोलिंग।						5		
8	ग्राम नीमापुर में धर्मन्द्र राम के घर से मेन गली सोलिंग निर्माण।						6		

8	ग्राम नीमापुर टोला राईस पर से नीमा देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।						7		
8	ग्राम राईस पर चबूतरा का निर्माण।						8		
8	ग्राम नीमापुर में बैजु प्रसाद के घर से छबिल्लापुर रोड तक सोलिंग एवं मिट्टी भराई।						9		
8	ग्राम पंचायत मेयार के नीमा गांव के स्कूल से पिलखी पंचायत के सीवाना तक कच्ची पथ का निर्माण एवं आरसीसी पुल का निर्माण। (पंचायत समिति)						10		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-नीमा पंचायत-मेयार प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	

1	ग्राम ननसुत विगहा में बच्चु यादव के खेत में तालाब का निर्माण।						1		
1	ग्राम चंद्रशेखर नगर में मुंशी मांझी के खेत में तालाब का निर्माण।						2		
1	ग्राम मेयार में शिव कुमार प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						3		
1	ग्राम कंचनपुर में वासो यादव के घर तर तालाब का निर्माण।						4		
1	ग्राम मेयार में सुरेन्द्र प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						5		
1	ग्राम मेयार में विनय सिंह के खेत तालाबा का निर्माण।						6		
1	ग्राम मेयार में श्याम प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						7		
1	ग्राम मेयार में किशन कुमार सिंह के खेत में तालाब का निर्माण।						8		
1	ग्राम ननसुत बिगहा में सुर्यदेव यादव के खेत में तालाब का निर्माण।						9		
1	ग्राम ननसुत बिगहा में सुरेश यादव के खेत में तालाब का निर्माण।						10		
1	ग्राम ननसुत बिगहा में पुल तर तालाब निर्माण						11		
1	ग्राम कंचनपुर में विजय पसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						12		
1	ग्राम कंचनपुर में बिन्दा प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						13		

2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण							गहरा हरा	
2	ग्राम ननसुत विगहा में पखनपुरा तालाब के चारो तरपफ वृक्षारोपण।						1	
2	ग्राम कंचनपुर में देवी स्थान के से पिफल्ड तक वृक्षारोपण कार्य।						2	
2	ग्राम कोलवाबाद में तालाब के चारो तरपफ वृक्षारोपण कार्य।						3	
2	ग्राम मेयार से पिलखी पंचायत के अन्तर्गत मुदफ्रपफपुर गॉव में खंध तक बने रोड तक दोनो किनारो पर वृक्षारोपण कार्य। (पंचायत समिति)						4	
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास								
4	ग्राम मेयार में अम्बिका पासवान के घर के पास कुआँ निर्माण।						1	
4	ग्राम कोलवाबाद में कुआँ निर्माण।						2	
4	ग्राम चन्द्रशेखर नगर में कुआँ निर्माण।						3	
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान								
5	ग्राम ननसुत विगहा में तेलिया आहर से अरविन्द यादव के घर तक पैन की उड़ाही।						1	
5	ग्राम मेयार में गोड़धेबा से जमालदी तक पैन की उड़ाही।						2	

5	ग्राम कचनपुर में धुआपफरा आहर की खुदाई।						3		
5	ग्राम मेयार गांव से गरौर पंचायत के बेलदार विगहा मोड़ तक चैती पेन की उड़ाही एवं अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण।						4		
5	ग्राम मेयार में गहरी घाट की उड़ाही एवं पुल सीढ़ी का निर्माण।						5		
5	ग्राम कचनपुर में दक्षिण फिल्ड में वृक्षारोपण कार्य।						6		
5	राजगीर प्रखंड के अन्तर्गत मेयार पंचायत के ग्राम ननसुत विगहा मेन रोड से वैशखिया खंध होते हुए खैरा खंध मिल्की भूईं पैन पार कर नदी तक पैन की खुदाई यह सिलाव प्रखंड को जोड़ती है तथा ननसुत विगहा एवं मेयार में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (जिला परिषद)						7		
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									
7	ग्राम ननसुत विगहा में वरन के खेत से प्रदीप यादव के खेत तक अलंग की मरम्मती एवं पुलिया निर्माण।						1		

7	ग्राम मेयार में उपरी आहर होते हुए घेरावा एवं मकदु आहर होते हुए गोडधेवा तक आहर पर मिट्टी भराई और आरसीसी पुल एवं आठ जगह ह्यम पाईप।						2		
7	ग्राम ननसत विगहा में देव प्रसाद के घर से मेयार के हरिचन्द्र प्रसाद के खेत तक अलंग की मरम्मति एवं पुलिया निर्माण।						3		
7	ग्राम कंचनपुर वृक्षा स्थान से राजा विगहा स्कूल तक आहर पर मिट्टी भराई एवं ह्यम पाईप एवं आर सी सी पुल						4		
7	ग्राम ननसुत विगहा में प्राथमिक विद्यालय से पश्चिम पुल तर नहर तक मिटी भराई एवं पलिया निर्माण।						5		
8. बारह मासी सड़के									
8	ग्राम ननसुत विगहा में वासुदेव यादव के घर से गुरुदयाल के घर होते हुए रूदल यादव के खेत होते हुए नथुन यादव के घर तक ईट सोलिंग निर्माण।						1		
8	ग्राम मेयार में नरेश पासवान के घर से करमू पासवान के घर होते हुए कारा राजवंशी के घर होते हुए प्रमोद राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		

8	ग्राम मेयार में राम खेलावन मांझी के घर से हरी मांझी के घर होते हुए पवितर मांझी से उमेश राजवंशी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						3		
8	ग्राम चंद्रशेखरनगर में मुन्द्रिका मांझी के घर से चन्द्र मांझी के घर होते हुए मंशी मांझी के घर तक सोलिंग निर्माण।						4		
8	ग्राम ननसुत विगहा में बलेश्वर यादव के दलान से भालो यादव के घर तक ईट सोलिंग निर्माण।						5		
8	ग्राम मेयार में सीताराम महतो के घर से कमलेश यादव के घर तक होते हुए दुलार महतो से अशोक पाण्डेय एवं पशुपति मिश्र के घर होते हुए दीपलाल यादव के घर से गोरैया स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						6		
8	ग्राम मेयार में चन्सी महतो के घर से सुरेश प्रसाद के घर होते हुए अनील साव से अमर सिंह के घर से विरची महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						7		
8	ग्राम चंद्रशेखरनगर में द्वारिक मांझी के घर से केशो मांझी के घर होते हुए पीपल तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						8		

8	ग्राम मेयार में दक्षिण समशान से मदन कुमार के खेत तक कच्ची पथ का निर्माण।						9		
8	ग्राम मेयार में अशोक के पेड तर गहरी घाट तक नाली का निर्माण						10		
8	ग्राम मेयार में शंभुयादव के घर से सिया के घर होते हुए कमलेश यादव के घर तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।						11		
8	ग्राम मेयार में चंद्रदेव प्रसाद के घर से दामोदर प्रसाद के घर होते हुए सुरेश महतो के घर तक सोलिंग एवं नाली निर्माण						12		
8	ग्राम मेयार में दरगाह तर चबुतरा का निम्रण						13		
8	ग्राम मेयार में बौदु महतो के घर से बिरची महतो के घर तर इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						14		
8	ग्राम मेयार में चंदेशर साव के घर से बलेश्वर साव के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						15		
8	ग्राम मेयार में रामाश्रय पासवान के घर से बिचली आहर के कोना तक मिटी भराई एवं इट का बांध निर्माण।						16		
8	ग्राम मेयार में कामेश्वर महतो के घर से नरेश सिंह के घर होते हुए रामनंदन सिंह के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						17		
8	ग्राम कचनपुर रोड से कुंआ तक मिटी भराई एवं इट सोलिंग						18		
8	ग्राम देवकीबिगहा में देवीस्थान के पास चबुतरा निर्माण।						19		

8	ग्राम कचनपुर में देवीस्थान से लेकर रूदल यादव के घर तक सोलिंग निर्माण।						20		
8	ग्राम कचनपुर में जगदीश मिस्त्री के घर से पश्चिम पड़न तक अलंग पर मिटी भराई एवं पुलिया निर्माण।						21		
8	ग्राम कचनपुर में देवीस्थान से दोहफरा तक मिटी भराई एवं पुलिया निर्माण।						22		
8	ग्राम कचनपुर में नाली निर्माण।						23		
8	ग्राम ननसुतबिगहा में नगीना यादव के घर से रामवृक्ष यादव के घर तक नाली एवं सोलिंग निर्माण।						24		
8	ग्राम ननसुत बिगहा में सुरजदेव यादव के घर से अर्जुनयादव के घर तक नाली एवं सोलिंग निर्माण।						25		
8	ग्राम ननसुत बिगहा में कानोर से दाढी पर तक अलंग पर मिटी भराई एवं होम पाइप।						26		
8	ग्राम लालसी बिगहा में रोड से लेकर नगीना यादव के घर तक सोलिंग एवं नालीनिर्माण।						27		
8	ग्राम राजाबिगहा में दिनेश के घर से केवट जीके घर तक कच्ची पथ एवं होम पाइप निर्माण।						28		
8	ग्राम राजबिगहा में अमीरक जीके खेत से अरविंद के घर तक कच्ची पथ का निर्माण।						29		
8	ग्राम राजाबिगहा में गोरैया सीन से लेकर मेयार रोड तक अलंग का निर्माण एवं चार जगह होम पाइप।						30		

8	ग्राम राजाबिगहा में नीम के बगल से रोड से नहर तक अलंग पर मिटी भराई एवं पुलिया निर्माण।						31		
8	ग्राम राजाबिगहा में सरदारजी के घर से लेकर रोड तक अलंग की भराई एवं पुलिया निर्माण।						32		
8	ग्राम नीम तर से मौआर साहेब के खेत के पुल तक ग्रेड 11 एवं ग्रेड 111						33		
8	ग्राम मेयार के जुअफ्रपफरा से निगरानी पैइन होते हुए पंचायत पथरौरा गांव तक कच्ची रोड का निर्माण एवं पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						34		
8	ग्राम मेयार के जुअफ्रपफरा से निगरानी पैइन होते हुए पंचायत पथरौरा गांव तक कच्ची रोड का निर्माण एवं पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						35		
8	ग्राम मेयार में दरगाह से कानू टोली होते हुए कड़कधरी मांझी तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण। (विधयक योजना)						36		
8	ग्राम मेयार में पुना मांझी के घर से रामेश्वर मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधयक योजना)						37		
8	ग्राम मेयार में हरिचन्द्र प्रसाद के घर से कमलेश यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधयक योजना)						38		

8	ग्राम ननसुत विगहा में महादेव स्थान से देवी स्थान तक ईट सोलिंग कार्य। (विधयक योजना)						39		
8	ग्राम राजा विगहा में ट्रांसपफार्मर से मध्य विद्यालय तक ईट सोलिंग कार्य। (विधयक योजना)						40		
8	ग्राम ननसुत विगहा में कमेश्वर यादव के घर से अरविन्द यादव के घर तक ईट सोलिंग कार्य। (विधयक योजना)						41		
8	ग्राम कोलवाबाद में मेयार पथ से लौंगी मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधयक योजना)						42		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-ठेरा पंचायत-मेयार प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	

1	ग्राम हिन्दुपुर में उपरकी टिल्ला पर तालाब का निर्माण।						1		
1	ग्राम हिन्दुपुर में रमेशराम के खेत में तालाब का निर्माण।						2		
1	ग्राम हिन्दुपुर में गैर बाबा के पास तालाब का निर्माण।						3		
1	ग्राम हिन्दुपुर में संतोष प्रसाद के खेत में तालाब का निर्माण।						4		
1	ग्राम ठेरा में खरजम्मा आहर का पिलखी पंचायत के नेकपुर गांव के नौआ डोम आहर तक मिट्टी उड़ही का कार्य। (पंचायत समिति)						5		
1	ग्राम हिन्दुपुर लिंक रोड से ठेरा के बिचली एवं बड़की आहर होते हुए पिलखी पंचायत के नेकपुर गांव के डाक स्थान तक आहर की मरम्मत का कार्य, पुलिया एवं छिलका का निर्माण। ;(पंचायत समिति)						6		
1	ग्राम ठेरा गांव के बड़की आहर का गरौर पंचायत के कटारी गांव के सीमाना तक उड़ाही का कार्य एवं पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						7		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण									गहरा हरा
2	ग्राम ठेरा में उमेश महतो से छिलका पर तक वृक्षारोपण कार्य।						1		

2	ग्राम ठेरा में छोटकी आहर पर वृक्षारोपण कार्य।						2		
2	ग्राम ठेरा में बड़की आहर पर वृक्षारोपण कार्य।						3		
2	ग्राम हिन्दुपुर में समुदाय भवन के पास वृक्षारोपण कार्य।						4		
2	ग्राम हिन्दुपुर में नौकी तालाब के चारो तरपफ वृक्षारोपण कार्य।						5		
2	ग्राम हिन्दुपुर में उफपरी टिलहा पर वृक्षारोपण कार्य।						6		
2	ग्राम हिन्दुपुर में समुदाय भवन से आहर पर तक वृक्षारोपण कार्य।						7		
2	ग्राम ठेरा के बड़की आहर तक गोरौर पंचायत के कटारी पंचायत के रोड तक दोनें तरपफ वृक्षारोपण कार्य। (पंचायत समिति)						8		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
3	ग्राम हिन्दुपुर में छिलका पर से पिलखी पंचायत के महुअल्ला गांव के आहर तक पैन उड़ाही। (पंचायत समिति)						1		
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
4	ग्राम हिन्दुपुर में पारवाहा कोना पर कुआँ का निर्माण।						1		
4	ग्राम हिन्दुपुर में नरेश मिस्त्री के खेत के नजदीक कुआँ का निर्माण।						2		

4	ग्राम हिन्दुपुर में टिल्हा पर कुओं का निर्माण।						3		
4	ग्राम ठेरा में पुल पर कुओं का निर्माण।						4		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
5	ग्राम हिन्दुपुर में आहर की खुदाई।						1		
5	ग्राम हिन्दुपुर में सोनबरखा से सुरेन महतो के नौकी तालाब तक आहर की खुदाई।						2		
5	ग्राम हिन्दुपुर में आहर के कोना से टिल्हा पर तक पैन की खुदाई।						3		
5	ग्राम ठेरा में छोटकी आहर में मिट्टी खुदाई।						4		
5	ग्राम ठेरा में बड़की आहर से ढाव पर तक पैन की खुदाई।						5		
5	ग्राम हिन्दुपुर में तालाब की उड़ाही।						6		
5	ग्राम ठेरा में बिचली आहर में उड़ाही। ;(विधयक योजना)						7		
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									
7	ग्राम हिन्दुपुर में खरजम्मा से लेकर भोजिया टिल्हा तक अलंग की निर्माण।						1		
7	ग्राम ठेरा में उमेश महतो से गंडी पर तक अलंग का निर्माण।						2		

7	ग्राम ठेरा में चमर टोली से कटिहार कुओं तक अलंग निर्माण एवं पांच जगह ह्यम पाईप।						3		
7	ग्राम ठेरा में मेन रोड से बिन्दु प्रसाद के घर तक अलंग की मरम्मती।						4		
7	ग्राम हिन्दुपुर में नौकी तालाब के पास छिलका का निर्माण।						5		
8. बारह मासी सड़के									
8	ग्राम हिन्दुपुर में संजय पासवान के घर से टिल्हा पर से होते हुए आहर पर तक ईट सोलिंग निर्माण।						1		
8	ग्राम ठेरा में मुन्ना डाक्टर के घर से होते हुए लक्ष्मी स्थान से अजीत कुमार के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		
8	ग्राम ठेरा में मुखिया जी के दलान से लेकर स्कूल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।						3		
8	ग्राम ठेरा में लक्ष्मी स्थान से रामजी महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						4		
8	ग्राम ठेरा में छोटकी आहर से रामोतार पंडित के कोना से पीरबाबा के मेन रोड तक कच्ची पथ तक आरसीसी पुल का निर्माण।						5		

8	ग्राम हिन्दुपुर में कारू राम के ओटी से नरेश मिस्त्री से होते हुए बिरेन्द्र महतो के घर तक नाली का निर्माण।						6		
8	ग्राम हिन्दुपुर में मेन गली से जानकी राम के घर तक ईट सोलिंग निर्माण।						7		
8	ग्राम ठेरा में मिथलेश पासवान के घर से कपूरी ठाकुर के घर होते हुए बासुबाबू तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						8		
8	ग्राम ठेरा में चौकीदारजी के दलान से द्वारिका यादव के घर होते हुए बाबू चन्द के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						9		
8	ग्राम ठेरा में विद्यानन्द के दलान से महादेव स्थान होते हुए मेन रोड तक ईट सोलिंग।						10		
8	ग्राम ठेरा में पीर बाबा के पास चबूतरा का निर्माण।						11		
8	ग्राम ठेरा में शिवनंदन पासवान के घर से ढलाई रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण। (विधायक योजना)						12		
8	ग्राम ठेरा में कपील प्रसाद के घर से लक्ष्मी स्थान होते हुए उमेश प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधायक योजना)						13		

8	ग्राम हिन्दुपुर में गनोरी राम के घर से ढलाई रोड तक मिट्टी भराई एवं सोलिंग और पुलिया निर्माण। (विधायक योजना)						14		
8	ग्राम हिन्दुपुर में महादेव स्थान से मेन रोड तक मिट्टी भराई एवं हयम पाईप कार्य। (विधायक योजना)						15		

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-बढौना पंचायत-मेयार प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
1	ग्राम बढौना में संजय कुमार के खेत में तालब की खुदाई।					1		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण							गहरा हरा	
2	ग्राम बढौना में श्याम सुन्दर प्रसाद के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					1		

2	ग्राम बढौना में उमाकान्त पाण्डेय के खेत में वृक्षारोपण कार्य।						2		
2	ग्राम बढौना में सर्वेश प्रसाद एवं दौधुनाथ प्रसाद के खेत में वृक्षारोपण कार्य।						3		
2	ग्राम बढौना में दिना पाण्डेय के खेत में वृक्षारोपण कार्य।						4		
2	ग्राम बढौना में संजय कुमार के खेत में एवं रामजी महतो के खेत में वृक्षारोपण कार्य।						5		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
5	ग्राम बढौना में लाला महतो के कोना से पचास सुरहा होते हुए तेलिया आहर तक पईन खुदाई।						1		
5	ग्राम बढौना के बेलदार विगहा के बड़ही के घर से उतर महेश प्रसाद के खेत तक पईन की उड़ाही।						2		
5	ग्राम बढौना में प्रसाद के दालान से नाला एवं पईन अकमन गेट होते हुए भूषण प्रसाद के खेत तक पईन की उड़ाही						3		

5	ग्राम बढौना से गोरौर पंचायत के खरजमा गाँव के बीच सोनवर्षा खंध में पर्ईन की उड़ाही एवं अलंग निर्माण, तटबंध का निर्माण। (पंचायत समिति)						4		
5	राजगीर प्रखण्ड के अन्तर्गत ग्राम किसवाई विगहा से पखनपुरा खंध होते हुए पर्ईन की खुदाई भाया वेन तक कच्ची पथ निर्माण ग्राम किसलाई विगहा ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण यह वेन प्रखण्ड को जोडत्रती है। (जिला परिषद)						5		
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									
7	ग्राम लोहार विगहा में सड़क के बगल से दरगाह नहर तक अलुंग की मरम्मती।						1		
7	ग्राम बढौना में गौरैया स्थान से तेलिया आहर तक मरम्मती दो जगह ह्यूम पाईप।						2		
7	ग्राम लोहार विगहा से सुनील प्रसाद के खेत तक अलंग की मरम्मती दो जगह ह्यूम पाईप।						3		
7	ग्राम लोहार विगहा के पंचकोनवर से अम्बिका ठाकुर के खेत से नहर तक अलंग की मरम्मती एवं ह्यूम पाईप।						4		

7	ग्राम बढौना में बड़का आहर की मरम्मती चार जगह ह्यूम पाईप।						5		
7	ग्राम बढौना में विजेन्द्र के खेत से अलंग की भराई एवं ह्यम पाईप।						6		
7	ग्राम बढौना में सुरजू के पोखर से देवी स्थान तथा अलंग एवं पुलिया निर्माण।						7		
8. बारह मासी सड़के									
8	ग्राम लोहार विगहा में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						1		
8	ग्राम बढौना में पंचदेव के घर से सड़क तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग, नाली एवं ह्यम पाईप।						2		
8	ग्राम बढौना में राजेन्द्र साव के मकान से होते हुए जगदीश सिंह के मकान से मोहन के घर तक सोलिंग निर्माण।						3		
8	ग्राम बढौना में सरकारी चापाकल से राम प्रसादउ के कोना तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						4		
8	ग्राम बढौना में सदाशिव महतो के घर से देव प्रसाद के पोखर तक ईट सोलिंग निर्माण।						5		
8	ग्राम बढौना में बैद्यनाथ प्रसाद के घर से राज कुमार के घर होते हुए बड़की आहर तक मिट्टी, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						6		

8	ग्राम बढौना में गौरी पोखर से सिलाव पथ तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						7		
8	ग्राम बढौना में विजेन्द्र के दलान से लेकर बडकी आहर तक सोलिंग निर्माण।						8		
8	ग्राम किसुनायबिगहा में तेलिया आहर से किसुनायबिगहा रोड तक कच्ची पथ का निर्माण एव पुलिया निर्माण						9		
8	ग्राम किसुनायबिगहा में छोटे यादव के घर से होते हुए बच्चु यादव से अनिल यादव घर तक मिटी भराई एवं सोलिंग निर्माण।						10		
8	ग्राम किसुनायबिगहा में मटुकधारी यादव के घर होते हुए नारो यादव से इंदिरा तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।						11		
8	ग्राम किसुनायबिगहा में छोटे यादव के घर से होते हुए बच्चु यादव से अनिल यादव घर तक मिटी भराई एवं सोलिंग निर्माण।						12		
8	ग्राम किसुनायबिगहा में मटुकधारी यादव के घर होते हुए नारो यादव से इंदिरा तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।						13		
8	ग्राम किसुनायबिगहा में छबीलापुर रोड से सैफन नहर तक डगर की भराई एवं खाड भराई। एवं आर सी सी पुलिया।						14		

8	ग्राम किसुनायबिगहा में जागो यादव के पास चबुतरा निर्माण।						15		
8	ग्राम बढौना में चनिर पासवान के घर से जय पासवान के घर होते हुए छोटे पासवान के घर तक नाली एवं सोलिंग।						16		
8	ग्राम बढौना में रविशंकर पासवान के घर से जोधि जी के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						17		
8	ग्राम बढौना में मुसाफिर पासवान के घर से समुदाय भवन होते पानी टंकी तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।						18		
8	ग्राम मेयार पंचायत के बढौना गांव से घोघटा गरौर पंचायत के खरजम्मा गांव तक कच्ची रोड का निम्नण एवं पुलिया निर्माण। (पंचायत समिति)						19		
8	ग्राम लोहार विगहा से मिट्ठी कुआँ तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। (विधयक योजना)						20		

दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-कटारी, पंचायत - गरौर, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

राजस्व ग्राम:-कटारी	पंचायत:-गरौर		प्रखंड:-राजगीर	जिला:-नालन्दा
---------------------	--------------	--	----------------	---------------

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. जल संरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
1	ग्राम कटारी में डा. विश्वेन्दर प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					1		
1	कटारी में श्रीकान्त पटेल की खेत में तालाब खुदाई।					2		
1	अरविन्द प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					3		
1	बालेश्वर प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					4		
1	गिरीश प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					5		
1	भूषण प्रसाद पिता रामेश्वर प्रसाद के खेत में कुंआ का निर्माण।					6		
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण							गहरा हरा	
2	सनकीवा आहर पर वृक्षारोपण।					1		
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या)ण अधिलगन या)ण राहत स्कीम 2008 में								
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूत्थान								
5	कटारी में बोरशिवा आहर पर मिट्टी भराई।					1		

5	बड़का आहर से छबिल्लापुर रोड पर पैडन सफाई।						2		
5	अंगेश महतो के खेत से नीमाबाद पुल तक पैडन सफाई एवं पुलिया निर्माण।						3		
5	हेठबाद खंध से बिचला खंध तक पैडन सफाई एवं पुलिया निर्माण।						4		
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									
7	बड़का आहर से पुल तर से सनकिवा आहर तक मिटी भराई एवं इट सोलिंग						1		
8. बारह मासी सड़के									
8	कटारी में काली मंदिर के पास से बट्टी राजवंशी के घर तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग।						1		
8	बिपेन्द्र प्रसाद एवं बिजेन्द्र प्रसाद के घर से डॉ. श्रीधर एवं प्रफ़ुल बाबू के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		
8	बाँके महतो के खेत से चौधरी खंध कोना तक आहर पर मिट्टी भराई।						3		
8	प्राथमिक विद्यालय कटारी से खेल मैदान तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।						4		
8	मथुरा महतो के कुआँ से राजगीर रोड तक अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।						5		
8	6						6		
दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची									
राजस्व ग्राम-गोरौर, पंचायत - गोरौर, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13									
राजस्व ग्राम:-गोरौर			पंचायत:-गोरौर		प्रखंड:-राजगीर		जिला:-नालन्दा		

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	बेलदार विगहा में सुरेश प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					1			
	ग्राम गोरौर में अशोक यादव के खेत में तालाब खुदाई।					2			
1	बेलदार विगहा में महेंद्र प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					3			
1	ग्राम गोरौर में सुर्यमंदिर के पास तालाब में सीढी घाट का निर्माण।					4			
1	गांव गोरौर में वृजनंदन प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई।					5			
1	ग्राम घासीबिगहा में परमेश्वर राजवंशी के खेत में तालाब की खुदाई।					6			
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	

2	ग्राम गोरौर में सोनबरखा आहर पर वृक्षारोपण कार्य।						1		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
5	पंचोरा कोना से सौर्य विगहा तक पैइन सफाई।						1		
5	दुमुहान से लेकर बढौना तक चैती पैइन की सफाई।						2		
5	मुख्य सड़क से हाई स्कूल से होते हुए मिडिल स्कूल तक पैइन सफाई।						3		
5	धनियादाय के पीपल से अवधेश महतो के खेत तक पैइन सफाई।						4		
5	ग्राम घासीबिगहा में बडकी तालाब की खुदाई।						5		
5	ग्राम धसु विगहा में कोलथान से नीमा खंध तक पैइन सफाई, अलंग मरम्मति एवं मध्य विद्यालय गोरौर के नजदीक आरसीसी पुल का निर्माण। (पंचायत समिति)						6		
5	ग्राम दोगी बाबू कुँअर से बढौना तक चैती पैइन की सफाई, अलंग मरम्मति एवं दो जगहो पर छिल्लका निर्माण। (पंचायत समिति)						7		

6. भूमि विकास

7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा

8. बारह मासी सड़के

8	देवी स्थान से लेकर बोरशिवा पैइन तक अलंग पर मिट्टी भराई।						1		
8	बेलदार विगहा में रामेश्वर प्रसाद के घर से ब्रह्म प्रसाद के चापाकल तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		
8	शिवनंदन प्रसाद के मकान के पीछे पश्चिम की ओर ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						3		
8	बेलदार बिगहा में मन्नु एवं महेन्द्र के घर से महेन्द्र के खेत तक नाली निर्माण।						4		
8	ग्राम गरौर में श्रीकान्त महतो के खेत से दीना सिंह के खेत तक अलंग निर्माण।						5		
8	मोही यादव के घर से अवधेश यादव के घर तक नाली एवं इट सोलिंग।						6		
8	ग्राम घासी विगहा में पफुलवाड़ी में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						7		
8	बनवारी राजवंशी के घर से पोलथान होते देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।						8		

8	मंगरू महतो के घर से अवधेश महतो के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण						9		
8	ग्राम गोरौर से पंचोरा टिल्हा से बरैनी तक पथ निर्माण एवं दो जगहो पर आरसीसी पुल का निर्माण। (पंचायत समिति)						10		
8	ग्राम गोरौर में कंटाही पीपल के नजदीक आहर में आरसीसी पुल निर्माण। (पंचायत समिति)						11		
8	गोरौर पंचायत के ग्राम गोरौर से रटना होते कारू विगहा तक कच्ची पथ निर्माण तथा आरसीसी पुल तथा ईट सोलिंग निर्माण। बथानी प्रखंड को जाडउता है। (जिला परिषद)						12		
9. अन्य योजनाएँ									
9	ग्राम गोरौर में राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण।						1		
दिनांक 02.10.2011 को मनरेगा अंतर्गत ग्राम सभा द्वारा ली गई योजनाओं की सूची									
राजस्व ग्राम-रटना, पंचायत - गोरौर, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13									
राजस्व ग्राम:-रटना			पंचायत:-गोरौर			प्रखंड:-राजगीर		जिला:-नालन्दा	

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-छबीलापुर, पंचायत - गोरौर, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	मन्दु यादव के खेत में तालाब की खुदाई।					1			
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
6. भूमि विकास									

7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा

8. बारह मासी सड़के

8 भिखारी यादव के बोरिंग तर से राजकुमार के तार तक अलंग पर मिट्टी भराई।

1

8 खजूरबन्ना तर से बाहापर होते हुए मराड़ी तक मिट्टी भराई।

2

8 मंडल से उमेश के घर तक मिट्टी भराई।

3

8 मेन रोड से मंडल तक मिट्टी भराई।

4

8 नानहिया आहर के कोना से उतर साधु यादव के खेत होते हुए लाल सीमा तक मिट्टी भराई।

5

8 मेन रोड से अमड़ा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।

6

8 विद्यानन्द के घर से पैन तक नाली निर्माण।

7

8 छबिलापुर मशान से अंडवस सीमा तक कच्ची पथ निर्माण।

8

8 छबिलापुर नहर से अंडवस तक अलंग की मरम्मती।

9

8 छबिलापुर में निर्माणाधिन थाना से लेकर अंडवस तक अलंग मरम्मती।

10

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्रम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा

8. बारह मासी सड़के

8 करीमपुर आहर से खैरा मशान तक अलंग पर मिट्टी भराई।

1

8 करीमपुर पुल से गोरौर पुल तक कच्ची पथ निर्माण एवं पुलिया निर्माण।

2

8 मधुसुदन बिन्द के तालाब से खैरा कनाल तक अलंग पर मिट्टी भराई।

3

8 नहर पर से खैरा कोना तक कच्ची पथ निर्माण।

4

8 नन्दू ठाकुर के घर से महादेव स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।

5

8 महादेव स्थान से बेचन राम के घर होते देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।

6

दिनांक 02.10.2011 को आयोजित ग्राम सभा द्वारा ली गई मनरेगा योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम-खैराचमन, पंचायत - गोरौर, प्रखंड-राजगीर, जिला-नालन्दा वित्तीय वर्ष 2012-13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	ग्राम अजीमाबाद में सौकत साहब के खेत में तालाब की खुदाई।					1			
1	केसर जमाल के खेत में तालाब की खुदाई।					2			
1	3								
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	खैरा ट्रांसफार्मर से लेकर अजीमाबाद तक वृक्षारोपण।					1			
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									

5	ग्राम खैरा में जोकही आहर पर मिट्टी भराई।						1		
5	इसरार अहमद के तालाब से अब्बास अंसारी के खेत तक केनाल सफाई।						2		
5	खैरा में गेंडा खंध में पैइन सफाई।						3		
5	मेन नहर से बकौलिया खंधा तक पइन सफाई तथा दो पुलिया निर्माण।						4		
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									
7	केसर जमाल के खेत से इसरार अहमद के बंगला तक आहर पर मिटी भराई।						1		
8. बारह मासी सड़के									
8	अजीमाबाद में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						1		
8	अजीज अंसारी के घर से जियाउर रहमान के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		
8	खैरा ट्रांसपफार्मर के पास से अजीमाबाद तक कच्ची पथ निर्माण।						3		
8	सैयद अहमद से जैनुल के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						4		
8	अब्बास मिया के घर से असगर मिया के घर तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						5		

2	जमालपुर खरजम्मा में ट्रांसपफार्मर से लेकर नहर तक वृक्षारोपण।						1		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण									
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा आवास									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुत्थान									
5	खरजम्मा में दरगाह से लेकर देवी स्थान तक पैइन सफाई।						1		
5	मेन रोड से खरजम्मा नहर तक पैइन सफाई।						2		
6. भूमि विकास									
7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा									
7	प्रताप महतो के खेत से बिचला आहर तक मिट्टी भराई।						1		
7	बिचला आहर से लेकर कृष्णा ठाकुर के घर से नहर तक अलंग मरम्मति।						2		
8. बारह मासी सड़के									
8	बिरेन मोदी के दुकान से देवी स्थान तक ईट सोलिंग। बीच में सुरक्षा दीवार निर्माण एवं दो होम पाइप पुलिया एवं एक आर सी सी पुलिया निर्माण।						1		

8	पटेलनगर में रघुनी महतो के घर से देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						2		
8	रामजी महतो के खेत से बिचला आहर तक कच्ची पथ निर्माण।						3		
8	सत्यानगर में दशरथ साव के घर से बुन्दी दास के घर तक नाली निर्माण।						4		
8	पटेलनगर नहर पर से स्कूल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।						5		
8	विनोद ठाकुर के घर से अवधेश राम के घर तक इट सोलिंग निर्माण।						6		
8	सकल राम के घर से बलिराम राम के दलान तक नाली निर्माण।						7		
8	शीतल महतो के घर से महादेव सीन तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।						8		